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 14 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר
 18:30, 25.3.42, שני התקיימה ביום

  חברי המועצה  נוכחים:

  ראש המועצהשרון אלפסימר , 

  חבר המליאהדורון שרעבימר , 

 המליאה ת, חברגב' לימור שחק 

 המליאה ת, חברגב' דנה מורי 

  חבר המליאהישראל מאיהמר , 

  חבר מליאהמאור הרושמר , 

 גב' נירה אטיאס, חברת מליאה

 :יםחסר

  מר רן מנו, חבר המליאה 

 גב' קרן מורה רינות, חברת מליאה 
 

 :מבקר מועצה, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

  היועץ המשפטירזניקעופר עו"ד , 

 מר ניסים אלקובי, מנכ"ל המועצה 

  גזבר המועצהענבר לויןמר , 

 מבקר המועצה, מר עודד שגב 

 פתיחת ישיבת מליאה מס' 

 ומצולמת הישיבה מוקלטת

 

 סדר יום:

 . 2025אישור תקציב המועצה לשנת  .1

 

 -  03-5373237הופק ע"י: בונוס פרוטוקולים בע"מ, טלפון:    -
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יצליח   :  מר שרון אלפסי  לא  רן  שלה.  לבן  שלמה  בריאות  נאחל  קרן,  כרגע  טוב, 

אנחנו   זה  עם  אז  פורח.  תימני  הנה  פתאום  הוא  גם  להגיע, 

קצת   עדכונים,  קצת  להגיע.  יצליח  לא  גם  הוא  אז  מאותגרים. 

ביטחוניים.   מתחממת.    אנחנו עדכונים  טיפה  שאיו"ש  מבינים 

ליד   פיגוע  היה  היום  שבועות.  כמה  כבר  זה  על  מדברים  אנחנו 

אתמול,   זה.  את  יגביר  רק  שזה  האמיתי,  והחשש    3יוקנעם. 

יו"ר   עם  אחת  לי.  שהיו  חשובות  מאוד  מאוד,  מאוד,  פגישות 

בכל   החקלאות,  שר  דיכטר,  אבי  עם  אוחנה.  אמיר  הכנסת, 

 המטה שלו.  

בכל מה שקשור בלחימה בחזירי הבר, שפני הסלע, כלבי הבר,   

תקציבים   של  הסיפור  כל  על  היישובים  בתוך  וההתמודדות 

הייתה   זה.  את  להגביר  אפשר  איך  לראות  קוראים,  וקולות 

אותי.   הפתיעה  מאוד  מאוד,  שהיא  למרות  טובה,  פגישה 

איזו   לי,  יש  מה  שם.  משמעות  שום  לי  אין  וואלה,  אמרתי, 

יצאו   שם  שגם  מקווה  ואני  טובה,  פגישה  אבל  וזה.  חקלאות 

תוצרים. אחרי זה הייתה לנו פגישה על החלת הריבונות ביחד  

לקמפיין   יוצאים  שאנחנו  החלטה  שיש  יש"ע.  מועצת  עם 

להחלת   המודעות  את  להעלות  לנסות  של  ברעיון  אגרסיבי 

 הריבונות.  

עכשיו    השלטון  עם  יו"ש  בכלל,  כושר.  בשעת  נמצאים  אנחנו 

שעת   כרגע  שיש  מאמינים  אנחנו  וזה,  טראמפ  של  האמריקאי 

הזדמנות   לנו  תהיה  ולא  אותה.  לנצל  מאוד  שכדאי  כושר, 

שנייה. המשמעות של החלת הריבונות, זו התייחסות כמו בכל  

השלטון,   מי  אומר  זה  המשמעויות.  כל  עם  בארץ,  אחר  מקום 

לא שלטון צבאי, עם כל החוקים והכל, כל מדינת ישראל. אני  

ש  מהחוקים  מקווה  גדול  חלק  אנחנו  שהיום  יודעים  אתם 

 שנמצאים ביו"ש הם עדיין החוקים הירדנים.  

 בעיקר חוקי תכנון ובנייה.   :  גב' דנה מורי 

בעיקר, נכון, צודקת. ולכן, יש משמעויות גם ברמה הריבונית.   :  מר שרון אלפסי 

והוחלט   ערך הבתים, הכל, הכל, הכל משתנה.  ערך הקרקעות, 

להיות   נצטרך  אנחנו  שגם  לקמפיין,  נכנסים  אנחנו  שכרגע 
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כמובן,   זה.  את  עושים  אנחנו  איך  ולראות  בו,  שותפים 

כי כרגע מה שעומד בסדר היום, זה בעיקר קודם כל   בעדינות. 

, הלחימה. הלחימה עם האירנים. ויו"ש, או  2חזרת החטופים.  

לא   זה  הרעיון  מאחור.  איפשהו  נמצאים  הריבונות  החלת 

להמעיט בשאר היעדים למלחמה הזאת. יותר להבליט למה יש  

החלטה   כרגע  זה  על  ויש  הריבונות.  בהחלת  משמעותי  צורך 

כל התהליך של   על  לכולם  פה  להגיד תודה  רוצה  אני    7גורפת. 

האחרונים  תכניות  החודשים  בכתיבת  שקשור  מה  בכל   ,

מי   כל  המחלקות,  עם  העבודה  המחלקות,  מול  העבודה 

את   לממש  באמת  כדי  האינטנסיבית,  והישיבה  תיק,  שמחזיק 

גירעוני,   קצת  אמנם  תקציב,  פה  שהצגנו  חושב  ואני  הצרכים. 

שאנחנו   מהחלומות  גדול  חלק  זה  אבל  זה,  צריכים  אנחנו  כי 

לתת   רוצים  שאנחנו  מהשירות  כחלק  להגשים,  לנסות  רוצים 

 פה.  

להקטין    ולא  השירות,  את  ולהגביר  ללכת  רק  צריכים  ואנחנו 

בתקופה   מאותגרים  נהיה  מאוד  מאוד,  ואנחנו  השירות.  את 

תודה   להגיד  בעיקר  אז  כולם,  הזאת.  וזה  חלק,  שלקח  מי  לכל 

שאנחנו   מה  ואת  הצרכים,  את  הביע  אחד  כל  כולם,  כולם, 

רוצים לקדם פה, או מה שהוא רוצה לקדם. ויש פה ביטוי בכל  

גם   בתרבות,  גם  בשפ"ע,  גם  בחינוך,  גם  מהמחלקות.  אחת 

בהנדסה. יש פה, אני חושב שבשנה הזאת ובכלל, ממה שאנחנו  

ל  להתקדם  פה  2025-רוצים  יש  הזאת,  לקדנציה  ובכלל   ,

טוב,   יותר  קצת  לעשות  רוצים  שאנחנו  אמירה  פה  יש  אמירה. 

 ולנסות כל הזמן להשתפר.  

כל    של  הפעולה  שיתוף  על  תודה  לכולם.  תודה  באמת,  אז 

התיקים,   שיתוף  מחזיקי  המחלקות.  ולמנהלי  והעבודה, 

שבבניית   חושב  אני  המחלקות.  מנהלי  על  היה  הפעולה 

יש   תמיד  נכונה.  הייתה  היא  העבודה  תכנית  בבניית  התקציב, 

תודה   אבל  הזמן.  עם  נשתפר  שאנחנו  חושב  אני  להשתפר.  מה 

אחד,   חלקים.  לשני  נכנסים  אנחנו  המעט.  זה  זהו,  ענקית. 

תקציב   התקציב,  על  ישיבה  נעשה  מעריך  2025אנחנו  אני   .

   -שהיא צריכה להיות קצרה. בסוף, קיבלנו את התקציב 
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שרון, לפני זה, אולי אתה יכול לעדכן משהו על הכביש העוקף,   :  מר ישראל מאיה 

 איך זה מתקדם.  

ואני   :  מר שרון אלפסי  אני רק אסיים את מה שאמרתי,  כן, אני אעדכן גם מזה. 

 אעדכן גם על זה.  

 בבקשה.   :  מר ישראל מאיה 

על   :  מר שרון אלפסי  נצביע  התקציב,  על  דיון  נעשה  אנחנו  לשניים.  יתחלק  זה 

התקציב. וניכנס לדיון, אני מעריך, קצת יותר עמוק על כל מה  

בג"צ שהגישו   היה  לפני שבועיים  שקשור בתכנית ההתייעלות. 

חלק   היינו  אנחנו  העוקף.  הכביש  נושא  על  התושבים 

הסף,   על  הדיון  את  דחה  בג"צ  הזה.  הבג"צ  בתוך  מהנעתרים 

מאוד,   היא  והטענה  הקודמים.  הבג"צים  עם  עשה  שהוא  כמו 

 מאוד פשוטה.  

ל   מעל  כבר  עליו  שמדובר  ביטחוני,  כביש  על  מדובר    20-בסוף 

הבג"צים   כל  אחרי  הדיונים,  כל  אחרי  אסטרטגי.  כביש  שנה. 

כמו   במשהו  הזה  הכביש  את  תקציב  הביטחון  משרד  שנעשו, 

₪, שהוא כולל גם את הכביש העוקף, סלילה של    120,000,000

לפועל,   יצא  שהכביש  אחרי  המעבר.  את  וגם  העוקף,  הכביש 

 הוגש לבג"צ?    2022-, עופר, ב 2022-אחרי הבג"צ שהיה ב 

 כן.   :  עו"ד עופר רזניק 

ב  :  מר ישראל מאיה  שהיה  הבג"צ  דבר  2022-אחרי  כאב  לי  ולכן  דיון.  היה  לא   ,

על   כסף  להוציא  צריכים  היו  התושבים  שציבור  לי  כאב  אחד. 

לעופר   גם  הזה.  התהליך  כל  מתוך  להזהיר  ניסיתי  אני  הבג"צ. 

שהבג"צ   שלי  שההערכה  אמרתי,  אני  פה  וגם  אמרתי,  אני 

יפסוק בדיוק את מה שהוא פסק עכשיו. ואני חושב שזה נכון.  

באיכות   לפגוע  כדי  ענקית  השתדלות  עושים  אנחנו  זאת,  עם 

של   החיים  באיכות  לפגוע  לא  שם.  התושבים  של  החיים 

 התושבים. לא, לפגוע.  

יש    תיפגע.  היא  לעשות.  מה  אין  תיפגע,  החיים  איכות  הרי  כי 

לתת   ולנסות  לפגוע.  שפחות  כמה  מנסים  אנחנו  קידוחים.  שם 

שם   קירות...מרטיבים  עשינו  גדרות,  שם  עשינו  אז  מענה.  שם 

ומה   מאותגרים.  שם  התושבים  הזמן.  כל  שם  האדמה  את 
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ולעשות   לידם.  להיות  ולנסות  אותם,  להבין  באמת  זה  שנשאר 

יעמוד   כרגע  הכביש  אז  מהר.  שיותר  כמה  ייגמר  שזה  זה  את 

   -בהערכות שלנו 

צריך לשבת. לפעמים אני מאוד יכולה להזדהות איתם, כי מה   :  גב' דנה מורי 

ואין   שנים,  כבר  סובלים  אנחנו  לסבול,  התחילו  עכשיו  שהם 

 לזה אופק.  

באתר   :  מר שרון אלפסי  שאנחנו  ברגע  העוקף.  הכביש  על  דיברנו  אבל  בסדר. 

   -בנייה, זה הגיוני לגמרי 

 אני מרגישה שאני מזדהה איתם.   :  גב' דנה מורי 

אני מסכים לגמרי. אנחנו באתר בנייה. כשאנחנו באתר בנייה,   :  מר שרון אלפסי 

יש   בנייה. ואם אנחנו רוצים באמת להתפתח, אז  אנחנו באתר 

את   לעשות  זה  שלי,  המדיניות  אני,  מסכים.  אני  מחיר.  לזה 

לגמור   הזה.  התהליך  כל  על  באגרסיביות  להיכנס  קצר.  הכל 

שנה. האתרים    15,  10אותו כמה שיותר מהר, ולא להיות אתר  

שם קיימים. אנחנו יודעים שזה יקרה. אותו דבר לגבי הכביש.  

לסוף   פעמים.  2026התחייבו  לא מעט  רבנו איתם  רבנו,  רבנו,   .

הזה   האתר  שלושה.  חודשיים,  בעוד  זה  את  לצמצם  הצלחנו 

 צריך להיגמר כמה שיותר מהר.  

שהערכתי,    כמו  הזה,  שהכביש  מאמין  אני  בסוף  יהיה  אבל 

נוספים, שיתנו מענה.   כרגע על כבישים  בשורה. אנחנו עובדים 

גם   היום תשובה  וקיבלתי  דיון,  היה  היום קיבלתי. אתמול  גם 

עוד   מקדמים  שאנחנו  מאמנה,  וגם  רנטי.  מעופר  וגם  מהאלוף, 

גם   במקביל.  את  446כבישים  וגם  בהתאם  467,  אותו  ירחיבו   ,

אז   מאתגרת.  מאוד  מאוד,  תקופה  לקראת  אנחנו  להתפתחות. 

שהוא   כדי  הכל  את  נעשה  ואנחנו  לפועל,  ייצא  הזה  הכביש 

 יקרה, ויקרה מהר.  

שרון, אני חושב שצריך להדגיש נקודה. צריך לדבר על זה יותר   :  מר דורון שרעבי 

   -בהרחבה, ולהסביר פה 

בישיבת   :  מר שרון אלפסי  אבל  יותר,  הרבה  באמת  זה,  על  לדון  בעיה  לי  אין 

 המליאה.  
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הדבר   :  מר דורון שרעבי  זה  מדובר.  מה  על  המליאה  לחברי  להסביר  צריך  לא, 

 הכי חשוב כרגע.  

ההחלטות   :  מר שרון אלפסי  על  כרגע  דיברתי  אני  עמוק.  זה  על  דיון  עשינו 

נושא,   יהיה  זה  הבאה  המליאה  בישיבת  אבל  האחרונות. 

 בסדר?  

 שבוע הבא.   :  מר ניסים אלקובי 

על   :  מר שרון אלפסי  נדבר  הכל.  על  ונדבר  עצמו,  בפני  נושא  אותו  נעשה  אנחנו 

 הכל.  

זה,   :  גב' דנה מורי  את  אמרתי  שגם  חושבת  ואני  להגיד.  רגע  חייבת  אני 

אמרתי את זה בעבר...אכן אמירה שהיא מאוד, מאוד חשובה.  

ואז גם הזכרת את מחזיקי התיקים. עכשיו, אני חייבת לציין,  

חלק   עם  פה  עובדת  אני  אבל  תיק,  מחזיקה  לא  אמנם  אני 

ואני   לימור.  עם  זה  המשמעות  בעיקר  התיקים.  ממחזיקי 

אצבע.   אל  כמו  אליה  שמתייחסים  היום,  במיוחד  מרגישה, 

אותי,   לעדכן  יודעים  ואצביע,  אבוא  שאני  אותי  כשצריכים 

יודעים להגיד, גם לפעמים רק את הדברים שרוצים שאני אדע.  

לימור,   עם  ביום חמישי  יושבת שעתיים  להיות שאני  יכול  איך 

ואחת   מיליון  על  מדברים  ואנחנו  חינוך,  מחלקת  מנהל  ועם 

גם  דברים,   אני  מתושב,  לגלות  צריכה  ואני  שני,  יום  והיום 

לא סיפרה   יודעת, היא  כי חשבתי שהיא  לימור,  על  התעצבנתי 

 לי.  

הודיע    בי"ס  שמנהל  עלייך.  שכעסתי  מתנצלת  אני  לימור,  אז 

את   לעדכן  לא  למה  אותנו?  לעדכן  לא  למה  מתפטר.  שהוא 

מחזיקת התיק? למה אנחנו צריכים הכל לגלות מתושבים? אם  

יושבת   אני  למה  התושבים,  כל  של  לידיעה  זהה  שלי  הידיעה 

 פה?  

אז שנייה, אני אגיד על זה משהו. אני יודע על זה ביום חמישי.   :  מר שרון אלפסי 

כי הייתה בקשה מצד אבי, קודם כל   אני לא עדכנתי אף אחד, 

לציבור,   יצא  זה  שהיום  ידעתי  לא  אני  שלה.  הצוות  עם  לדבר 

 אני לא מכיר שזה יצא.  

   -שיצא לציבור? ההנהגה קיבלה מכתבים  :  גב' דנה מורי 
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   -אני לא יודע  :  מר שרון אלפסי 

מושג   :  גב' דנה מורי  לי  אין  לו,  ואומרת  מולו  יושבת  ואני  אליי,  פנה  הציבור 

יכול   איך  לימור,  ללימור,  אומרת  אני  מדבר.  אתה  מה  על 

   -להיות שאת לא מעדכנת אותי בכזה דבר משמעותי 

   -אז לימור, אני מתנצל  :  מר שרון אלפסי 

 לימור בעצמה לא ידעה.   :  גב' דנה מורי 

אני מסכים. אני מתנצל, לימור לא ידעה באמת, כי התחייבתי   :  מר שרון אלפסי 

   -מול אבי. לא ידעתי שזה יצא לציבור 

   -אבל זה כל פעם קורה  :  גב' דנה מורי 

 זה לא כל פעם קורה.   :  מר שרון אלפסי 

 מה זה לא כל פעם קורה?   :  גב' דנה מורי 

   -כי לא כל פעם מתפטר לי מנהל  :  מר שרון אלפסי 

את   :  גב' דנה מורי  ולא  אותי  לא  לעדכן,  טרח  לא  אחד  עם...שאף  קרה  זה 

   -מחזיקת התיק 

   -דנה, דיברת איתי כרגע  :  מר שרון אלפסי 

 כל פעם זה קורה בנושא אחר.   :  גב' דנה מורי 

   -דיברת איתי כרגע על אבי. מדובר על משהו  :  מר שרון אלפסי 

זה   :  גב' דנה מורי  פרסונלי.  רק  לא  זה  הנוער.  מועדון  על  דיברתי  זה  ולפני 

משהו שיטתי, שהכל אני צריכה לגלות, כמו כל תושב אחר. אז  

כמישהי   אותי  שתעדכנו  מבקשת  אני  מועצה,  חברת  אני  אם 

אדע,   שאני  רוצים  שאתה  במה  רק  ולא  מועצה,  חברת  שהיא 

 כדי שאני אצביע, ואגיד לכם כן. זה לא עובד ככה.  

   -אז א', זו לא הכוונה  :  מר שרון אלפסי 

 אני לא בובה.   :  גב' דנה מורי 

   -2א', זו לא הכוונה.   :  מר שרון אלפסי 

 אבל זה מה שקורה בפועל, שרון.   :  גב' דנה מורי 
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בעיה.   :  מר שרון אלפסי  לי  אין  במונולוג,  ממשיכה  את  אם  לי,  תני  אז  שנייה. 

אבי,   עם  לך.  אסביר  אני  אז  הסבר?  גם  לקבל  רוצה  את  אבל 

ניסים.   ועם  איתי  ודיבר  אבי  לפה  נכנס  חמישי  ביקש  יום 

נוציא כרגע שום דבר החוצה. התחייבתי שאני לא   שאנחנו לא 

עם   מדבר  לא  שהוא  עד  היה.  כך  ואכן  החוצה,  כלום  מוציא 

אומרת   את  הזה.  בסופ"ש  איתו  לדבר  צריך  היה  והוא  הצוות. 

   -שהוא דיבר עם הצוות, וזה כבר הגיע אליכם. עצוב מאוד 

 אני אומרת שכל ההורים יודעים מזה.   :  גב' דנה מורי 

 אוקי, עצוב.   :  מר שרון אלפסי 

   -פעם הבאה, כשעוד פעם הדבר הזה יקרה סבבה. אז   :  גב' דנה מורי 

   -וכנראה שזה יקרה עוד פעם  :  מר שרון אלפסי 

 -ואנחנו נמשיך  :  גב' דנה מורי 

   -אם אני מתחייב  :  מר שרון אלפסי 

   -שחברי מועצה לא יודעים  :  גב' דנה מורי 

מוציא   :  מר שרון אלפסי  לא  כרגע  שאני  שלי,  עובד  מול  מתחייב  אני  אם  דנה, 

כלום עד שהוא לא מדבר עם הצוות שלו, אז אני אתחייב, ואני  

   -אעמוד במה שאני רומה 

   -קודם כל, אבי הוא לא עובד שלך, הוא עובד משרד החינוך  :  גב' דנה מורי 

   -אבי עובד של בי"ס  :  מר שרון אלפסי 

לציבור   :  גב' דנה מורי  החוצה  זה  את  להוציא  לא  בין  הבדל  יש  שני,  דבר 

מילא   שלך.  המליאה  חברי  את  לעדכן  לפחות  לבין  ולתושבים, 

לא אותי, סבבה? מילא לא אותי. אבל יש לך מחזיקת תיק. אז  

כל   ניתן לה את  נותנים למישהי להחזיק תיק, בואו  אם אנחנו 

 המידע, ובואו ניתן לה לנהל את האירוע הזה.  

   -דנה, אני רוצה רגע, ברגע  :  גב' לימור שחק 

 ולימור, הכעס הוא לא עלייך.   :  גב' דנה מורי 

להסביר   :  גב' לימור שחק  צריכה  כשהייתי  עליי,  מקודם  היה  הכעס  יודעת.  אני 

   -לך שלא 
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 בסדר.   :  גב' דנה מורי 

עד   :  גב' לימור שחק  אני  הקודמת.  למליאה  ולחזור  להגיד,  רגע  חייבת  אני  לא. 

אליי   כשהתקשרו  מזה  ידעתי  אני  מזה.  ידעתי  לא  שעה  לפני 

המומים   היו  הם  איתי.  לדבר  ורצו  רוח,  כנפי  הורי  ועד  חברי 

מזה.   ידעתי  שלא  להגיד  חייבת  אני  אז  מזה.  יודעת  לא  שאני 

שלא   אוהבת  לא  אני  מזה?  ידעתי  שלא  אוהבת  שאני  להגיד 

אבל   וזהו.  יודעת,  לא  כשאני  אונים  חסרת  ואני  מזה,  ידעתי 

אני חייבת לשים. אני יודעת שכעסת מאוד, ואני יודעת שברגע  

להגיד אחרת.   לי מה  נרגעת. אין  יודעת מזה,  שהבנת שאני לא 

 אני ידעתי מזה מלפני שעה, מהנהגת הורים של כנפי רוח.  

על   :  מר שרון אלפסי  זה  בסדר. כרגע אמרתי לכם בדיוק מה היה. אני לוקח את 

מול   שלי  ההתחייבות  בגלל  אחד,  אף  עדכנתי  לא  אני  עצמי. 

בי"ס.   מוקדם.  מנהלת  זה  את  הוציאו  שלה.  מהחובה  חלק  וזו 

   -מצוין, בסדר גמור, זו ההתנהלות שלי 

 ואנחנו נמשיך לשבת פה ולא לדעת כלום.   :  גב' דנה מורי 

 אוקי.   :  מר שרון אלפסי 

 זה מה שקורה בפועל.   :  גב' דנה מורי 

 בסדר גמור.   :  מר שרון אלפסי 

   -תסתכל, הכל אני מגלה  :  גב' דנה מורי 

 יאללה, ניסים שלך.   :  מר שרון אלפסי 

מהודעות המועצה. בשביל מה אני פה? באמת, אני לא מצליחה   :  גב' דנה מורי 

 להבין בשביל מה אני פה.  

זה   :  מר שרון אלפסי  מקבלת,  לא  זה.  ואחרי  היה  מה  לך  הסברתי  לך,  אמרתי 

 בסדר גם לא לקבל את זה.  

 לא, אני לא מקבלת את זה, כי זה שיטתי.   :  גב' דנה מורי 

 אוקי.   :  מר שרון אלפסי 

יודעת. אולי אני   :  גב' דנה מורי  כי אני אופוזיציה. אני לא  אולי זה רק אליי, 

   -לא 
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 את רואה שזה לא רק אלייך.   :  מר שרון אלפסי 

   -אני כבר לא יודעת מה  :  גב' דנה מורי 

לא הוצאתי   :  מר שרון אלפסי  שאני  לך חד משמעית  אמרתי  אני  רואה,  אבל את 

 את זה החוצה, בגלל ההתחייבות שלי. וזה סופר לגיטימי.  

 בסדר.   :  גב' דנה מורי 

 סופר לגיטימי.   :  מר שרון אלפסי 

החוצה.   :  גב' דנה מורי  יוצא  שזה  ברגע  אותנו  לעדכן  לגיטימי  סופר  היה  זה 

פועלת לטובת   אני  לעדכן, אחרי שחצי שנה  לגיטימי  וזה סופר 

   -משהו, ואז אני מגלה 

שאת   :  מר שרון אלפסי  אותי  הפתעת  בכלל.  מזה  יודעת  שאת  ידעתי  לא  א', 

הזו,   בשיטה  אלייך  יגיע  לא  שזה  ציפיתי  עכשיו.  מזה  יודעת 

 ולא לאף אחד אחר. ברגע שזה יצא ככה, זה יצא.  

 כל היישוב כבר יצא.   :  גב' דנה מורי 

 מצוין, בסדר גמור.   :  מר שרון אלפסי 

מה   :  גב' דנה מורי  על  הודעה  להוציא  מתכוונים  אנחנו  אגב.  דרך  דבר,  ואותו 

 שהיה אתמול בעופרים?  

זה   :  מר שרון אלפסי  על  איתך  דיברתי  לך,  אמרתי  אכן.  אם  אחליט  אני 

 בצהריים.  

 נכון. ואז אמרת לי שכנראה שאתה תוציא.   :  גב' דנה מורי 

כן. ואני מוציא. כתבתי משהו, ואני אחליט אם אני מוציא את   :  מר שרון אלפסי 

 זה.  

הזאת.   :  גב' דנה מורי  הישיבה  את  פרסמנו  שלא  זה,  כמו  בסדר...שקיפות. 

 שאני בטוחה שהיא לא... 

 

   .  2025אישור תקציב המועצה לשנת   א. 

 

 הלאה, ניסים, שלך.   :  מר שרון אלפסי 
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תקציב   :  מר ניסים אלקובי  על  מדברים  לפניכם  2025אנחנו  ראשית,  אז  אישור.   ,

 העוגה, מה שנקרא, וכפי שהיא מתחלקת לתחומים ונושאים.  

רוצה   :  גב' דנה מורי  לא  ואני  שאני,  אומר  זה  התקציב,  את  מאשרת  אני  אם 

 לאשר את תכנית ההתייעלות, זה תלוי אחד בשני?  

 לא.   :  מר שרון אלפסי 

 עופר?   :  גב' דנה מורי 

   -לא, לא, אני אומר לך. מה את שואלת את עופר? אני אומר לך  :  מר שרון אלפסי 

   -כי אני רוצה שעופר, יועמ"ש  :  גב' דנה מורי 

   -אני אומר לך, לא  :  מר שרון אלפסי 

 אבל יועמ"ש. למה הוא נמצא פה, כדי לייעץ משפטית.   :  גב' דנה מורי 

לא   :  מר שרון אלפסי  את  התקציב,  את  רק  כרגע  מאשרת  את  לך,  אומר  אני 

אנחנו   דיון.  זה  התייעלות  תכנית  התייעלות.  תכנית  מאשרת 

בתכנית   לאשר  רוצים  אנחנו  מה  החלטה  לקבל  נצטרך 

 ההתייעלות.  

 ...בתכנית ההתייעלות?   :  גב' דנה מורי 

תקציב,   :  מר מאור הרוש  כשמאשרים  משהו.  להבין  צריך  בואו.  רגע,  אבל  לא. 

 ₪.    7,000,000מאשרים גירעון של  

לאשר   :  מר ניסים אלקובי  רוצה  את  אותך.  שואל  אני  ממה?  מתייעלת  את  נכון. 

 התייעלות ממה?  

 ...  :  גב' דנה מורי 

 מה?   :  מר ניסים אלקובי 

 אני לא מוכנה לייעל התייעלות מתושבים.   :  גב' דנה מורי 

של   :  מר מאור הרוש  בתהליך  רגע  נדון  בואו  רגע,  אבל  השני.  לדיון  זה  בסדר, 

הדבר הזה. מאשרים עכשיו את התקציב כפי שקיבלתם אותו.  

כפי שקיבלנו, שאלות,   פה שאלות. מאשרים את התקציב  יהיו 

מה   התייעלות.  תכנית  בלי  פה.  שהגזבר  מה  הבהרות, 

הנגזרת?    7,000,000המשמעות?   המשמעות  מה  גירעון.   ₪
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זה   מה  הרי  זה.  את  יאשר  לא  זה.  את  יאשר  לא  הפנים  משרד 

   -התקציב הזה 

 לא, הוא יאשר את זה בתנאים.   :  מר שרון אלפסי 

₪ אתה רוצה, תעלה את זה, תעשה    7,000,000בסדר. יגיד לך,   :  מר מאור הרוש 

לבוא   התייעלות?  תכנית  להגיד  הבעיה  מה  זה.  תעשה  זה, 

הזה.   התקציב  זה  מה  הרי  הזה.  הגירעון  את  לצמצם  ולהגיד 

כמו   התיקים,  מחזיקי  המחלקות,  ומנהלי  כולנו,  פה  ישבנו 

השירותים   כל  את  שלנו,  החלומות  כל  את  דחפנו  אמר,  ששרון 

 שאנחנו רוצים לתת לתושב.  

את כל הדברים הכי יוקרתיים שאנחנו חושבים שהתושב בסוף   

נלחם   וגם כל מחזיק תיק כמובן, אין מה לעשות,  צריך לקבל, 

לו.   החשובים  הדברים  אפשר    7,000,000על  אי  גירעון,   ₪

תכנית   באה  מה  אז  באף.  יעבור  לא  זה  זה.  את  לאשר 

ההתייעלות לעשות? אוקי, כדי לתת את כל השירות הזה, ואת  

אנחנו   איך  ולהגיד  לבוא  צריך  אותם,  לממש  החלומות, 

   -מצמצמים את הגירעון למשהו שמשרד הפנים יוכל 

מה   :  מר ניסים אלקובי  כל  קודם  לאשר  צריכה  את  להתחיל.  אפשר  אי  אבל 

 התקציב.  

   -עכשיו, יש אפשרות כזאת  :  מר מאור הרוש 

אבל אם לא אישרת תכנית התייעלות, מן הסתם אנחנו נצטרך   :  גב' דנה מורי 

 לעשות שינויים בתקציב.  

   -יכול להיות. חד משמעית, יכול להיות, שאחרי שתגישי  :  מר מאור הרוש 

   -קודם כל, יכול להיות שכן, אחרי שתגישי  :  מר ניסים אלקובי 

 זה מה שקרה לנו שנה שעברה.   :  גב' דנה מורי 

   -משרד הפנים  :  מר ניסים אלקובי 

   -תסביר את הרעיון  :  מר שרון אלפסי 

אנחנו   :  מר מאור הרוש  ועכשיו  התקציב.  את  מאשרים  אנחנו  עכשיו  בגדול, 

דנים בתכנית ההתייעלות. עזבי, אף אחד פה, סתם דוגמה, לא  

לא   גם  אחד  אף  אוקי?  מהפרק,  ירד  ארנונה,  להעלות  מסכים 
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לכמה   בסוף  מהפרק.  ירק  שמירה,  אגרת  להעלות  מסכים 

הכנסות   דברים,  הבאנו  הכנסות,  שם,  פה,  צמצמנו  הגענו? 

ל  צמצמנו  למשרד    4,000,000-חיצוניות,  עובר  זה  עדיין   .₪

תקשיב,   אומרים,  הפנים  משרד  גירעון,    4,000,000הפנים.   ₪

ל  אותו  תצמצם  מקבל.  לא  ₪,    ₪3,000,000,    2,800,000-אני 

 ₪, כשחוזר אלינו.    1,000,000אני אקבל. צריך למצוא עוד  

מסכימים    לא  עדיין  אנחנו  אוקי,  נגיד,  שנבוא  להיות  יכול 

מה   אין  חזרה.  מהחלומות  נצמצם  בואו  אגרות,  של  בהעלאות 

אנחנו   שלנו.  זה  למחלקות.  נצמצם  אחורה,  נחזור  לעשות, 

או זה בא ע"י היטלים,  צריכים לדון, ואנחנו צריכים להחליט,  

אחר   מכיוון  כסף  לנו  להמציא  שיודע  מישהו  ע"י  בא  זה  או 

 שלא חשבנו עליו. או שמצמצמים בחלומות. אחד מהשניים.  

אחד   :  מר שרון אלפסי  כל  בסיס  על  תקציב  בונים  כרגע  שאנחנו  הוא,  הסיפור 

מה   זה  אמרו,  המחלקות  ממנהלי  אחד  כל  הציג.  שהוא  ממה 

לעשות   רוצה  אני  רוצה.  אני  מה  זה  רוצה,  אירועים    10אני 

אלף   להוסיף,  רוצה  אני  החינוך,  את  להעלות  רוצה  אני  בשנה, 

עלו.   דברים  פה  ואחד  מציגים.  שאנחנו  התקציב  זה  בסוף, 

אנחנו   מה  להגיד  ההתייעלות,  בתכנית  לקחת  צריכים  אנחנו 

החלומות   את  להגשים  כדי  הזה,  לפער  להגיע  כדי  מורידים, 

   -האלה. יכול להיות שלא נגיע למקסום 

 בהתבסס על תכנית התייעלות.   :  גב' דנה מורי 

 לא.   :  מר שרון אלפסי 

 לא.   :  מר ניסים אלקובי 

 אין שום קשר.   :  מר שרון אלפסי 

 הפוך, הפוך.   :  מר ניסים אלקובי 

   -אין קשר  :  מר שרון אלפסי 

אותה   :  מר ניסים אלקובי  להתאים  השירות,  רמת  על  לשמור  נועד  הזה  התקציב 

 .  2025לשנת  

   -בדיוק. בהתאם למה שאנחנו  :  מר שרון אלפסי 
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יאושר, כשיאושר, על זה את  אחריו, עוד פעם, בע"  :  מר ניסים אלקובי  ה, אם הוא 

שנעמוד   מנת  על  ההתייעלות,  תכנית  הנה  ולהגיד,  לביא  יכולה 

שהוצג   כפי  דבר,  של  בסופו  ההתייעלות  בתכנית  הרעיון  בזה. 

הזה,   בתקציב  לעמוד  יכולים  שאנחנו  לראות  הוא  גם,  פה 

התקציב   מותאם  התייעלות  תכנית  על  מדורג.  זה  את  ולעשות 

אריה  בית  בתולדות  לראשונה  שהוא  אפשר  -הזה,  עופרים, 

   -להגיד, הוא תקציב מקושר תכנית עבודה, פעם ראשונה 

   -זה כל הכבוד לך, ניסים, שהובלת את המהלך  :  גב' דנה מורי 

   -לכולם. עם זה אנחנו צריכים לבוא למשרד הפנים לי לא.   :  מר ניסים אלקובי 

   -בסדר גמור  :  גב' דנה מורי 

 כי זה לא דומה לתקציב הקודם, של שנה שעברה.   :  מר מאור הרוש 

רואים   :  מר ניסים אלקובי  אתם  פה.  רואים  אתם  הקודם.  לתקציב  דומה  לא  זה 

פה. שמתם כיעד כל חברי המועצה, כל המליאה שמו כיעד את  

אי   אפילו.  להתווכח  אפשר  אי  העדיפויות.  סדר  בראש  החינוך 

   -, המסה המרכזית פה 35%אפשר להתווכח, תסתכלו.  

 רגע. התחלנו את הדיון? אני לא מבין.   :  מר דורון שרעבי 

 אין דיון. כרגע הוא מציג. ניסים מציג כרגע את העוגה.   :  מר שרון אלפסי 

   -לא. אנחנו מתחילים כאילו לדבר, והגזבר לא פה  :  מר דורון שרעבי 

   -בסדר, הוא מכיר  :  מר שרון אלפסי 

 לא מדברים כרגע על...  :  מר ניסים אלקובי 

 לא. כל אחד, יש מה להגיד.   :  מר דורון שרעבי 

   -יגיד, יגיד. תכף הוא יגיע. תכף הוא יעלה  :  מר שרון אלפסי 

אגב, ניסים. פה צריך להיות היקף ההוצאה הצפוי בתקציב. זו   :  מר ישראל מאיה 

מוציא.   לא  אתה  עכשיו,  זה  את  מוציא  לא  אתה  ההוצאה.  לא 

 .  2025זה הצפוי לשנת  

 כן, אתה נועל כסף כביכול.   :  מר מאור הרוש 

 זה חלק כבר יצא, מן הסתם.   :  גב' דנה מורי 
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ההסבר,   :  מר ענבר לוין  בדברי  לעצמי  שכתבתי  כפי  אז  וסליחה.  טוב  ערב 

שאני מתנצל מראש אם יהיו תקלות. כבר מצאתי לעצמי איזו  

עכשיו,   עליהם  מסתכל  ואני  כאן,  שאחרים  מניח  ואני  תקלה. 

ימצאו בטח עוד. רציני, מי שמוצא משהו, שנראה לו משהו לא  

דוגמה,   התהליך.  את  בעבר  הסברתי  נגיד,  בוא  אני  כי  הגיוני, 

אם ראינו שביצוע היה כזה, אז הצמדנו אותו גם לשנה הבאה.  

ימשיכו.   שעברה,  שנה  שהיו  כמו  שהדברים  בהכרח  לא  אבל 

דהיינו, אין עדיין דו שיח מאוד מעמיק מול מנהלי המחלקות.  

דוגמה, לראות בכל מקום האם זה היה חד פעמי, האם זה שנה  

 הבאה יחזור, כפי שהעיר לי בצדק, מאור מקודם.  

שנה    כמו  יותר  או  פחות  משכנו  מים.  מדי  רכישת  לדוגמה, 

ואז צריך.   להיות שנכנסות שכונות חדשות,  יכול  שעברה, אבל 

נושא   בכל  לדוגמה  כנ"ל  הזה.  מהסוג  תחזיות  עשינו  לא 

החינוך. כל נושא החינוך כאן זה מדבר על תשפ"ה. יכול להיות  

ברמה   די  נעשה  זה  אבל  וכדומה.  תלמידים  עוד  יש  הבאה  שנה 

אז   במערכת.  סדר  שיהיה  לנסות  של  ברמה  ויותר   טכנית, 

והארות.   הערות  לקבל  אשמח  ואני  שיש,  להיות  יכול  בהחלט 

הוא   חשבונות  בהנהלת  הביצוע  כנ"ל,  בהמשך.  אתקן  ואני 

 נמשך לנקודה מסוימת, והוא לא עודכן. 

את    לעדן  לנסות  הזמן  כל  משתדל  שהסברתי,  כפי  אני, 

יותר   שיהיה  מסודרת,  יותר  בצורה  אותו  ולסדר  התקציב, 

המחלקות.   למנהלי  וגם  חשבונות,  להנהלת  וגם  לי,  גם  בהיר, 

ראיתי   תקציבי,  סעיף  פתחתי  היום  שגם  להגיד  יכול  אני 

אז   הספר,  בתי  שני  עבור  היה  דוגמה,  הוא  מסוים  שבסעיף 

לעשות   נוכל  אבל  התקציב,  את  נעדכן  לא  זה.  את  נפצל  אנחנו 

 את זה בצורה שנוכל לראות בצורה יותר מסודרת.  

יכירו    המערכות  שכל  בעצם,  לעבוד,  משנה  יותר  לנו  ייקח  וזה 

התקציב   מדברים.  אנחנו  מה  על  ויידעו  השנייה,  את  אחת 

לנקווה   מעבר  כפוף,  הוא  ברור,  שיהיה  זה  הערב,  שמוגש 

כפי   הפנים.  משרד  לאישור  כפוף  הוא  כאן,  שיתקבל  שהאישור 

שאתם שמתם לב, התקציב הוא לא מאוזן, הוא בעייתי. אנחנו  

ידרוש   הפנים  משרד  שם  התייעלות.  של  לתכנית  כרגע  ניכנס 

את הדרישות שלו, לצורך מתן האישור שלו. אני מניח שנקיים  
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דיונים עם משרד הפנים. אני מניח שבעקבות הדיונים, נצטרך  

אוי,   יגיד,  שהוא  מאמין  לא  אני  ככה,  נגיד  בוא  הנה.  לחזור 

הכבוד.   כל  נהדרים,  יופי,  להתאים  איזה  שנצטרך  להיות  יכול 

   -את התקציב 

 יכול להיות שכן.   :  מר ניסים אלקובי 

ויכול להיות שכן. וכמו שאמרתי, בשל המורכבות והלחץ, כולל   :  מר ענבר לוין 

נפלו   שיש  בטוח  אני  אז  אחרת,  טבלה  איזו  להגיש  היום, 

 טעויות.  

שנייה לפני שאתה מתחיל, אני חייב להגיד לך, שבאמת שאפו,   :  מר מאור הרוש 

התיקונים   אבל  הקודמות,  בפעמים  זה  את  אמרנו  הכבוד.  כל 

₪ לפה לא    ₪30,000 לפה,    20,000הקטנים, הטעויות הקטנות,  

של   למחלקות,  החלוקה  של  המהות  אבל  התקציב.  את  ישנו 

תכנית התייעלות, של איך אתה מציג לנו את הנתונים, הייתה  

שמח   ואני  נאורה.  מאוד  ברורה,  מאוד  הייתה  מבוארת,  מאוד 

וכי   באמת על התהליך הזה. שמיים וארץ לעומת שנה קודמת. 

אנחנו יודעים שהשנה הזאת יהיה טיפה יותר מורכב. אבל שנה  

לפה.   חכם  הכי  תבוא  אתה  בחדר  הבאה  חכם  הכי  תהיה  אתה 

 שנה הבאה.  

אבל אמרת, אתה לא תתקיל אותי תוך כדי. אני מבקש שאלות   :  מר ענבר לוין 

   -פרטניות 

 לא. אז פה אני מפרגן לך לפני שאני זה.   :  מר מאור הרוש 

להיום. הסה"כ למטה לא נכונים.    1הבנתי. הנה, זו תקלה מס'   :  מר ענבר לוין 

זה לפני   . לא הצלחתי להבין מה  19:00אבל כי ניסים רצה את 

הבעיה. כנראה שהאקסלים מושכים את זה מכל מיני כיוונים.  

ככה,   נגיד  בוא  לאישור,  להיום  המוגש  התקציב  ההוצאות  סך 

על   מדברים  וההכנסות,    71,632,000סה"כ   .₪64,322,000    .₪

משום מה, באקסל, זה עוד פעם, האקסלים האלה זה אקסלים  

מאוד גדולים, שמושכים את זה מכל מיני כיוונים. אבל זה לא  

   -העניין 

 תחזור על המספרים שוב.   :  מר דורון שרעבי 

 ₪.    ₪64,322,000. הכנסה,    71,632,000הוצאה,   :  מר ענבר לוין 
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 ₪?    7,000,000 :  מר דורון שרעבי 

   -₪   ₪7,300,000, אכן. כפי שאמרנו,    7,000,000 :  מר ענבר לוין 

   -אותו פער, משהו פה  :  מר ניסים אלקובי 

 ₪.    7,300,000לא,   :  מר מאור הרוש 

באקסלים,    7,300,000 :  מר ענבר לוין  לפעמים  לב  תשימו  כנ"ל,  עכשיו  יש  ₪. 

   -פער של אחד לכאן, כי זה לוקח 

 פחות הנקודות, כן.   :  מר מאור הרוש 

במערכת   :  מר ענבר לוין  אותו  אעדכן  אכניס,  שאני  בתקציב  נקודות.  פחות 

השיטה   את  אוהב  לא  אני  נקודות.  יהיו  לא  חשבונות  הנהלת 

שמכניסים   לזיכרון.  7,256.6678הזאת  נוח  גם  זה.  את  נעגל   .

בין   בפער  עליה,  להסתכל  שנכון  חושב  אני  השיטה,  בגדול, 

שמישור   החוברת  את  הבאנו  לא  בכוונה  להוצאות.  הכנסות 

כפי   אבל  כזה,  דבר  להציג  יכול  אני  שעברה.  שנה  עשו 

סעיפי   לפי  אוטומטית  עובדות  הן  האלה  החוברות  שהבהרתי, 

 התקציב של משרד הפנים.  

 לא בתצורה הזאת.   :  מר ניסים אלקובי 

שקב"ט   :  מר ענבר לוין  שדוגמה,  חושב  אני  אם  דהיינו,  הזאת.  בתצורה  ולא 

המשיכה   מבחינת  אז  המועצה,  קב"ט  של  ת"פ  הוא  מוס"ח 

 שלהם, זה לחינוך. ואצלנו לא, או דברים כאלה.  

אני קצת מבולבלת פה עם החינוך. אתה יכול להסביר לי רגע?   :  גב' לימור שחק 

 שירדנו.  

 כן, גם אני. כי זה נראה שיש פחות משנה שעברה.   :  גב' דנה מורי 

 שירדנו, בדיוק.   :  גב' לימור שחק 

עדיין   :  מר ענבר לוין  מדבר  אני  בסדר?  אחד,  אחד,  אעבור  אני  דקה.  דקה, 

 בכללי, בסדר?  

 אוקי.   :  גב' לימור שחק 

רכב של מישהו   :  מר ענבר לוין  להיות שמשכנו  יכול  לדוגמה,  או  פעם.  עוד  אז 

לדוגמה   היה  הוא  שם  אבל  אחרת,  למחלקה  אחד  ,  7.4ממקום 
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אז   לדוגמה,  סתם  החינוך,  למחלקת  זה  את  משכנו  ועכשיו 

   -מבחינת הדו"חות, אם היינו עושים כמו שהוצג שנה שעברה 

 זה היה, זה מה שהיה.   :  גב' נירה אטיאס 

זה   :  מר ענבר לוין  יותר נכון.  כן. אז היום הוא מוצג נכון. ולכן חשבתי שככה 

כל   של  פרטני,  באופן  אליכם  ששלחתי  הקבצים  על  מתבסס 

לעצם   מחלקה.  מחלקה,  להראות  אפשר  עכשיו  המחלקות. 

העניין, אני, תהליך העבודה, כפי שהסברתי הוא גם היה טכני.  

ואז   שעברה,  שנה  להם  היה  מה  יודעים  ממש  לא  עדיין  הוא 

להגיד, תראה, שנה הבאה נצטרך ככה וככה. עוד פעם, דוגמה,  

וכמה   יש,  הבאה  שנה  בתים  גם  ואמרנו,  הלל  עם  ישבתי  לא 

להיות שנקבל   ויכול  לנו,  יעלה  וכמה  לקנות מדי מים,  צריכים 

מדי מים. מצד שני בהכנסות, זה לא נעשה.    200הנחה על מעל  

פחות או יותר, גם במהלך העדכונים כל הזמן, בעצם המערכת  

 לוקחת את ביצוע.  

מחלקת    באוקטובר,  ביצוע  דוגמה,  מבלבל.  די  היה  זה  דוגמה, 

ב 10-ל  מכפילה  יש  12-,  עונתיים,  דברים  שיש  להיות  יכול   .

אני   פחות...לכן  היה  אבל  זה.  את  לתקן  נצטרך  ולכן  דברים. 

מקווה ומצפה שזה יהיה במהלך השנה הקרובה, נבין יותר את  

זה   לבד,  זה  את  עושה  שאני  וזה  להעיר.  יוכלו  הם  הרגישויות, 

ואז כל   בצוות.  לא טוב, הבנתי בעבר. אני צריך לעשות את זה 

ואז   שלו.  האינפורמציה  את  ויודע  שלו,  ההערה  את  זורק  אחד 

שהם   גם  זה  אני,  זה  רק  שלא  התקציב  עם  מגיע  בסוף  אתה 

ומה   שעברה,  שנה  בוצע  מה  יודעים  מאחוריו.  לעמוד  יכולים 

הבאה.   שנה  זה  עם  לעשות  יכולים  לעבור  הם  ביקשתם  אם 

   -מחלקה, מחלקה, אז נדבר מחלקה, מחלקה 

 לא, למה להיכנס מחלקה, מחלקה?   :  מר דורון שרעבי 

 מה שתגידו.   :  מר ענבר לוין 

-ענבר, שאלה. פה אני קצת לא מבין. אם בגזברות, התקציב ב  :  מר ישראל מאיה 

ב   25,000,000הוא    2025 להתייעל  רוצה  ואתה   ,₪-2,300,000  

היא   שהתוצאה  להיות  יכול  זה  איך  זה    ₪28,000,000,   ?₪

 צריך להיות בדיוק הפוך, פחות.  
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 איפה אתה, סליחה.   :  מר ענבר לוין 

  25,800,000תקציב    2025תסתכל בגזברות למשל. יש לך בשנת   :  מר ישראל מאיה 

 ₪-   

 הכנסות.   :  מר ניסים אלקובי 

 נו, בסדר. אבל אתה רוצה להתייעל, זו הכנסה?   :  מר ישראל מאיה 

   -כן. ואז  :  מר ניסים אלקובי 

   -₪ הוצאה   ₪6,000,000 הכנסה,    25,000,000 :  מר ענבר לוין 

 אחרי התייעלות, זה להגדיל הכנסות.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה להגדיל הכנסות.   :  מר ענבר לוין 

 ₪.    28,000,000-אתה רוצה להגדיל ל  :  מר ניסים אלקובי 

 וממה אתה מגדיל את ההכנסות?   :  מר ישראל מאיה 

 תסתכל על תכנית ההתייעלות.   :  גב' דנה מורי 

 אין תכנית התייעלות עדיין.   :  מר ישראל מאיה 

   -הוא כתב, הוא שלח לנו  :  גב' דנה מורי 

   -אני אמרתי שתהיה תכנית  :  מר ענבר לוין 

 בסדר. אבל התכנית תהיה אחרי האישור שלנו.   :  מר ישראל מאיה 

   -נכון, בוודאי. התכנית תהיה רק אחרי אישור  :  מר ענבר לוין 

 בינתיים היא לא קיימת.   :  מר ישראל מאיה 

היא תאורטית. עוד פעם, אני זרקתי רעיונות מה ניתן לעשות,   :  מר ענבר לוין 

אני   וגם  הפנים.  משרד  שמדיניות  יודע  שאני  למה  גם  בהתאם 

אתם   רעיונות.  הצעות,  עוד  להציע  יכולים  כאן  שאנשים  חושב 

כרגע,   בהחלט,  מכולם.  טוב  יותר  יודעים  אתם  התושבים,  עם 

ומבקש   תקציב,  מציג  אני  המועצה,  מליאת  שאמרתי,  כפי 

תכנית   להמשך  קדימה  נרוץ  איתו  התקציב.  את  לאשר 

ההתייעלות   תכנית  את  גם  להסביר  כמובן  התייעלות. 

לזה   כפופה  אמרתי,  והיא  בלבד,  ראשונית  היא  אבל  ששלחתי. 

את   נקבל  הפנים,  למשרד  נרוץ  ואיתו  התקציב,  שיאושר 
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לא סופי. אנחנו   הפידבקים. או כנ"ל, התקציב הזה הוא עדיין 

סו  כספי  דו"ח  עירוני,  דו"ח  הדברים  בפני  בעצם  ואז  שנה,  ף 

   -מתבהרים 

 רגע. תן להם שאלות.   :  מר ניסים אלקובי 

לי מה   :  מר מאור הרוש  אני רציתי לדבר על החינוך. אין  כי  את רוצה להתחיל? 

 לחכות.  

שיש   :  גב' לימור שחק  פה  רואה  אני  כי  החינוך,  עם  לי  שיסבירו  רוצה  אני 

יודעת   לא  אני  אולי  ענבר.  לי,  שתסביר  רוצה  אני  דווקא, 

 לקרוא את זה נכון.  

 מה השאלה?   :  מר ענבר לוין 

 ₪.    1,000,000המספר. היא לא מבינה איך ירד   :  מר מאור הרוש 

שאנחנו   :  מר ענבר לוין  להיות  יכול  ירד.  זה  על  להסתכל  אפשר  ירד.  לא 

ככה,   נגיד  בוא  דברים.  עושים  שאנחנו  להיות  יכול  התייעלות. 

היה   שעברה  שנה  הפער  שמוצג,  הזה  בתקציב  העניין,  לצורך 

   -יותר גדול מהשנה 

 לא מעניין אותי.   :  גב' לימור שחק 

 אתה, בין התכנון לביצוע, זאת הכוונה?   :  גב' דנה מורי 

 לא, בין הכנסה להוצאה.   :  מר ניסים אלקובי 

 בין הכנסה להוצאה.   :  גב' דנה מורי 

 אנחנו מקטינים.   :  מר ענבר לוין 

 אני רוצה לדעת מה השנה. שנה שעברה מת.   :  גב' לימור שחק 

   -הבנתי. שנה הבאה  :  מר ענבר לוין 

   -אני מבינה את זה, דורון. אני מבינה  :  גב' לימור שחק 

אישרנו   :  גב' דנה מורי  שעברה  בשנה  מבינה    23,940,000אנחנו  אני  אם   ,₪

אישרנו   מאשרים    23,942,000נכון.  אנחנו  והשנה   ,₪

23,402,000    .₪ 
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סליחה,   :  מר ניסים אלקובי  לאישור,  מתבקשת  את  מאשרת,  את  כשהשנה  נכון. 

₪ נטו חינוך. הוא הסביר גם    23,402,000את עוד לא מאשרת,  

 במפגש הקודם.  

 הפרדה שעשינו.   :  מר מאור הרוש 

להיות   :  גב' דנה מורי  יכול  השאלה.  בדיוק  זו  אז  כללי.  באופן  דיבר  הוא  לא. 

 שקב"ט מוס"ח היה פה, ועכשיו קב"ט מוס"ח במקום אחר.  

 נכון, לדוגמה.  :  מר ניסים אלקובי 

ברורה.   :  מר ענבר לוין  הכי  בצורה  שנבהיר  אסביר.  אני  אני  אמרתי,  אני 

לקחתי את הסעיפים הקיימים, ואותם עדכנתי וכדומה. לצורך  

בחינוך,   דבר  שום  ירד  לא  הרגישה,  השאלה  מבחינת  העניין, 

או   אלא  פעולה.  שום  להוריד  הנחיה  הייתה  לא  נהיר,  בסדר? 

שהנחת עבודה שאנחנו נצליח להיות יותר יעילים, לדוגמה מול  

שם   וזה  בהסעות.  דוגמה,  הכנסות.  יותר  ולקבל  החינוך  משרד 

   -בעיקר הפער 

   -אני לא הייתי בונה על זה. נניח  :  גב' לימור שחק 

עוד   :  מר ענבר לוין  בסדר?  כדוגמה,  נותן  אני  שבונים,  להיות  יכול  פעם,  עוד 

בצורה   תקציב  לבנות  רוצה  כגזבר  אני  הפסקה.  נעשה  פעם, 

הפוך.   שאמרתי,  כמו  תקציב,  לבנות  רוצה  הייתי  שמרנית. 

לדוגמה,    7,000,000 להיום.  נכון  הסיטואציה  זו  אבל  עודף.   ₪

נושא   ההסעות.  נושא  החינוך,  בתחום  חריגה  נגיד,  בוא 

זה   על  יושב  ניסים  גדול.  מאוד  מאוד,  פער  פה  יש  ההסעות, 

לקבל   אפשר  עבודה.  הנחות  כאן  ויש  מעמיקה.  מאוד  בצורה 

בהסעות   בפירוט,  תסתכלי  אם  אבל  אותן.  לקבל  לא  או  אותן 

בין   אז  מייצר,  שניסים  ובאקסלים  במעקב  לפחות  אנחנו 

פער   שהוא  השנה,  הביצוע  בין  לשפר  הולכים  שאנחנו  תקציב 

   -₪. ויש   3,000,000-₪, ל   8,000,000-של כ 

גדול   :  מר שרון אלפסי  הכי  התקציב  הוא  החינוך  שתקציב  בחשבון  לקחת  צריך 

 במועצה היום.  

 לא משנה, אבל הוא ירד.   :  גב' לימור שחק 

 לא, אני אומר, הוא לא ירד. הוא לא ירד.   :  מר שרון אלפסי 
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פה   :  מר דורון שרעבי  יש  הבנה.  אי  פה  שיש  כנראה  רגע.  סליחה  רגע,  סליחה 

בשנת   שנייה.  שנייה,  כסף.  חוסכים  אנחנו  התייעלות.  תכנית 

שהוציאו  2024 במפורש  רשום  ,  2025בשנת  ₪.    24,535,000, 

להוציא   שהורידו    23,000,000מתוכנן  אומר  לא  זה   .₪

מהתקציב, זה אומר שהתייעלו. זה אומר שבמקום לשלם יותר  

   -כסף על הסעות, אנחנו נשלם פחות כסף על הסעות, ולכן 

 וניתן את אותו שירות.   :  מר שרון אלפסי 

   -לכן אנחנו  :  מר דורון שרעבי 

   -השאלה אם אתה  :  גב' דנה מורי 

   -₪   ₪26,000,000, זה    24,000,000לא, רק תשימו לב שזה לא   :  מר מאור הרוש 

   -צמצמת הסעות. ולכן אתה  :  גב' דנה מורי 

 ₪ יצא.    ₪26,000,000 אושר תקציב. בפועל    24,000,000 :  מר מאור הרוש 

 אה, אוקי, אוקי, זו הערה חשובה.   :  מר דורון שרעבי 

   -תנו לי בבקשה  :  מר ענבר לוין 

   -שזה כבר מייצר פער של  :  מר ניסים אלקובי 

 אז הפער הוא יותר גדול.   :  מר דורון שרעבי 

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 ₪.    3,000,000כי הפער היה   :  מר דורון שרעבי 

   -אם שאלת  :  מר ענבר לוין 

   -הפרש הפער מהעמסות על החינוך, שהן לא חינוך  :  מר ניסים אלקובי 

 אז זה כאילו יוסיף על מה שאמרתי.   :  מר דורון שרעבי 

   -אני עוד פעם, אני רוצה להדגיש. עוד פעם, אולי זה לא טוב  :  מר ענבר לוין 

 איזו תכנית התייעלות?   :  מר דורון שרעבי 

כגזבר   :  מר ענבר לוין  אני  פעם,  עוד  כוונה.  שום  בו  אין  שמוגש.  התקציב  זה 

פעולה   לקצץ  בחינוך  כוונה  שום  לנו  אין  אבל  שיקצצו,  רוצה 

   -אחת 
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   -אני לא יודעת מה יש כוונות  :  גב' לימור שחק 

מספיק,   :  מר ענבר לוין  לא  שלנו  שהמקצועיות  להיות  יכול  כי  אומר.  אני 

במקום   תקצבנו    30,000,000ותקצבנו  הוצאה,   ₪24,000,000  

  .₪ 

ב  :  גב' לימור שחק  עליך  סומכת  גם  ואני  אומר,  אתה  מה  מבינה  אני  -ענבר, 

אמרו,  100% ואז  אישרנו,  שבסוף  הקודם,  מהתקציב  אבל   .

אבל אתם אישרתם. אני רוצה רגע לוודא ולראות. אני סומכת  

שהוא    1000%-ב  הקשה  העבודה  את  רואה  ואני  ניסים,  על  גם 

בכלל   לי  אין  לצמצם.  שמנסים  ההסעות,  עם  אילנה,  עם  עושה 

   -ספק. בשורה התחתונה 

   -לא לצמצם את ההסעות  :  מר ענבר לוין 

מתוך   :  גב' לימור שחק  זה  ההסעות.  את  לצמצם  לא  להתייעל.  לצמצם,  לא 

לאחד   הדברים,  כל  שאפשר,  ראינו  שבאמת  הנחה  נקודת 

אני   זה  אבל  למצוא.  הצליחו  שהם  מה,  יודעת  לא  או  קווים, 

אומרת מנקודת הנחה שבאמת נצליח להתייעל. ומה יקרה אם  

 לא? זה יהיה תקציב. זה מה שאני אומרת.  

 לא, אבל זו ההתייעלות.   :  מר דורון שרעבי 

אבל שנייה, הנה, הוא אומר בדיוק מה שאני אומרת. זו בעיה.   :  גב' לימור שחק 

 אז אני רגע רוצה להבין את זה.  

כל   :  מר ענבר לוין  זה על  לא רק על החינוך.  שנייה, רגע. השלב הבא, אבל זה 

   -הדברים 

רוצה   :  גב' לימור שחק  עליו  אני  אגב,  החינוך,  תיק  מחזיקת  אני  אבל  נכון. 

   -להתעכב שנייה 

נגיד   :  מר ענבר לוין  בוא  הבא,  שהשלב  מה  מועצה.  הנהלת  כאן  יש  זה  בשביל 

או   נהדר.  טוב,  יגידו,  והם  להם,  ונציג  הפנים  למשרד  שנבוא 

גירעון   פתאום  מה  רק    7,300,000יגידו,   .₪7,000,000    .₪

הצעדים.   את  יהיו  ותעשו  הזאת  והתכנית  תכנית.  לנו  ותהיה 

תראו   בשלבים,  תעמדו  אוקי,  יגידו,  והם  לצערנו.  שלבים  בה 

גם   דבר  להיות אותו  יכול  בזה.  לעמוד  נשתדל  כן, בהחלט  לנו. 

מצפים.   שאנחנו  הארנונה  כל  את  נצליח  לא  פתאום,  בגזברות 

   -כנ"ל בפינוי האשפה 
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   -אוקי, אז השאלה שלי  :  גב' לימור שחק 

 זה אוסף של הנחות עבודה.   :  מר ענבר לוין 

הבנתי. אז השאלה שלי, אם הפער הזה, במידה ולא נצליח מול   :  גב' לימור שחק 

משרד הפנים לעמוד בתכנית ההתייעלות, כן נצביע, לא נצביע,  

   -זה אומר שאני רגע הולכת על הקצה 

 התסריט הגרוע.   :  מר ענבר לוין 

   -בדיוק, על הקצה. זה אומר שירד מתקציב החינוך  :  גב' לימור שחק 

   -לא, לא, לא. תסתכלי פה, תראי שבחינוך  :  מר ניסים אלקובי 

 לא ירד.   :  מר ענבר לוין 

 אין נגיעה.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא, היא לא יכולה להסתכל פה. עזבו.   :  מר ענבר לוין 

ברעיון   :  מר שרון אלפסי  דורון.  רגע,  סליחה  שנייה,  המרכזי,  ברעיון  אבל 

   -המרכזי 

 לימור, התשובה לא.   :  מר ענבר לוין 

לתכנית.   :  מר שרון אלפסי  כרגע  נכנסים  אנחנו  כל  שקודם  הוא  המרכזי  הרעיון 

מפה   העבודה.  תכנית  זאת  התקציב.  עם  העבודה  תכנתי  זאת 

ההתייעלות,   שבתכנית  להניח  סביר  להתייעל.  נצטרך  אנחנו 

לו,   מגישים  שאנחנו  התכנית  את  יאשר  לא  הפנים  משרד  אם 

שכן   מה  נקצץ.  לכולם  וכנראה  לכולם.  לקצץ  נצטרך  אנחנו 

שלנו.   העדיפויות  סדר  בראש  מופיע  שהחינוך  פה,  מופיע 

   -וכנראה הוא ייפגע הכי פחות. במידה ו 

 אם בכלל.   :  מר ניסים אלקובי 

 ראינו את העוגה. אם בכלל. אם בכלל.   :  מר שרון אלפסי 

 נכון, היא לא הבינה.   :  מר דורון שרעבי 

בשנת   :  מר מאור הרוש  שברישומים  מצבים  יש  לדוגמה,  2024-ו   2023פשוט   ,

החינוך   תחת  ישב  הוא  חינוך  מחלקת  מנהל  שכר  דוגמה,  סתם 

להיות תחת   צריך  והוא החליט שזה  הגזבר הקודם.  אצל אדון 
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דוגמה,   סתם  איזו  פה  יש  הנה,  אז  הנהלה.  תחת  ההנהלה, 

 ₪ יותר.    300,000

 אז זה בדיוק מה ששאלתי.   :  גב' דנה מורי 

   -אני רוצה לדעת אם זה היה  :  גב' לימור שחק 

 זה בדיוק מה ששאלתי.   :  גב' דנה מורי 

הרעיון הוא שאת היית צריכה לשבת על זה, רק על הדו"ח של   :  מר מאור הרוש 

נפגעו,   ולראות את הדברים האקוטיים. מענקים שלא  החינוך, 

   -הוצאות על הסעות שלא נפגעו 

שואלת,   :  גב' לימור שחק  עכשיו  אני  אבל  צריכה.  שהייתי  מבינה  אני  מאור, 

אותי   לשלוח  ולא  לשאול,  המלאה  וזכותי  תקציב,  ישיבת 

   -ללמוד אותי 

   -אני מסכים  איתך  :  מר מאור הרוש 

   -אני עכשיו רוצה  :  גב' לימור שחק 

   -מאור, תרשה לי רגע לענות  :  מר דורון שרעבי 

   -אבל החינוך זה התיק הכי עמוק  :  מר מאור הרוש 

   -גם לדנה. דנה, תקשיבי רגע  :  מר דורון שרעבי 

 לא. אז נשב פה עד שייצא עשן לבן, מה.   :  גב' לימור שחק 

לא   :  מר דורון שרעבי  זה  החינוך.  עבור  נטו  שהוא  חינוך,  תקציב  יש  תקשיבי. 

על   יותר מדי כסף  בהוצאות, שהוציאו  פה  נפגע. מה שחוסכים 

כלומר, הוצאנו   ב   3,000,000הסעות.    3,000,000-₪. אז חסכנו 

 ₪-   

 ₪, זה פחות.    3,000,000זה לא   :  גב' לימור שחק 

   -₪. בסוף   3,000,000בערך   :  מר דורון שרעבי 

 ₪. יש הבדל.   ₪3,000,000 ומשהו, זה לא    1,000,000זה   :  גב' לימור שחק 

בעוד   :  מר דורון שרעבי  פער  ויש  בהסעות,  פער  יש  מצמצמים.  בסוף  אבל  בסדר. 

   -דברים. מצמצמים את ההוצאות על הדברים 

 מה עוד דברים? זה מה שאני רוצה שתגידו לי.   :  גב' לימור שחק 
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לא   :  מר דורון שרעבי  הנלווים,  הדברים  על  ההוצאות  את  מצמצמים  בסדר, 

הצליחו   רק  תקציב.  יותר  מקבל  החינוך  בחינוך.  פוגעים 

   -לצמצם.  ניסים ישב 

 אבל רגע. אם אתה מצמצם הסעות, אתה פוגע בחינוך.   :  גב' דנה מורי 

הסעות.   :  מר ניסים אלקובי  מצמצמים  לא  צומצם,  לא,  שלא  רק  לא  ההוצאה. 

 התווספו הסעות, את יודעת. נכון, את יודעת.  

 אנחנו גם מרגישים את זה, כי יש פחות תלונות.   :  מר שרון אלפסי 

 מה עוד חוץ מהסעות?   :  גב' לימור שחק 

 זה הכסף הכבד. יש פה שורות שלמות.   :  מר ניסים אלקובי 

דרך אגב, ענבר, אני לא ראיתי משיפוצי קיץ התייחסות לשנה.   :  מר מאור הרוש 

 , ויתרנו על שיפוצי קיץ?  2025

 נכון.   :  מר ענבר לוין 

 אבל אין התייחסות לשנה.   :  מר מאור הרוש 

   -כי אני אמרתי את זה לפני המליאה. כל נושא החד פעמי  :  מר ענבר לוין 

 אה, התב"רים, אוקי. תב"רים.   :  מר מאור הרוש 

   -ואז נוכל לעקוב על זה  :  מר ענבר לוין 

כן,   :  מר מאור הרוש  לדוגמה.  סתם  מופיעה,  לא  שהיא  הוצאה  זו  אגב,  דרך  אז 

   -זה היה. אבל השנה זה לא יירשם בתקציב, זה יירשם בתב"ר 

 ₪?    2,000,000-למה שפ"ע עלה ב  :  גב' דנה מורי 

עבור   :  מר דורון שרעבי  גדול  יותר  הרבה  תקציב  מקבלת  שאת  מתברר  ואז 

   -החינוך 

 בסדר, מצוין.   :  גב' לימור שחק 

 התווספו שטחים ותושבים.   :  מר ניסים אלקובי 

 )מדברים ביחד(  

   ₪?   2,000,000אבל רק על פינוי האשפה זה   :  גב' דנה מורי 

 לא. כולל גינון, עובדי ניקיון.   :  מר ניסים אלקובי 
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   -אמרת שהוא עלה. שאלתי למה הוא עלה  :  גב' דנה מורי 

ארנונה   :  מר ניסים אלקובי  תשלום  אותנו.  שמחייבים  דברים  יש  בסוף,  הרי 

 בעיקרון נועד לשפ"ע ולחינוך. תאורה. מעבר לזה... 

 )מדברים ביחד(  

ב  :  מר מאור הרוש  בחינוך  ההסעות  לגבי  לשאול  חייב  תכנית  2024-אני  בכל   .

לב שב  בביצוע הנהלת חשבונות    2024-ההתייעלות שלך, שמתי 

ול   4,000,000היה   אומרת ₪.    9,000,000,  2025-₪.  זה  זאת   ,

ה  של  איזה    5,000,000-הפער  על  רק  דיברנו  אבל  ילדים    ₪30. 

 ₪.    5,000,000-לא מדווחים. זה לא הגיע ל 

מוכרות.   :  מר ניסים אלקובי  לא  סייעות  היו  מדווחים.  לא  ילדים  לא  רק  היו  לא. 

היום   דרך אגב,  מוכרות.  לא  והיו הסעות  סייעות מוכרות,  היו 

לא   שהם  לברוכים,  בקו  לילדים  הסעה  על  קו  עוד  בצהריים 

את   ראית  אם  וכתבתי,  הוועדות.  כל  למרות  בו,  מכירים 

המייל, כתבתי מייל מאוד בוטה למנהלת המחוז, מאוד בוטה.  

והזכרתי להם שיזכרו. החובה של חוק חינוך חובה חלה קודם  

הרשות.   על  הכל  להפיל  על  רק  לא  המדינה.  על  המשרד,  על 

לא   בתשפ"ד,  נפגעו  לא  הילדים  בשירות.  פגענו  לא  אנחנו 

בילדים   מכירים  לא  תגידו,  שאתם  להיות  יכול  לא  תשפ"ה. 

חובה,   חינוך  חוק  הוא  חובה  חינוך  חוק  כזה.  דבר  אין  האלה. 

 הוא לא שלנו.  לא המצאנו אותו.  

 לכל עם ישראל.   :  מר ישראל מאיה 

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

₪ יותר על הסעות, על    5,000,000לא. כי יש פה פער מטורף של   :  מר מאור הרוש 

 הכנסות. הכנסות.  

 .  2024 :  מר שרון אלפסי 

 .  2025-ל   2024הכנסות אני מדבר. בין   :  מר מאור הרוש 

 זה מה שאנחנו החזרנו ממשרד החינוך.   :  מר שרון אלפסי 

 זו העבודה שניסים עשה.   :  גב' דנה מורי 

 ₪ פער.    3,500,000ואתה חותך   :  מר ניסים אלקובי 
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כסף   :  מר שרון אלפסי  העביר  החינוך  והמערכת    1,400,000משרד  בטעות.   ₪

 השאירה את זה אצלה, ואמרה, אולי הם ישכחו.  

השנים   :  מר מאור הרוש  כל  לעומת  הרבה  הכי  עלה  ההסעות  נושא  אגב,  דרך 

ו ₪2024.    12,000,000,  2023האחרונות.    ...-2025  ,14,000,000  

  .₪ 

 )מדברים ביחד(  

התב"רים,   :  גב' לימור שחק  את  הוצאת  לתב"רים.  צפי  יש  שאלה.  עוד  רגע, 

לצרכי   הזה  בתקציב  אם  לדעת  יכולים  אנחנו  איך  אז  נכון? 

   -חינוך, שיפוצי קיץ וכאלה 

יצאה   :  מר שרון אלפסי  ראשון  ביום  הוצאנו,  עכשיו  היום.  התחלנו  קיץ  שיפוצי 

   -הנחיה להתחיל להיערך לשיפוצי קיץ. זה אומר, ביקורת של 

 לא, זה בסדר.   :  גב' לימור שחק 

שנייה, שנייה. ביקורת של יועצי בטיחות לבוא ולהכין. עד מאי   :  מר שרון אלפסי 

רוצים,   אנחנו  מה  קיץ.  לשיפוצי  תקציב  להכין  צריכים  אנחנו 

   -מה כרגע הכי דחוף לעשות 

   -ושנה שעברה זה כן היה  :  גב' דנה מורי 

אחד,   :  מר שרון אלפסי  תקציב  היה  שלם,  אחד  מישמש  היה  זה  שעברה  שנה 

 בסדר?  

הזאת.   :  מר ענבר לוין  השנה  סוף  עד  יסתיים  לא  החשבון  כי  בעיה,  יוצר  זה 

 איפה הוא נמצא.  

בהנדסה,   :  גב' דנה מורי  קטנה.  שאלה  שנייה,  בהנדסה,  לשאול.  חייבת  אני 

מ  משמעותית,  ירידה  רואה  ל   6,000,000-אני   ₪-2,000,000  

פער   פשוט  זה  אבל  מתנגדת,  לא  חלילה  לא  אני  עכשיו,   .₪

   -שנראה לי 

על   :  מר ניסים אלקובי  ולשים  מקרנות.  ומשיכה  שרישומים  פעם,  עוד    סעיף פער, 

 אחר.  

 הבנתי, הבנתי.   :  גב' דנה מורי 

זה   :  מר ענבר לוין  את  נעשה  ולכן  מקרנות,  מושכים  פחות  שאנחנו  הבהרנו 

   -יותר בתב"רים 
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 הבנתי, הבנתי.   :  גב' דנה מורי 

   -נביא אותם למליאה, ולא בעצם בתקציב  :  מר ענבר לוין 

   -תהיה גם יותר שליטה  :  מר ניסים אלקובי 

   -התקציב של ההנדסה הוא בעיקר  :  מר שרון אלפסי 

ה  :  גב' דנה מורי  כי  שעשו.    6,000,000-בסדר,  מקרנות  המשיכה  כל  עם  זה   ₪

 ועכשיו זה בעצם ביצוע שלהם תכלס, על השוטף.  

נכון. אנחנו נעשה את זה מסודר. ניכנס לאיזה סבב, שכל אחד   :  מר שרון אלפסי 

 יגיד את כל השאלות שיש לו, ונעלה את זה להצבעה.  

ההתייעלות,   :  מר מאור הרוש  נושאי  על  שאלות  לי  יהיו  הפרדה.  עושה  אני  אז 

בעולם   אז  עצמו.  התקציב  בסיס  על  עכשיו  שאלות  לי  יש  אבל 

הגזברות, רשום הכנסות כלליות. והפער ההכנסתי הוא מטורף  

רישומי,   עניין  שזה  בטוח  אני  עכשיו,  קודמות.  שנים  לעומת 

 אבל אתה יכול להגיד לי ממה בנוי הכנסות כלליות?  

מאוד   :  מר ענבר לוין  להיות  אמור  מבחינתי  כלליות,  הכנסות  אסביר.  אני 

מעט. ושתי בעיות היו כאן. אחת, שלקחו כל מיני דברים ושמו  

משהו   לדוגמה,  זה.  את  שייכו  ולא  כלליות.  בהכנסות  זה  את 

פינוי אשפה, כמה   בנושא  יודע שדיברנו  לא  נדמה, שאני  שהיה 

   -אנחנו מקבלים מאמניר. לא מאמניר, על הפחים הכתומים 

 תמיר.   :  מר מאור הרוש 

תמיר. כי אם אתה מכניס את זה, ולא רושם, אז כתוב הכנסה   :  מר ענבר לוין 

אפתח   אני  זה,  את  אזהה  ואני  זה,  את  אראה  כשאני  שונה. 

אני   או  כתומים,  פחים  על  מתמיר  הכנסות  כתוב  יהיה  סעיף. 

כאן.   יש  עוד  מה  יודע  קיבלנו,  לא  לדעת,  הבאה  שנה  נוכל  ואז 

ל  בהתאם  קיבלנו,  שתיים,  דו"חו לא  השולי.  שזה  אחד,  זה  ת. 

הקודמ  לא  במליאה  תב"ר  שפתחנו  זוכרים  של  אתם  לפניה,  ת, 

₪. בעצם, זו פעולה תב"רית,    6,000,000תכנון אזור תעשייה,  

לשלם   יצטרכו  אחד  ויום  בתב"ר.  כמו  לשוטף.  נכנס  שהכסף 

לממונה,   שהתקשרתי  אחרי  התב"ר.  את  פתחנו  ולכן  זה.  את 

קיבלנו,   הכסף  את  לעשות  הולכים  אנחנו  בעצם,  לה,  ואמרתי 

עכשיו   שנפתח  בתב"ר  רישומים  לעשות  הולכים  אנחנו  אבל 

מראש,   המחוז  הנחיית  הייתה  אגב  גם  וזו  רטרואקטיבית. 
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השנה.   בתקציב  בתחילת  זה  את  רושמים  לא  שאתם  לב  שימו 

בעצם   זה  אז  פער...פיתוח.  זה  אז  מפיתוח.  הכנסות  השוטף, 

 הסכום הגדול.  

כלליות   :  מר מאור הרוש  כהכנסות  נרשמו  שתב"רים  להיות  יכול  אז  הבנתי. 

   -בכלל 

 כן.   :  מר ענבר לוין 

   -ולא נפתח להם תב"ר ייעודי. ולכן  :  מר מאור הרוש 

   -ואת ההוצאה  :  מר ענבר לוין 

לתכנון    ,000,0006-ה  :  מר שרון אלפסי  מימון  קדם  שקיבלנו  כסף  זה  האלה,   ₪

את   לגמור  יכולנו  במקביל.  לרוץ  כדי  התעשייה,  אזור  עבור 

על   לרוץ  להתחיל  ואז  התב"ע,  את  לאשר  התב"ע,  של  הסיפור 

בעוד   מתעכבים  היינו  ואז  איזה    6,  5תכנון.  נוצר  פה  שנים. 

מימון.   קדם  ביקשנו  רמ"י.  מול  חכם  מאוד  מאוד,  קדם  מהלך 

ואמרו,   משכ"ל  את  לקחו  בעיה.  אין  לתכנון  אומר,  מימון 

דרך   אבני  לפי  מעבירים  הכסף,  את  מרמ"י  לוקחים  אנחנו 

 למתכנן. זה היה הרעיון.  

נהיה    כבר  אנחנו  התב"ע.  של  הפקדה  לקראת  אנחנו  והיום 

מה   זה  כבר,  מקדמים  שאנחנו  אומר  זה  תכנון.  מוכנים 

לממש   נצליח  אנחנו  הזה,  הדבר  בעקבות  בעבר.  לכם  שאמרתי 

הזאת,   בשנה  כבר  הזה.  בשלב  כבר  שיווקים  לעשות  שיווקים, 

ה  של  הזה  התב"ר  ולכן,  המרכזי.  הרעיון  זה  התקווה.  -זו 

₪ להנדסה, הוא יצא מפה ונכנס לתב"ר. הוא ישב    6,000,000

 בשוטף.  

נכסים מדידות, בעמוד השני בגזברות.   :  מר מאור הרוש  לי עוד שאלה. סקר  יש 

זה    15,000,000רשום   את  משכה  שהמערכת  יודע  אני   .₪

   -אין לנו סקר נכסים, אז אני חושב   2025-אוטומטית. אבל ב 

 .  2026-הוא מתוכנן ל  :  מר שרון אלפסי 

מהיום,   :  מר ענבר לוין  לך  להגיד  יכול  אני  שוטף.  בשביל  אחד  פעם,  עוד 

צריך   מישהו  הקאנטרי.  על  דיברנו  למדוד,  עכשיו  שצריך 

 למדוד את זה.  
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   -אין בעיה. אבל זה לא יושב תחת הנדסה, כי בהנדסה יש לך  :  מר מאור הרוש 

   -מדידות, לא  :  מר ענבר לוין 

 מדידות.   :  מר מאור הרוש 

 מדידות לכביש, למשהו, לצורך עבודות תשתיות.   :  מר ענבר לוין 

   -אוקי. אז אתה אומר שזה בערך מדידות שוטפות של פתאום  :  מר מאור הרוש 

למה   :  מר ענבר לוין  הנה,  סתם,  שאולי  לך  להגיד  יכול  אני  בערך.  לא  ?  15זה 

   -לא היה 

 נכון.   :  מר מאור הרוש 

היה   :  מר ענבר לוין  כן,  משכנו  15אבל  טיפה  .  15.  או  פחות  שזה  להיות  יכול 

 יותר. אבל הנה, כבר יש לי את הנכס הזה.  

יושב,   :  מר מאור הרוש  זה  איפה  מהיטלים.  ההכנסות  את  מצאתי  לא  אוקי. 

 תחת איזו מחלקה?  

קרן,   :  מר ענבר לוין  בשוטף.  לא  זה  לקרנות.  ישר  מגיעות  מהיטלים  הכנסות 

   -ישר 

 טוב, אז מדי המים, דיברנו.  נכון, צודק.   :  מר מאור הרוש 

   -אנחנו התכתבנו גם. לי בתקציב  :  מר דורון שרעבי 

 אנחנו מתכתבים בלילות, רק שתבינו.   :  מר ענבר לוין 

   -כן. לי חסר פה כמה מיליונים טובים. גם ממשרד השיכון  :  מר דורון שרעבי 

 יש לך למטה, אחי, תיקח.   :  מר שרון אלפסי 

הולכים   :  מר דורון שרעבי  שאנחנו  מה  בין  בעיה  איזושהי  יש  מבחינתי,  תראו, 

לעשות, מה שאנחנו הולכים לאשר, לבין מה שהיה נהוג פה עד  

את  עכשיו.   לשקף  צריכים  אנחנו  וגם  יבין,  הציבור  שגם  חשוב 

זה לציבור. כשאנחנו רצנו בבחירות האלה, אנחנו הבנו מראש  

בין   של  בערך  גירעון,  לנו  ל   12,000,000שיש   ₪-15,000,000  

   -₪. ידענו 

 ₪ בדיון הקודם.    ,000,00023-₪. עדכנו ל   ,000,00023לא,   :  מר ישראל מאיה 
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כשרצנו   :  מר דורון שרעבי  הזמן,  נקודת  על  מדבר  אני  הבנו,  זה  אבל  נכון. 

הולכים   ואנחנו  גדולה,  מאוד  בעיה  לנו  שיש  הבנו  בבחירות, 

הכסף,   את  להחזיר  כדי  קשה,  עבודה  של  שלוש  לשנתיים, 

על   פה  מדה  אני  מראש.  זה  את  ידענו  התקציב.  את  ולאזן 

שהגירעון   לנו  מתברר  אז  בפועל,  שקורה  ומה  שלנו.  הסיעה 

כי   שחשבנו,  ממה  גדול  יותר  לא  הרבה  במספרים,  הראו  לא 

   -עשו סדר נכון 

 המספרים לא שיקפו את המצב בפועל.   :  גב' דנה מורי 

לא רק שהם לא שיקפו, גם שיחקו ככה במספרים, לא להראות   :  מר דורון שרעבי 

את הסיטואציה הנכונה, לא להראות את המצב הקיים הנכון.  

תכנית   לאיזושהי  להיכנס  צריכים  עכשיו  שאנחנו  אומר  וזה 

יהיה   שזה  לנו  ברור  שנתיים.  של  שלא  שנים    4,  3התייעלות, 

ההתייעלות,   של  הזאת  ובמסגרת  להתייעל.  שנוכל  עד  לפחות, 

מצד   כאילו  צריכים  אנחנו  שגם  בחשבון  להביא  צריכים  אנחנו 

זה.   לעשות את  ואנחנו לא רוצים  אחד אולי לצמצם שירותים, 

שני,   שמשרד  ומצד  הזה,  מהסוג  ודברים  ארנונה,  להעלות  או 

 הפנים מחייב אותנו לעשות.  

פה    העבודה  עם  כרגע,  התקציב  עם  שלי  הבעיה  עכשיו, 

שנעשתה, העבודה המצוינת שענבר עשה פה, אבל לטעמי, הוא  

אותה   החזיר  מדי,  יותר  הסקאלה  את  קצת  לקח  קצת 

הקודמים   בתקציבים  אם  כלומר,  שנקרא.  מה  לאקסטרים, 

רוצים   אנחנו  עכשיו  איתם,  ושיחקו  המספרים  את  פה  שיבשו 

את   ולקחת  מה.  יודע  לא  מאני  ישרים  יותר  כאילו  להיות 

הזאת   השמרנות  ומקסימום  שמרנות.  למקסימום  הסקאלה 

אם אתה עשית   פה,  לפי מה שאני קורא  לדעתי,  מביאה אותנו 

של   שנתי  גירעון  של  חישוב  זה    7,300,000פה  להערכתי   ,₪

 ₪.    5,000,000-יהיה פחות מ 

תכנית    גם  בהתאם.  להיות  צריכה  ההבראה  תכנית  גם  ולכן, 

ההתייעלות שלנו היא צריכה להיות בהתאם. עכשיו, אני אגיד  

תקציבים   עוד  יש  לדעתי,  כל,  קודם  מתבסס.  אני  מה  על 

מול   ישן  תקציב  נקראים  שהם  השיכון,  במשרד  שנמצאים 

שזה   ציבור.  מבני  ותקציב  איתך.  זה  את  לברר  שניסיתי  חדש, 

 כספים שאמורים להגיע אלינו.  
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עכשיו    שכבר  אלינו,  להגיע  שאמור  השבחה,  היטל  חלף  יש 

משתקף   הוא  פה.  משוקף  כבר  שהוא  יודע  ואני  התקבל. 

נשאר    4,900,000במספרים,   וכרגע  ואני  ₪.    ₪4,700,000. 

שאת   מבין  גם  אני  אבל  זה.  את  שקיבלנו    8,700,000רואה   ₪

על חלף היטל השבחה, הכניסו אותו פה לשוטף בשנים שעברו,  

   -וזה נעלם פה בשוטף בתקציבים שעברו. ואותו דבר 

   -גם הישן מול חדש זה היה  :  גב' דנה מורי 

ישן מול חדש נעלם בתוך התקציב השוטף, ששם זה היה בערך   :  מר דורון שרעבי 

   -₪ להערכתי   13,000,000איזה  

עוד   :  מר מאור הרוש  לך  יש  נעלם.  לא  שזה  יודע  גירעון    ,000,00012אתה   ₪

 בקרנות.  

 נכון.   :  מר דורון שרעבי 

 זה לא רק שזה נעלם. אתה נכנסת לגירעון עוד.   :  מר מאור הרוש 

   -, יש לי גם זאת אומרת נכון. זה פלוס על פלוס.   :  מר דורון שרעבי 

אנחנו חייבים להזכיר שאחרי תכנית ההבראה, חלק מההסכם   :  מר שרון אלפסי 

של משרד הפנים ביחד עם המועצה, זה שכל סיפור הקרנות הן  

זו   לנו.  הגדולים שיש  וזה אחד הפערים  חלק מהשוטף, בסדר? 

מה   כרגע  ופה  המועצה.  עם  ביחד  ההבראה  תכנית  הייתה 

 שאנחנו מנסים לתקן, בגלל זה ההפרדה.  

עד   :  מר מאור הרוש  יודע  לא  אני  לה,  הכבוד  כל  עם  ההבראה,  תכנית  אבל  לא, 

כמה היא אפשרה לשחק במספרים בצורה כזאת. כשאני שואל  

את ענבר, מדוע היטל מבני ציבור, שאנחנו גובים פה, למה הוא  

על   כמעט  מדובר  זה  כי  לשוטף,  נכנס  ולא  לקרן  נכנס 

שאנחנו    3,000,000 השבחה,  היטלי  קרן  של  סכום  על  או   .₪

שזה   מהבנייה,  פה  כמעט    1,900,000גובים   ,₪2,000,000    ,₪

אז   לשוטף.  נכנס  ולא  כקרן,  נכנס  זה  ענבר,  למה  של  התשובה 

משרד   מבחינת  הנכון  הסדר  וזה  להיות,  צריך  זה  ככה  כי 

 הפנים.  

להיות,    צריך  שככה  התשובות  את  מקבל  שאני  נגיד  אוקי,  אז 

ש  להבין,  צריך  ו -אבל  מצטבר.  שהוא  גירעון  לא  זה  ב',  -א', 

בעבר הכניסו את הכספים האלה לשוטף באופן קבוע. אבל גם  
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ה  את  וגם  הכניסו,  זה  שזה    8,700,000-את  שקיבלנו    ₪12%, 

ציבור,   מבני  תקציבים  וגם  חדש,  מול  ישן  תקציב  וגם  מרמ"י. 

  4,  3שאלה תקציבים שהיינו אמורים לבנות איתם כבר מלפני  

היינו   שנתיים  ולפני  תכנון.  להתחיל  צריכים  היינו  שנים 

ציבור   ומבני  יום,  ומעונות  ילדים  גני  פה  לבנות  צריכים 

צריכים   היו  עכשיו  שכבר  דברים  זה  חינוך.  וקריית  נוספים, 

כלומר,   להיות  להיבנות.  צריכים  היו  כבר  חלקם  היו,  כבר  הם 

   -בנויים לטובת התושבים החדשים שנכסנו 

 אולי עם הכסף הזה, היינו יכולים להחזיר את החובות.   :  מר ישראל מאיה 

 אין, אין אותם, השתמשו.   :  מר שרון אלפסי 

אני מסביר, אני מסביר מה השאלה. לדעתי, שמרנות היתר פה   :  מר דורון שרעבי 

לנו לקחת את הסקאלה לכיוון השני, את המחוג   גורמת  כרגע, 

באיזושהי   כאילו  נמצאים  ואנחנו  שני.  לצד  הסקאלה  על 

אם   כלומר,  המידה.  על  יתר  מחמירים  שאנחנו  סיטואציה, 

  4,000,000-להערכתי, הגירעון השנתי הולך להיות בסביבות ה 

פחות.    ₪5,000,000,   אפילו  עושה,  שאני  החישובים  לפי   ,₪

וגם לא הכנסנו פה גם את הצפי שיש לנו מהמחצבה, שאולי גם  

כי   מיליונים,  כמה  יודע  לא  ואני  מיליונים,  כמה  נקבל  שם 

   -אנחנו הגשנו שם 

   -דרך אגב, דורון, כל החול והסלעים שיוצאים מעופרים  :  גב' דנה מורי 

ארנונה   :  מר דורון שרעבי  הגשנו  המחצבה,  המחצבה.  עכשיו,  אומר  שאני  מה  זה 

   -₪. אני לא יודע כמה נקבל, כי יש פה   8,000,000של  

   -מישהו שם עושה הרבה כסף  :  גב' דנה מורי 

הייתה   :  מר דורון שרעבי  הרי  הוגשו.  כבר  מהארנונה.  כסף  נעשה  אנחנו  גם  לא, 

על   שומה  והגישו  מאוד,  רצינית  עבודה  עופר,  של  עבודה  פה 

העניין הזה. אבל זה עכשיו מתנהל בבתי המשפט. אני לא יודע  

 ₪ שדורשים פה.    8,000,000-כמה כסף יישאר מה 

 של מי?   :  מר מאור הרוש 

 מהמחצבה.   :  מר דורון שרעבי 
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עושים   :  גב' דנה מורי  וכולם  חול.  לוקח  שם,  חופר  לעופרים,  בא  אחד  שכל 

 כסף על הגב שלנו.  

   -אבל בסוף  :  מר דורון שרעבי 

 זה ככה כבר שנים, ניסים.   :  גב' דנה מורי 

כזה   :  מר ניסים אלקובי  היה  וזה  הלוואי  חוזים.  הסכמים,  עם  היו  הם  לא.  לא, 

 פשוט, הלוואי.  

 ...זה עוד הרבה לפני כן.   :  גב' דנה מורי 

אבל אנחנו הגשנו שומה. אנחנו יצרנו את השומה. אנחנו יצרנו   :  מר שרון אלפסי 

 גבייה.  

אבל מכיוון שזה לא ברור כמה ייכנס, לא ברור לנו כמה ייכנס   :  מר דורון שרעבי 

מהמחצבה, ולא ברור לנו כמה נותר לנו בישן מול חדש, וכמה  

מול   חדש,  מול  בישן  לקבל  אמורים  היחידות    159אנחנו 

. אלה, כל הכספים  על הפרק   250שנוספו לנו כרגע, ועוד יש עוד  

כספים,   של  שאריות  מיני  כל  יש  אז  קטן.  חלק  זה  גם  האלה, 

 שאנחנו שאמורים להיכנס. אנחנו לא יודעים כמה בדיוק.  

אני אענה רגע, סליחה. הסברת לגבי הקרנות. עוד פעם, משרד   :  מר ענבר לוין 

זה   מה  קביעה  יש  לרשויות.  רו"ח  שנקרא,  מה  יש  הפנים, 

קבענו   לא  אנחנו  נקודה.  לקרנות,  נכנסים  והיטלים  היטלים, 

הניהול.   שיטת  ונחליט  2את  זה,  את  לעשות  נחליט  אם  גם   ,

לא   זה  אז  שעברה.  שנה  שנעשה  כמו  לשוטף,  מהקרנות  למשוך 

עכשיו   לקבל  אפשר  העניין,  לצורך  רק  זה  דבר.  שום  ישנה 

ההנדסה,   של  בפרק  לב,  תשים  אם  אנחנו  שהשנה  החלטה, 

עבודות   לזה,  נקרא  אותו.  לצמצם  שרציתי  הסעיף  את  נגדיל 

הנדסה, וניקח מהקרן. אבל זה לא ילך לתאורת רחוב, וזה לא  

ילך לדברים אחרים. זה הולך כנגד סעיף שקוראים לו, עבודות  

 הנדסה.  

פשוט כל מה שאמרנו, נעשה את זה, במקום שזה יהיה בשוטף,   

שזה   אמרנו  פעם  כל  אלא  חותם.  ואני  שבאים  שלי,  בהחלטה 

בשום   שינה  לא  זה  אז  לתב"ר.  אותו  נביא  גדול,  פרויקט  יהיה 

   -דבר. ולעצם העניין, בוא נגיד שאני מגזים. אז עכשיו 
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אומרת מה   :  מר דורון שרעבי  נכנס    זאת  לא  שהוא  כסף  פה  יש  שינה?  לא 

 להכנסות, הוא לא נכנס להכנסות.  

 כי ככה משרד הפנים ומדינת ישראל קבעו שככה עובדים.   :  מר ענבר לוין 

   -אבל זה צריך להשתקף  :  מר דורון שרעבי 

   -זה לא צריך להשתקף. לא, זה לא צריך להשתקף  :  מר ענבר לוין 

בונה   :  מר דורון שרעבי  בנאדם  אגרה.  גובים  עכשיו  אנחנו  שנייה.  שנייה,  רגע, 

 דירה. נלך לדברים הכי קטנים.  

 היטל.   :  מר ענבר לוין 

 היטל השבחה כלשהו. למה זה לא נכנס, הכסף הזה לשוטף?   :  מר דורון שרעבי 

נכנס   :  מר ענבר לוין  לא  זה  הילד.  של  לחתונה  חיסכון  תחשוב,  כמו  זה  כי 

לשוטף. זה בקופה בצד אמור להיות, לקופה של הילד, לחתונה  

 שלו, עם חשבון בנק נפרד.  

   -יפה. תקרא לזה איך שאתה  :  מר דורון שרעבי 

 זה הכלליות, וזה ההנחיות.   :  מר ענבר לוין 

זו   :  מר דורון שרעבי  החוק,  זה  בסדר,  השיטה.  זו  סבבה.  העבודה,  שיטת  זו 

כסף   זה  בסוף,  אבל  לזה.  תקרא  רוצה  שאתה  מה  השיטה, 

   -שלנו 

 כסף שלנו לעשות פרויקטים. כסף שלנו לעשות פרויקטים.   :  מר ענבר לוין 

   -לעשות פרויקטים, אבל שנייה. אבל זה צריך להיכנס לתקציב  :  מר דורון שרעבי 

 לא.   :  מר ענבר לוין 

 לחלק מההכנסות של התקציב.   :  מר דורון שרעבי 

   -לא. התשובה לא. עוד פעם, אתה  :  מר ענבר לוין 

 אתה מציג פה רק את השוטף, אחי.   :  מר שרון אלפסי 

זה   :  מר ענבר לוין  זה,  את  תעשה  אם  וגם  ההנחיות.  ואלה  שוטף,  נכנס  כאן 

נחליט,   נגיד,  בוא  אומר,  זה  לקחנו    1,000,000בעצם   ₪

הוצאות   את  ההנדסה  בתקציב  שנגדיל  אומר  זה  מהקרנות. 

כאן   הגירעון  את  להקטין  לך  יעזור  לא  זה  אבל  ההנדסה. 
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הוצאות   את  תגדיל  אתה  מהקרנות,  תיקח  אם  אמרתי,  בשקל. 

   -ההנדסה. יותר הוצאות יהיו בתקציב 

אתה   :  מר דורון שרעבי  למה  הכנסות.  על  מדבר  אני  הוצאות?  מגדיל  אני  למה 

 מדבר איתי על הוצאות?  

ל  :  מר ענבר לוין  לקחת  ניתן  מהקרנות  פעם,  עוד  הכנסה.  מכניס    3-אתה 

שעשו   ומה  מלוות,  לפירעון  הנדסה,  מחלקת  לאיזון  דברים. 

ההנדסה,   סעיף  את  הגדילו  בעצם  סעיף,  פתחו  תרגיל.  כאן 

הוצאות   סעיף,  כתבו  וכדומה,  שכר  שזה  ההנדסה,  מחלקת 

הוא   בתקציב  להיום,  נכון  יכול    600,000הנדסה.  אתה   .₪

ל   600,000-להפוך אותו מ  ואז לקחת מהקרן    1,600,000-₪   ,₪

של   ובצד    1,000,000הכנסה  ההכנסה  בצד  הגדלת  אז  אבל   .₪

   -זה מה שעשית ההוצאה.  

כהכנסה   :  מר מאור הרוש  אותו  ולדחוף  זה,  את  לקחת  עכשיו  יכול  לא  אתה 

 מינוס.  -לתקציב. פלוס 

 למה אבל הוא חייב לשבת רק בתוך הנדסה?   :  מר דורון שרעבי 

 עכשיו הוא הסביר לך, זה חוק.   :  מר מאור הרוש 

 ככה, כי אלה הכללים.   :  מר ענבר לוין 

 אפשרויות. פירעון מלוות, הנדסה, וקומבינה שעשו פה.    3 :  מר מאור הרוש 

   -אבל רגע  :  גב' דנה מורי 

שאני   :  מר ענבר לוין  נגיד  בוא  חשוב,  הכי  אבל  כן.  לפני  אבל  רגע,  שנייה, 

כאן.   שמרני  הייתי  לא  כי  שהגזמתי.  חושב  לא  ואני  הגזמתי, 

מיני   כל  לי  היו  עוד  כשהתחלתי  שבהתחלה  יודע  שרון  ואפילו 

היה   אם  פעם,  עוד  התקציב.  את  נגלגל  איך  אמרתי,  דברים. 

₪, הייתי כבר יודע לגלגל את זה. כשאתה רואה    500,000חסר  

וישר   השר,  מול  מגיעים  וכשאנחנו  בסיטואציה,  שאתה 

אומרים לנו, חבר'ה, אתם חייבים בסיטואציה. הם רואים את  

הדו"חות שאנחנו הגשנו, לפני שאנחנו רואים. והם כבר רואים  

אחד.   זה  להחביא,  מה  כבר  לך  אין  אז  נמצאים.  אנחנו  איפה 

תכנית   שניצור  נגיד  בוא  אז  טועה.  שאני  נגיד  בוא  שתיים, 

בשנת   לקפוץ.  לא  ב   2025התייעלות,  ארנונה  .  20%-מעלים 
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למשרד    2026בשנת   נחזור  טוב,  כזה  שהמצב  נראה  פתאום 

   -הפנים 

 אבל הוא לא ייתן לך להוריד ארנונה. זו בדיוק הבעיה שלי.   :  מר דורון שרעבי 

   -. לא משנה 2027שנייה. לא להוריד ארנונה. לא לעשות   :  מר ענבר לוין 

מתכנית   :  מר דורון שרעבי  כחלק  אתה,  סליחה.  רגע,  סליחה,  אבל  משנה.  לא  זה 

אתה   הציבור.  על  היטלים  להטיל  מבקש  אתה  ההתייעלות, 

   -מבקש מהציבור 

 אבל זה לא הדיון. זה לא הדיון.   :  מר מאור הרוש 

   -אבל רגע. מה זה משנה אם זה הדיון  :  מר דורון שרעבי 

אני יודע, יש לי המון להגיד על הדיון הבא. אבל  לא, זה משנה.   :  מר מאור הרוש 

 בוא נסגור דיון.  

את   :  מר ענבר לוין  שלכבות  לדוגמה  מבקש  אני  דבר.  לא...שום  אני  דורון, 

את   נדליק  אז  ישתפר,  המצב  אם  אבל  המועצה.  בבניין  האור 

צעדים.   מציע  אני  יהיה  האור.  שהמצב  עבודה  בהנחת  אנחנו 

הרבה יותר טוב, ואני לא יודע, גבייה תהיה יותר טובה, אז כן,  

אז בהחלט נחזור לזה, ולא נצטרך לממש אותה. משרד הפנים  

   -הציב לנו אבני דרך 

 -, בסדר, זה דיון אחר טוב  :  מר שרון אלפסי 

לקרן,   :  גב' דנה מורי  נגיד  לבוא  עכשיו  יכול  אתה  לדורון.  המשך  שאלת  רגע, 

   -₪   3,000,000ונגיד יש בה לצורך העניין  

 ₪.    ,000,0003רשום בה   :  מר ענבר לוין 

אתה   :  גב' דנה מורי  הזאת,  הקרן  שמתוך  להחליט  פשוט  יכול  אתה  בסדר. 

 עושה איזשהו פרויקט הנדסי מסוים?  

זה מה שאנחנו עושים. זה כל מליאה שאני בא...והחשוב הוא,   :  מר ענבר לוין 

בעבר   נוח  מאוד  לי  היה  בסדר?  פרויקט,  איזה  יודעים  שאתם 

   -5לעשות  

אמורים   :  גב' דנה מורי  שהיינו  למה  בזה  להשתמש  יכול  אתה  לדוגמה,  אז 

להשתמש בישן מול חדש ולא השתמשנו. אבל כן לקחת דברים  

 מהקרן הזאת, ולבנות דברים, לשפץ דברים.  
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   -שם אתה יכול לקחת לצורך העניין, אפילו הגדלנו את התב"ר  :  מר שרון אלפסי 

 אבל אין לי כסף.   :  גב' דנה מורי 

₪, כבר העברנו את זה במליאה בזמנו.    2,040,000יש שם כסף.   :  מר שרון אלפסי 

   -שם זה לטובת תשתיות. אנחנו יכולים לקחת משם 

 בסדר. ולא על תשתיות. כספי ציבור.   :  גב' דנה מורי 

מול   :  מר שרון אלפסי  בישן  העניין,  לצורך  ציבור.  מבני  קרן  יש  דבר.  אותו  גם 

 חדש, זה במבני ציבור. יש מבני ציבור, ויש תשתיות.  

שאמרנו.   :  גב' דנה מורי  לדברים  רק  יכולה  אני  ההשבחה,  היטל  את  כלומר, 

 אני לא יכולה להשתמש בזה לדברים אחרים.  

זוכר   :  מר ענבר לוין  לא  אני  ייעודים.  לו  יש  השבחה,  היטל  פעם.  עוד  סליחה, 

גם   השבחה  מהיטל  פתחנו  תב"רים,  עשינו  בדיוק.  כרגע 

הערת   אבל  ייחודיים.  לדברים  בהתאם  האחרונות.  במליאות 

בסיטואציה   לצערי,  שם.  כסף  לנו  יש  אם  ואמרת,  הערה, 

זה   הכללית.  בראייה  נחזור  פעם,  עוד  שם.  אין  כסף  הנוכחית, 

ששמנו   נכון  אז  מקום.  מאיזשהו  יוצא  הוא  גירעון,  לך  שיש 

אבל   לילדים.  מצווה  בר  לחיסכון  זה  שהתכוונתי  מה  כסף, 

השנה,   של  והגירעון  השוטף,  לגירעון  בזה  השתמשנו  בפועל 

 בסדר?  

 אוקי.   :  גב' דנה מורי 

איך   :  מר ענבר לוין  לדון  התקציב,  את  שנאשר  אחרי  הבא,  השלב  וכרגע, 

 אנחנו לא נגררים בגירעון הזה, אלא בתכנית התייעלות.  

משתקף   :  מר דורון שרעבי  לא  וזה  גבוה,  יותר  הוא  ההכנסות  שסך  נראה  לי 

   -בתקציב הזה. ואני אומר את זה 

אתה   :  מר ענבר לוין  מה  על  יודע  לא  אני  בסה"כ.  טעות  לך  יש  אמרתי,  אני 

 מסתכל. אם סך ההכנסות יותר גבוה, אז מצבנו טוב.  

אנחנו   :  מר דורון שרעבי  התייעלות,  לתכנית  אח"כ  הולכים  וכשאנחנו  טוב. 

של   בסופו  הציבור,  עם  נחמיר  אנחנו  ואם  להחמיר.  צריכים 

אנחנו   להם,  ונגיד  הפנים,  למשרד  שנתיים  בעוד  כשנבוא  דבר, 

   -עכשיו רוצים להוריד את הארנונה, יגידו לנו, לא 
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אז קודם כל, המטרה היא, א', לא להחמיר עם הציבור, זה לא   :  מר שרון אלפסי 

הבסיס   יהיה  לא  שזה  רשום,  יהיה  שזה  לי  וחשוב  הרעיון. 

משהו   איזה  לחדד  חייב  חייב,  הזה  בנושא  אני  חבר'ה.  שלנו, 

נקודתי. א', המטרה זה לא להכניס את היד לכיס של הציבור.  

וגם   הבחירות,  אחרי  גם  הבחירות,  לפני  זה  על  הצהרתי  ואני 

   -2024בתקציב האחרון של  

   -אבל זה מה שמופיע בתכנית התייעלות  :  גב' דנה מורי 

אבל   :  מר שרון אלפסי  המטרה.  לא  זו  חבר'ה.  שנייה,  שנייה.  שנייה,  שנייה, 

ב  ארנונה,  גביית  של  בתקציב  שהיום,  להבין  חייבים  -אנחנו 

בלמ"ס    14,000,000 נמצאים  אנחנו  רוצים,  אנחנו  בזה.    ₪7, 

ואנחנו   חזקה.  מאוד  מאוד,  שלנו  שהאוכלוסייה  אומר  זה 

רוצים לתת שירותים ברמה סבירה. לצערי הרב, משרד הפנים  

רוצים   אתם  מה  מאיתנו,  רוצים  אתם  מה  חבר'ה,  אומר, 

את   קח  שירותים.  תן  שירותים,  לתת  רוצה  אתה  מאיתנו. 

זה.   יכול  לא  אתה  הזה.  ב הכסף  שירות  לתת  רוצה  -אתה 

₪. אנחנו מבינים    14,000,000-₪, תן שירותים ב   14,000,000

אנחנו    14,000,000-שב  כלום.  לתת  יכולים  לא  אנחנו   ₪

ונשארים   שירותים,  נותנים  לא  שאנחנו  החלטה  לקבל  יכולים 

 ₪.    14,000,000-ב 

שירות    רמת  על  שומרים  שאנחנו  החלטה  לקבל  יכולים  ואנחנו 

שבתכנית   משהו  זה  אבל  בתושבים,  פגיעה  במינימום 

אותו.   שנבין  חשוב  הבסיס  אבל  לקרות.  יצטרך  ההתייעלות 

כוונה להכניס את   פה בשולחן הזה אין שום  חבר'ה, לאף אחד 

צריך   זה  אז  מכניסים,  אנחנו  ואם  הציבור.  של  לכיס  היד 

תצטרך   ההתייעלות  תכנית  ולכן,  האפשרי.  במינימום  להיות 

מוכנים   אנחנו  מה  ואומרים  בזה,  דנים  שאנחנו  כזאת,  להיות 

 לקחת על עצמנו.  

אחרי שנקבל החלטה עם מה אנחנו רוצים ללכת, עם זה אנחנו   

זה.   את  לקבל  יצטרך  הפנים  ומשרד  הפנים.  למשרד  הולכים 

הפנים,   משרד  מול  האחוריות  הרגליים  על  לעמוד  אצטרך  אני 

זה   עם  אז  יאשר,  הוא  ואם  לעשות.  רוצה  אני  מה  זה  ולהגיד, 

שכרגע   מזה  ייצא  שלא  חבר'ה,  הכוונה.  זו  הולכים.  אנחנו 

להיות   הופכים  התושבים  יאללה,  התייעלות.  תכנית  עם  אנחנו 
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כן   שהם  חושב  שאני  למרות  התהליך.  כל  בתוך  שלנו  שותפים 

זה   אז  סביר.  שירות  לתת  רוצים  אנחנו  כי  שלנו.  שותפים 

לא,  נמצאים    הבסיס.  אנחנו  צריך.  עוד  כי...מה  סביר,  זה 

מה   לא,  השירותים.  ברמת  צריך,  שלנו  הציבור  שמה  בנקודה, 

 הוא רוצה. מה הוא רוצה, זה לא רלוונטי.  

 לימור רצתה לשאול משהו.   :  מר ישראל מאיה 

 מה צריך.   :  מר שרון אלפסי 

פה   :  גב' לימור שחק  רואה  לא  אני  אבל  פה,  לא  זה  אולי  לשאול,  רציתי  אני 

מרווחה,   או  חינוך  בתוך...של  בתקציב.  בתמיכות,  משהו 

 -מאיפה 

 לא, זה לא רווחה ולא חינוך. זה בכלל תחת, בתרבות זה?   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 לא. תמיכות הן בתרבות, רשמת אותן?   :  מר מאור הרוש 

 מה זה קשור לתרבות?   :  מר ישראל מאיה 

 סליחה. אולי יש לך בחינוך נוער.   :  מר ענבר לוין 

 זה לא בתרבות.   :  גב' דנה מורי 

 בחינוך נוער.   :  מר ענבר לוין 

 כן. יכול להיות חינוך נוער. אני זוכר משהו כזה.   :  מר מאור הרוש 

תקציב   :  גב' לימור שחק  יורד  עוד  החינוך  של  מהתקציב  נוער,  בחינוך  רגע.  אז 

 חינוך.  

 ₪, אם אני מחשבת נכון.    150,000 :  גב' דנה מורי 

   -בואו נדבר, אולי צריך להגדיל, אולי  :  גב' לימור שחק 

לגופים   :  מר מאור הרוש  תמיכות  האחרון.  הסעיף  על  זה  תמיכות,  הנה, 

 ₪.    150,000מתמחים,  

 אבל מאיפה זה?   :  גב' לימור שחק 

 מאור, דווקא תמיכות שמתם אחרון?   :  מר ענבר לוין 

 אני? אתה שמת.   :  מר מאור הרוש 
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 אבל מאיפה זה?   :  גב' לימור שחק 

 חינוך. הוא רושם, זה רשום על החינוך.   :  מר מאור הרוש 

אז כאילו עוד, מהחינוך יורד כסף של תמיכות. תסבירו לי עוד   :  גב' לימור שחק 

 פעם.  

   -המונח "יורד". עוד פעם, גם שנה שעברה  :  מר ענבר לוין 

   -לא. ממה שאתה מציג פה  :  גב' לימור שחק 

   -גם שנה שעברה, אם תסתכלי בהצגה של שנה שעברה  :  מר ענבר לוין 

 כן, בסדר.   :  גב' לימור שחק 

   -אם תסתכלי בהצגה של שנה שעברה  :  מר ענבר לוין 

   -וסתם דוגמה, אנחנו, סליחה, מה אמרת? סליחה  :  גב' לימור שחק 

זה   :  מר ענבר לוין  את  הצגתי  כן  גם  שעברה,  שנה  של  בהצגה  תסתכלי  אם 

מורידים   שזה  לא  זה  השתנה.  לא  זה  אז  מהחינוך.  בחלק 

   -מהחינוך. זה באותה השוואה 

   -לא, בסדר  :  גב' לימור שחק 

   -₪   ,000,00010-חלק מה  :  מר ענבר לוין 

   -לא, כי תמיכות מקבלים גם עמותות שהן לא קשורות לחינוך  :  גב' לימור שחק 

   -לא, לא. אם אני מבין נכון, כאן מדובר על  :  מר ענבר לוין 

   -לא, אני יודעת מה היה שנה שעברה  :  גב' לימור שחק 

   -למה, שנה שעברה  :  גב' דנה מורי 

 מתי מצביעים על זה?   :  גב' לימור שחק 

 מאי, יוני.   :  מר מאור הרוש 

   -לא. מתי  :  גב' לימור שחק 

 אחרי שיהיה תקציב, יש את הסעיף הזה. אני יכול לפרסם.   :  מר ניסים אלקובי 

 )מדברים ביחד(  

   -שנה שעברה קיבלנו החלטה  :  גב' לימור שחק 
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 פתחנו לכולם.   :  מר שרון אלפסי 

פתחנו, אני אגיד על עצמי שלא הבנתי את ההשלכות של זה,  ש  :  גב' לימור שחק 

אומרת   אני  בסדר,  לא,  עצמי.  בשם  אבל  מדברת  ואני  בסדר? 

שוב.   זה  את  לפתוח  רוצים  אנחנו  האם  עכשיו,  שלי.  בתחושה 

   -אנחנו רוצים להבין שוב למי הולכות 

את   :  מר שרון אלפסי  העלינו  לא  שאנחנו  מכיוון  בבקשה.  סליחה  רגע,  שנייה, 

   -התמיכות...את התמיכות 

 נכון.   :  גב' לימור שחק 

   -אנחנו צריכים לקבל החלטה עכשיו. לא עכשיו, רגע  :  מר שרון אלפסי 

 ולמה לא הבאנו את התמיכות?   :  גב' לימור שחק 

לא, לא. אנחנו צריכים לקבל החלטה אם אנחנו כרגע נשארים   :  מר שרון אלפסי 

בפורמט שהיה שנה שעברה, או שמחליטים שאנחנו נותנים רק  

 את תנועות הנוער.  

 אז מתי מצביעים על זה?   :  גב' לימור שחק 

ה  :  מר שרון אלפסי  תקציב.  אישור  אחרי  עכשיו,  לקבל  150-לא  צריכים  אנחנו   ,

משאירים   שנגיד,  להיות  יכול  מחלקים.  אנחנו  איך  החלטה 

את   רק  השנה  נותנים  אנחנו  שנגיד,  להיות  יכול  דבר.  אותו 

להיות.   יכול  בסדר,  ההתייעלות.  תכנית  בגלל  הנוער,  תנועות 

 .  150אנחנו צריכים להעלות לדיון בנפרד, אבל זה נשאר על  

 .  150נשאר על   :  גב' לימור שחק 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 וזה חלק מהתקציב שאנחנו אמורים להצביע עליו.   :  גב' לימור שחק 

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

   -סבבה. אבל בסדר  :  גב' לימור שחק 

 עוד לא הצבענו.   :  מר ניסים אלקובי 

 דורון, עוד משהו?   :  מר שרון אלפסי 

 ₪?    2,040,000-איפה אתה רואה פה את ה  :  מר דורון שרעבי 



 

 

מוד
ע

4
4

 

נכנסות   :  מר ישראל מאיה  לאן  הארנונה,  של  ההכנסות  כל  שאלות.  מספר  לי  יש 

₪ זה כולל    25,000,000-, ש זאת אומרת פה בתקציב? גזברות?  

 ארנונה ועוד מה? איך זה מתחלק?  

להיות   :  מר ענבר לוין  יכול  לא  ארנונה,  להיות  יכול  לא  ₪.    ,000,00025לא, 

 דקה, אני אתן לך את התשובה.  

 שמה, שמה?   :  מר שרון אלפסי 

   -₪, ארנונה. אני רוצה לדעת   ,000,00025 :  מר ישראל מאיה 

 ₪ ארנונה.    ,000,00014 :  מר שרון אלפסי 

 ₪ זה הכנסות מארנונה.    14,400,000 :  מר מאור הרוש 

 אז מה זה היתרה של ההכנסות?   :  גב' דנה מורי 

 איפה?   :  מר מאור הרוש 

 בגזברות.   :  מר ניסים אלקובי 

   -מענקי משרד הפנים, ביטחוני  :  מר ענבר לוין 

 ביטחון זה ביטחון, מה זה קשור?   :  מר ישראל מאיה 

 ₪.    ,000,0007מענק כללי,   :  מר מאור הרוש 

 חבר'ה, אני לא שומע. רגע, אני לא שומע.   :  מר ישראל מאיה 

עיוותים,   :  מר שרון אלפסי  תיקון  מענקי  גם  בפנים,  שמופיע  מה  לך.  אומר  אני 

ותוספת   פתוחים  שטחים  אוסלו  מענק  ביטחוני,  יו"ש  מענקי 

 מענק משרד הפנים.  

 רגע. אבל למה ביטחון זה נמצא בגזרה הזאת?   :  מר ישראל מאיה 

   -ככה הם קוראים לו. זה  :  מר ניסים אלקובי 

 כן, זה מענק ביטחון. זה לא קשור, זה לא הולך לביטחון.   :  מר שרון אלפסי 

 למה אוסלו בפנים?   :  מר ישראל מאיה 

לך   :  מר מאור הרוש  יש  גזברות,  תחת  ההכנסות  של  הרשימה  כל  את  לך  ניתן 

מענקים   הפנים,  משרד  כללי  מענק  מגורים,  מבני  ארנונה, 

כלליות,   הכנסות  ביטחון,  מענק  הפנים,  משרד  מיוחדים 

כל   אלה  גמלה.  אוצר  והשתתפות  ונכסים,  משכירויות  הכנסות 
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לא רק ארנונה. זה ארנונה,   ההכנסות שנכנסות לגזברות. שזה 

   -זה מענקים, כל המענקים 

זה   :  מר דורון שרעבי  ביטחון,  לא  זה  ביטחון,  מענק  נגיד,  מענקים.  מענקים,  זה 

 מענק ביטחון.  

רשת   :  מר מאור הרוש  זו  לרשות.  ביטחון  ביטחון...מענק  מענק  לא  זה  לא, 

 ביטחון לרשות.  

ההלוואות,   :  מר ישראל מאיה  נושא  כל  נוסף.  דבר  עכשיו,  הבנתי.  אוקי,  אה, 

 מאיזה תקציב יוצא כאן? ההלוואות שיש לנו.  

   -הלוואות יוצא, תלוי איזה. הלוואות רגילות  :  מר ענבר לוין 

   -ההלוואות שלקחנו  :  מר ישראל מאיה 

של   :  מר ענבר לוין  מהוצאות  חלק  לגזברות.  יורדות  רגילות  הלוואות  שנייה. 

 גזברות. הלוואות שהן כאן בגזברות.  

 ₪, המינוס?    ,000,0006-זה ה  :  מר ישראל מאיה 

כנראה. לא, זה לא חלק מהם. יש גם משכורות, יש גם מחשוב.   :  מר ענבר לוין 

 ויש הלוואות שלקחו בעבר לביוב, זה יוצא בפרק של הביוב.  

 ₪.    ,000,0006-לא. הוא מדבר מה יורד מה  :  מר ניסים אלקובי 

 ₪ זה הלוואות שלקחו לא...כנראה.    ,000,0006-מה  :  מר ענבר לוין 

ודבר אחרון, נושא של תרבות. הבריכה איפה נמצאת שם? היא   :  מר ישראל מאיה 

 כלולה בתקציב הזה, או שהבריכה מחוץ לתקציב?  

 לא, לא, היא בפנים.   :  מר מאור הרוש 

ההתייעלות,   :  מר ענבר לוין  בתכנית  עבודה  הנחת  יש  כאן  עבודה,  בהנחת 

   -שיוצאים 

 בסעיף הנחת עבודה.   :  מר שרון אלפסי 

על איזה סכום? אני רוצה לדעת, אני אגיד לך גם למה. כי אם   :  מר ישראל מאיה 

נגיד של   של  לבריכה,    2,000,000יש איזשהו סכום  לדוגמה   ₪

   -אז זו כבר התייעלות 

 יש לך, יש לך. זה בשיחה הבאה.   :  מר מאור הרוש 
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 זה מה שאני רוצה להבין.   :  מר ישראל מאיה 

ההוצאות   :  מר מאור הרוש  עליך.  הבריכה  כרגע  הבאה.  בשיחה  בזה,  נדון  תכף 

עליך.   הכל  שעברה,  שנה  כמו  בתמהיל,  שלה.  ההכנסות  שלה, 

רגיל   ועוד אין מכרז, ממשיכים  נגיד,  זה בתקציב הנוכחי. בוא 

לגבש...כמה   זה  בהתייעלות  נדבר  עכשיו  המצב.  וזה  שלנו, 

כן?   שקלים,  כמה  בהתייעלות,  לך    1,300,000דברים  ירדו   ₪

 שם.  

 יש לי שאלה. רווחה, אני רוצה שהוא קפץ משמעותית.   :  גב' דנה מורי 

 רווחה זה דבר חשוב.   :  מר ענבר לוין 

קפץ   :  גב' דנה מורי  הוא  למה  שואלת  רק  אני  חשוב,  מאוד  דבר  זה 

 משמעותית?  

לא   :  מר ענבר לוין  מי שלא היה באחת הישיבות  בית.  עניין של שיעורי  זה  אז 

   -ראה איך תקציב הרווחה 

אני יכולה להביא לך אישור מחלה. אם אתה רוצה, יש לי מלא   :  גב' דנה מורי 

 אישורי מחלה, אישורי אשפוז, מה שתרצה.  

הגיוני   :  מר ענבר לוין  לא  הרווחה  תקציב  איך  גם,  זה  את  והצגתי  הסברתי 

₪.    208,000ברשות מקומית שתקציב הרווחה, הנטו שלו יהיה  

   -בעצם, זו אחת הבעיות בתקציב שהוא היה... בד"כ 

 רגע, ענבר. מה אמרת על תקציב הרווחה? סליחה.   :  גב' לימור שחק 

ואין   :  מר ענבר לוין  מסודר  הכל  עובדים  אם  גם  בד"כ,  הרווחה  תקציב 

זה   אז  נגיד    75%חריגות,  ובוא  הרווחה.  משרד  מימון 

היא   ההוצאה  השנה  להיות    5,000,000שהתקציב  חייב   .₪

איזה פער. וכמובן שגם כאן יש דברים נוספים שלא ממומנים.  

היה   לא  הוא  בזה,  תסתכלי  אם  שעברה,  שנה  תקציב  לכן 

 ריאלי, הוא לא היה מעשי.  

 מה הוא היה?   :  גב' לימור שחק 

   -הוא היה, הראיתי לכם בדיוק איך  :  מר ענבר לוין 

 לא נורא, אני לא תלמידה טובה.   :  גב' לימור שחק 



 

 

מוד
ע

4
7

 

לכם   :  מר ענבר לוין  שהראיתי  במצגת,  זה  את  הצגתי  הכנסות.  אז  היו 

זוכרת   את  הרווחה.  בתוך  רשומות  הפיס  ממפעל  שההכנסות 

 את זה?  

 אה, נכון, נכון, נכון, נכון.   :  גב' לימור שחק 

 ולכן הוא לא היה ריאלי, הוא לא היה אמיתי.   :  מר ענבר לוין 

 יש חשיבה להוסיף תקנים למחלקה?   :  גב' דנה מורי 

יש   :  מר ענבר לוין  בתקנים,  תסתכלי  אם  כרגע,  אבל  להוסיף,  חשיבה  יש 

כרגע   ברווחה  תקנים,  יותר  לך.  אענה  אני  שנייה,  בתקנים, 

 משרות.    7.7משרות. ואין לנו כרגע    7.7תקצבנו, שנייה רגע,  

 כמה יש?   :  גב' לימור שחק 

   -אני לא יודע. אבל לפי דעתי  :  מר ענבר לוין 

 כמה כח אדם יש בפועל?   :  מר ישראל מאיה 

 לפי דעתי. אבל אני יכול לבדוק.    5-פחות מ  :  מר ענבר לוין 

 שאלה על תקנים, תחליטו.   :  מר ניסים אלקובי 

   -7.7תקנים,   :  מר ענבר לוין 

 תקן זה דבר אחד, עובדים בפועל זה דבר אחר.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא. שאלתי כמה עובדים בפועל יש.   :  גב' לימור שחק 

כן,   :  מר ניסים אלקובי  חדש.  עו"ס  קלטנו  השבוע  לנו,  יש  בפועל?  עובדים  כמה 

שמוליק. כן, קלטנו אותו במשרה מלאה. אבל גם עדן, שתהיה  

 בריאה, שהיא בחופשת לידה, נחשבת.  

 כן, כן.   :  גב' דנה מורי 

   -חבר'ה, אני רוצה להעלות תקציב. יש עוד שאלות לפני? יופי  :  מר שרון אלפסי 

אני, קשה לי שאנחנו כאילו אמורים לאשר את זה, ולא דיברנו   :  גב' דנה מורי 

 -על תכנית ההתייעלות 

   -עכשיו אנחנו מדברים על תכנית ההתייעלות  :  מר שרון אלפסי 

 זה כאילו...בתכנית התייעלות. אני לא מבינה את הקונספט.   :  גב' דנה מורי 
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אני אתייחס. בגדול, את יכולה לקשור את זה אחד בשני. אבל   :  מר מאור הרוש 

וגם   בחלומות  גם  עכשיו  נדון  בואו  אז  אומרת,  את  אז 

יחד. כשאנחנו אומרים,   וגם בהכל  וגם בהתייעלות,  בהוצאות, 

אומר   לא  זה  חותמת.  זה  עכשיו,  מאשרת  את  בואי,  אוקי, 

₪ לא יאושר. לא יאושר    7,000,000שמחר בבוקר זה מאושר.  

 ₪.    7,000,000גירעון  

   -את עובדת כרגע לפי מסגרת תקציב  :  מר שרון אלפסי 

   -את אומרת, כל החלומות  :  מר מאור הרוש 

אני רק רוצה שיהיה ברור שזה שאני מאשרת את זה, לא אומר   :  גב' דנה מורי 

 שאני מאשרת את תכנית ההתייעלות.  

 נכון, גם אנחנו לא, אל תדאגי.   :  מר מאור הרוש 

שם   :  גב' לימור שחק  לי,  נראה  הבנתי.  ההתייעלות?  תכנית  על  היום  מדברים 

   -זה 

כן, שם הבלגן. שם הדיון. עד עכשיו לא היה דיון. כל אחד שם   :  מר מאור הרוש 

   -מה שהוא רוצה 

 אנחנו לא נכנסים לתוך הסעיפים.   :  גב' לימור שחק 

תקציב   :  מר שרון אלפסי  להעלות  רוצה  אני  סך  2025חבר'ה,  על  שעומד   ,

שעומד    71,632,000 תקציב  לאישור  להעלות  רוצה  אני   .₪

 ₪. מי בעד? פה אחד.    71,632,000,  2025לשנת  

 החלטה:  

 .  2025לאשר תקציב המועצה לשנת  הוחלט פה אחד  

 

 אני חושב שדנה צודקת.   :  מר דורון שרעבי 

טוב. אני רוצה לנעול את ישיבת התקציב. ואני רוצה לדבר על   :  מר שרון אלפסי 

 זה. תכנית התייעלות. ענבר.  

מה, אתה רוצה לעשות עכשיו דיון על התייעלות? בואנה, אתה   :  מר ישראל מאיה 

 תהיה עד מחר בבוקר פה.  
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ומה   :  מר שרון אלפסי  ההתייעלות,  תכנית  על  מילים  כמה  להגיד  רוצה  אני 

תכנית   על  מדברים  כשאנחנו  בקטנה.  בזה  נגענו  הרעיון. 

ההתייעלות, זה שני דברים שונים, בהמשך למה שדנה מקודם  

מהתקציב.   נגזרת  להיות  צריכה  ההתייעלות  תכנית  אמרה. 

מה   כל  על  שמדבר  התקציב  זה  עכשיו,  שאישרנו  התקציב 

עד   של  מקסימלי  תקציב  להעביר  כדי  אנחנו,  להכניס.  שרצינו 

צריכים    12% אנחנו  הפנים,  משרד  של  החלטה  לפי  גירעון, 

אנחנו   מחויבים.  נהיה  אנחנו  שבה  מסודרת,  לתכנית  להיכנס 

שמה   והמשמעות  לה.  מחויבים  נהיה  הרשות,  כהנהלת  נדבר 

יכולים   למעשה  סעיפים  אילו  נתן  הוא  עשה,  כרגע  שענבר 

לקבל   חייבים  אנחנו  בהכרח  לא  ההתייעלות.  לתכנית  להיכנס 

אם   ולהגיד,  רעיונות,  עם  להגיע  צריכים  אנחנו  כולם.  את 

שאנחנו   או  ארנונה,  להעלות  העניין  לצורך  רוצים  לא  אנחנו 

ענבר   העניין,  לצורך  אם  הארנונה.  עלות  את  לצמצם  רוצים 

ב 4%הציע   רק  להעלות  השנה  רוצים  אנחנו  אנחנו  2%-,   ,

מאיפה   היתרה.  את  לוקחים  אנחנו  מאיפה  להגיד  צריכים 

של   ההסמכה  את  לקבל  כדי  יותר,  להתקזז  יכולים  אנחנו 

שענבר   במה  שנקבל  ההחלטות  כל  אחרי  בסוף,  הפנים.  משרד 

מגובשים.   להיות  חייבים  נהיה  אנחנו  ופה  נצא.  זה  עם  הציע, 

ועם   בתהליך.  מאוחדים  להיות  חייבים  נהיה  אנחנו  זה  בגלל 

אנחנו   מה  זה  ולהגיד,  הפנים  למשרד  ללכת  נצטרך  אנחנו  זה, 

שלוש,   לשנתיים,  שלנו  התכנית  זו  התקציב,  לטובת  צריכים 

מקסימום   יהיה  שזה  מעריך  אני  אגב,  שנחליט.  שנים.    3כמה 

תכנית   להיות  צריך  זה  התייעלות  תכנית  מתכוון.  לא  אני 

התייעלות תמידית. אנחנו נצטרך כל היום, כל הזמן להתייעל,  

ממקורות   הכנסות  לנו  שיהיו  גם  לנו  שיהיו  עד  לנהל,  הזמן  כל 

אבל   להתייעל.  נצטרך  הזמן  כל  אנחנו  כשאנחנו  אחרים, 

מדברים על תכנית התייעלות, יש לזה משמעות. כל הבסיס של  

שירות   רמת  על  לשמור  לנסות  כדי  זה  ההתייעלות,  תכנית 

בכל   גם  גם בתרבות,  בניקיון,  גם  לציבור.  רוצים לתת  שאנחנו 

פה   ההחלטות  החלטות.  לקבל  נצטרך  אנחנו  ולכן  הפרמטרים. 

הן החלטות קשות, אגב. הן החלטות לא פופולריות. הן מאוד,  

מה   שזה  חושב  אני  אבל  אותנו.  מאתגרות  מאוד  מאוד, 

מה   לעשות  פעמים  הרבה  ציבור,  כנבחרי  מאיתנו  שמצופה 
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רוצים   שאנחנו  מה  בהכרח  ולא  הציבור,  כלל  לטובת  שנכון 

   -לקדם. וזה לא משנה מאיזה צד. המטרה היא 

   -מצד שני, יכול להיות שלכל אחד יש תפישה אחרת  :  גב' דנה מורי 

זה   :  מר שרון אלפסי  בגלל  מהדיון.  חלק  בדיוק  זה  בהחלט.  בהחלט,  בהחלט, 

לא   שאני  לי  שתגידי  להיות  יכול  ועכשיו,  עליו.  דנים  אנחנו 

מוכנה בכלל, לא מוכנה לשמוע, אני לא רוצה להיכנס לתכנית  

לתכנית   נכנסים  אנחנו  שאם  לכם,  אומר  אני  אבל  התייעלות. 

לשרוד   נצליח  לא  אנחנו  רמה,  באיזו  משנה  ולא    3התייעלות, 

לשרוד   נצליח  לא  אנחנו  המועצה    3שנים.  בסוף  כי  שנים, 

מתעשייה.   לא  ממסחר,  לא  הכנסה  מקורות  לה  אין  הזאת, 

כאלה   יש  פה,  השירותים  ורמת  ארנונה.  על  רק  חיים  אנחנו 

שיכול להיות שיתנגדו למה שאני אומר, יחסית גבוהה, יחסית  

על   לוקחים  ואנחנו  לשלם.  יכולה  שהמועצה  למה  ביחס  גבוהה 

 -אבל אנחנו עם זה עצמנו המון.  

 )הפסקה בדיון(  

זה   :  מר שרון אלפסי  ההתייעלות,  תכנית  של  המרכזי  הרעיון  שאמרתי,  כמו  אז 

החלומות   במסגרת  כרגע  שהצבנו  התקציב  במסגרת  לעמוד 

שאנחנו   השירותים  את  לתת  להמשיך  שלנו  והיכולת  שלנו. 

הציבור,   לטובת  לתת  שצריך  חושבים  שאנחנו  או  לתת,  רוצים 

בכל   חינוך.  גינון,  ניקיון,  מדברים  אנחנו  הפרמטרים.  בכל 

הפרמטרים אמרנו, גינון, חינוך, שפ"ע. כל מה שאנחנו יכולים  

לכיס   היד  את  להכניס  פעמים  הרבה  מאיתנו  ידרוש  וזה  לתת. 

וזה   רלוונטיים,  פחות  שהם  במקומות  ולהתייעל  עמוק, 

יכולים   שאנחנו  המקומות  איפה  לזהות  לנסות  שלנו,  התפקיד 

מהרגע   השנה,  שמתחילת  שהוכחנו  חושב  ואני  יותר.  לקזז 

מהלכים   פה  לייעל  לנסות  מפסיקים  לא  לתפקיד,  שנכנסנו 

כלום.   על  פה  מוותרים  לא  ההתנהלות.  אנחנו  ברמת  זה,  עם 

מאוד מאותגרים, כי אין לנו באמת הכנסות, לא ממסחר, ולא  

לעשות   שנצליח  עד  אותנו  יאתגר  מאוד  מאוד,  וזה  מתעשייה. 

מה   ולקראת  הצפי  מה  של  בסיפור  מקודם,  בזה  נגעתי  זה.  את 

מסחריים,   מרכזים  הקמת  ההנדסה.  עם  ביחד  עומדים  אנחנו 

הקמת   התעשייה,  אזור  סולארית,  הקמת  לאנרגיה  חלופות 

מה   כל  טעינה.  עמדות  סולארית.  מאנרגיה  סליחה,  הכנסות, 
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כל   טראקים,  פוד  לעשות.  מנסים  אנחנו  היום,  לעשות  שאפשר 

אנחנו   הכנסה,  מקורות  לייצר  כדי  היום  לעשות  שאפשר  מה 

ואנחנו   יותר זמן.  מנסים לעשות. ואני מאמין שזה ייקח טיפה 

ענבר   בגדול.  זה  זהו,  נכון.  זה  את  לנהל  זה,  את  לנהל  נצטרך 

כחלק   להיות  שיכולים  הסעיפים  בכל  ייגע  מתכנית  תכף 

אנחנו   אבל  הכל,  את  לקבל  חייבים  לא  אנחנו  ההתייעלות. 

נצטרך לתת חלופות. בסוף אנחנו אמורים לקזז, הוא ייגע בזה  

לשנת   מסוים  סכום  לקזז  אמורים  אנחנו  מלאה.  ,  2025בצורה 

בד"כ  2027-ו   2026 עושים,  שאנחנו  מה  כל  לדעת,  חשוב  הכי   .

בשוני מאישור תקציב, כשאנחנו באים בשביל לקחת מתחילת  

שנה, בתכנית ההתייעלות, כל מה שנאשר, זה מהיום וקדימה.  

לצורך   נחליט  אם  אחורה.  כלום  לקחת  יכולים  לא  אנחנו 

רק   ארנונה  לגבות  יכולים  אנחנו  ארנונה,  להעלות  העניין, 

שאר   כל  לגבי  דבר  אותו  בדיעבד.  אין  קדימה.  מהיום 

 הסעיפים. ענבר, שלך.  

כאן   :  מר ענבר לוין  אמר  ניסים  אבל  במחלוקת,  להתחיל  רוצה  לא  אני  טוב. 

להחזיק   נוכל  לא  שזה  אחד,  בעצם    3דבר  הסיטואציה  שנים. 

אותנו   מעניין  לא  הרי  התכנית.  את  צריכים  אנחנו  למה  שלנו, 

בסיטואציה   שאנחנו  התכניות...אלא  לא  זה  הפנים,  ממשרד 

מחברי   לפעמים  הגיע  וגם  להיום.  נכון  להתנהל,  בעייתית 

בבעיה   אנחנו  בזמן.  כסף  מקבלים  שלא  ספקים  יש  מליאה, 

אישור,   קיבלנו  מליאות  שתי  לפני  להזכירכם,  קשה.  תזרימית 

פניתי למליאה, וביקשתי לקבל אישור להרחבת האשראי לזמן  

מ  מ 5%-קצר,  או  ל   3,000,000-,  בסוף  9%-₪  הפנים  משרד   .

מ  ל   3,000,000-אישר  אשראי    5,600,000-₪  לקחנו  בעצם,   .₪

 ₪.    2,600,000נוסף של  

 לא, זו לא הייתה ההצבעה, אחי.   :  מר מאור הרוש 

ל  :  מר ענבר לוין  הייתה  לא...הבקשה    9%.  9%-היא  בוא  מזה.  יותר  קצת  זה 

ל  בסוף,    9%.  9%-הייתה  הסכימו.  לא  והם  מזה,  יותר  זה 

לצורך העניין, הגדילו את האשראי, אבל האשראי הזה גדל רק  

עד סוף החודש הנוכחי, בסדר? לצורך העניין, מתחילת אפריל,  

₪. צריך להבין שכבר    3,000,000אנחנו עוד פעם באשראי של  

הנחות   השנה,  את  התחלנו  ואם  בעקבותינו.  ספקים  עכשיו 
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נאגד   בוא  נכונות,  לא  או  נכונות  שלי  ₪,    6,000,000העבודה 

בינואר, פברואר, מרץ, כבר עשינו   גירעון. אז    1,500,000אז   ₪

שנים. צריכים מבחינתי לרוץ עם    3אני עוד פעם, לא מדבר על  

יסכים   הפנים  שמשרד  מה  שכל  הפנים.  למשרד  מהירה  תכנית 

הפנים,   משרד  של  בתנאים  נעמוד  והלוואה.  אישור  לנו,  לתת 

לנו   ייתן  להלוואה.  אישור  לנו  וייתן  יאשר,  הפנים  משרד 

שילדים   בזמן,  יגיעו  שההסעות  אומר  הלוואה...זה  אישור 

זמן   הרבה  עוד  לנסוע  ימשיך  לא  הסעות  אלעד  לבי"ס.  ייסעו 

איזה   שעשה  הקטנים,  האלה  בעיקר  או  שמירה.  או  כסף,  בלי 

ב  נעים,  לא  ממש  ב   500-אירוע  או  הזמן    1,000-₪,  וכל   ,₪

לחודש   עניין  שזה  היחידה,  ההערה  זו  זה.  סביב  מסתובב 

להיות   יכול  לא  זה  אבל  לחודשיים.  או  שנים.    3הקרוב, 

לקבל   אשמח  שגם  חושב  שאני  נושאים,  כאן  העליתי  בקצרה, 

גם מחברי מליאה או מאחרים רעיונות. כן, ארנונה רשום כאן  

   -ראשון, כי משרד הפנים, זו המדיניות שלו 

אומר,   :  מר מאור הרוש  זה  מה  האלה.  ההכרות  כל  ארנונה.  לפני  שנייה  רגע, 

 ההכרות האלה? למטה. בסיכום הממצאים בהתייעלות.  

אנחנו   :  מר ענבר לוין  יותר.  או  פחות  רעיון,  אותו  זה  אבל  מעודכן.  זה  לא. 

אותו   זה  אבל  סעיפים,  כמה  עוד  הצגנו  עכשיו  כאן,  יש  נעבור. 

 רעיון.  

   -לא. יש פה הכרה ביתרת מענק איזון, שלא נכנסה  :  מר מאור הרוש 

   -אני אסביר, אני אסביר, אני אסביר. זה יהיה רשום למטה  :  מר ענבר לוין 

 אה, זה ירד פה, אוקי.   :  מר מאור הרוש 

שיהיה   :  מר ענבר לוין  אבל  כתובה,  לא  היא  הפנים  משרד  של  מדיניות  כן. 

גזבר,   גזבר,  רשות,  לרשות,  התקשרו  הם  שעברה  שנה  ברור. 

 ראש רשות, תעלו ארנונה, זו הנחיה שלנו, זו הדרישה.  

 גם לפה הם הגיעו.   :  מר מאור הרוש 

ישר   :  מר ענבר לוין  השר,  מול  ישיבה  כנ"ל  עכשיו,  זה.  את  דרשו  והם  לכולם. 

צריכים   אתם  כאן,  הארנונה  חבר'ה,  המועצה,  לראש  אמר 

להעלות אותה. כל הרשויות גם באזור העלו. ביקשו, יש כאלה  

אפשר  2026,  2025,  2024 המשרד.  של  המדיניות  זו  כי   .
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להתווכח אם זה טוב או לא טוב, אבל זו המדיניות, כך שקשה  

כן,   להם,  ונגיד  תכנית  עם  אליהם  שנבוא  מבחינתי,  להאמין, 

באמת   לנו  יש  כן  אם  אלא  אבל  רעיונות,  מאוד  הרבה  לנו  יש 

דברים. דהיינו, אם מחר באמת יהיה כאן איזה מקור הכנסה,  

יודע,   לא  אני  כנראה,  אבל  עליהם.  לצפצף  יכולים  אנחנו  אז 

אני לא מכיר. אולי אפשר לעשות דברים אחרים. עכשיו אפשר  

לעשות   אשפה  פינוי  נושא  מקודם,  אמר  שמאור  כמו  להגיד 

גינות,   להשקות  פחות  יודע,  לא  לעשות,  אפשר  או  משהו. 

ונעבור  ולחסוך.   הדברים,  את  כאן  רשמתי  הרעיון.  זה  אבל 

הנחיה,   נתן  הפנים  משרד  בלבד.  ראשוני  זה  אבל  ככה.  עליהם 

תעריפי   עדכון  של  לנושא  שנה,  כל  לפני  הנחיה  מפרסם  או 

בהתאם   חריגה.  בקשה  שנקרא,  מה  בקשה,  בעצם,  ארנונה. 

היה   הפנים,  משרד  של  להעלות    7.5%לזה...מענקים  ניתן 

לכל הסיווגים,    7.5%ארנונה למגורים. כמובן בבקשה. סליחה,  

עד   והמגורים  למגורים.  של  10%פרט  המדיניות  זו  כי  למה?   .

 משרד הפנים.  

 למגורים?    10%עד   :  מר דורון שרעבי 

   -, אם אינני טועה 5.29%-. עלה אוטומטית ב 10%כן, עד   :  מר ענבר לוין 

 .  5.27% :  מר שרון אלפסי 

מיוחדת.   :  מר ענבר לוין  בקשה  לבקש  אפשר  המנחים,  הקווים  רבותי,  ואמר, 

אמרו,   רשות,  לרשות,  התקשרו  המנחים,  שהקווים  מזה  וחוץ 

אלה   זהו,  ותעשו.  ולמה,  יהיה,  ומה  מעלים,  לא  אתם  למה 

הפקידים שאנחנו באים מולם, בסדר? רק להבין מול מי אנחנו  

   -עובדים. אז יש כאן הצעה. יש כאן רשימה של הצעות 

 אנחנו עוברים עכשיו הצעה, הצעה?   :  גב' דנה מורי 

בהעלאת   :  מר שרון אלפסי  שתתייחס  רוצה  אני  סעיף.  סעיף,  נעבור  אנחנו  כן. 

 , בכמה זה באחוזים?  537ארנונה, תעריפי ארנונה, אם זה  

   -זה מדובר  :  מר ענבר לוין 

 .  2026-ב  :  מר ניסים אלקובי 

על   :  מר ענבר לוין  מדובר  זה  כאן,  שכתוב  מה  מדברים,  אנחנו  זה  .  7.5%א', 

 טיפה שונה.  
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₪    400,000אבל יש לי שאלה דווקא לגבי הארנונה. רשמת פה   :  מר מאור הרוש 

ל  אם  2025-העלאה  גזברות,  לפי  ההתייעלות,  בתכנית   .

של   הכנסה  רשמת  התייעלות,  לאיזון  צעדים  תסתכל, 

של    ₪1,140,000.    1,140,000 השורה  תחת  הכנסה,  רשמת   ₪

 ₪. מה זה?    1,140,000,  2025-גזברות ב 

   -זה מצטרף לכמה דברים  :  מר ענבר לוין 

 זה אגרת שמירה בפנים וביוב בפנים?   :  מר מאור הרוש 

זה   :  מר ענבר לוין  אחד,  אז  ביחד.  דברים  כמה  זה  לא.  לא,  לא,  לא,  לא,  לא, 

זה העלאת ארנונה, זה מבצע הגבייה,   מצטרף לכמה מספרים. 

   -זה צמצום הנחות, זה 

   -היטל שמירה וביוב  :  מר מאור הרוש 

המספרים.   :  מר ענבר לוין  על  כאן  אעבור  אני  שמירה.  היטל  לא  לא.  לא,  לא, 

₪, אבל כן, זה הרעיון. אם תשים לב, קח את    40,000חסר כאן  

ועוד  190ועוד    403,  240המספרים.   ועוד  240,  בוורסיה  150,   .

לי   כתוב  היה  אתה  280הקודמת  ביחד,  אלה  כל  את  תחבר   .

למה   הארנונה.  בתחום  צעדים  בקצרה,  אנחנו  403מגיע.  אם   ?

לוקחים את הפוטנציאל, ניקח את הארנונה שהעלינו, שרשמנו  

ב  אותו  להעלות  במקום  בתקציב.  שהיה,    5.29%-אותו  כמו 

ב 10%למגורים   הסיווגים  ובשאר  ונעשה  7.5%-,  לשנתי.  זה   .

 .  403את זה רק חצי שנה. אז יוצא לנו  

 ?  10%, זה בהנחה של  403-ה  :  מר דורון שרעבי 

   -הנחה שמעלים  :  מר ענבר לוין 

 ?  10%-מעלים ב  :  מר דורון שרעבי 

   -5.29%-ארנונה, היא עלתה ב  :  מר ענבר לוין 

 הבנתי.   :  מר דורון שרעבי 

 , כן. מחודש מאי.  10% :  מר ענבר לוין 

, זה בהנחה שמעלים  403-. אז ה 10%, פלוס הסה"כ  5.27%זה   :  מר דורון שרעבי 

10%  ? 

 כן.   :  מר ענבר לוין 
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 .  10%-כן, כן. עולה ל  :  מר ניסים אלקובי 

   -5.27%כלומר, מתחילת השנה עלה   :  מר דורון שרעבי 

 .  10%-עכשיו יעלה ל  :  מר ניסים אלקובי 

   -נקודה משהו   4%וביתרת השנה יעלה עוד   :  מר דורון שרעבי 

 .  10%-השלמה ל  :  מר ענבר לוין 

 סה"כ.    10%ואז זה יהיה   :  מר דורון שרעבי 

 כן.   :  מר ענבר לוין 

 וזה יהיה גם רטרואקטיבית?   :  מר דורון שרעבי 

 לא, מחודש מאי.   :  מר ענבר לוין 

   -4%מחודש מאי,   :  מר דורון שרעבי 

שנה   :  מר ענבר לוין  מתמטיקה.  ממאי.  החל  כאן,  כתוב  זה  שאמרתי.  מה  זה 

השנה.   בתחילת  מלא  זה  הבאה  שנה  לכאורה  הבאה, 

חודש   סוף  עד  ארנונה  על  החלטה  לקבל  צריכים  להזכירכם, 

 יוני.  

אבודים?   :  מר מאור הרוש  חובות  של  סוג  מבצע  לגבי  קורה  מה  רגע,  תגיד 

 כתבת?  

 זה מופיע.   :  מר ענבר לוין 

 מה רשום?   :  מר מאור הרוש 

 .  4תסתכל, סעיף   :  מר ניסים אלקובי 

 קצת יומרני, אבל בסדר.   :  מר מאור הרוש 

יומרניים   :  מר ענבר לוין  יהיו  שהם  להיות  ויכול  אותם.  שכתבתי  ...דברים 

   -באמת. כי אני אעשה מבצע, וואלה, לא נצליח 

ב  :  מר מאור הרוש  חותך  אתה  עושה?  אתה  מה  ריבית    50%-במבצע,  את 

 הפיגורים?  

 לא.   :  מר ענבר לוין 
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אריה  :  מר מאור הרוש  בבית  היום  עד  משלם  שלא  מי  ככה.  יישאר  זה  -אז 

טייפ   זה  משנה.  ולא  לו,  שתגיד  אחרי  גם  ישלם  לא  עופרים, 

חדש   איזה  פה  אין  כמעט.  אנשים  אותה  זה  האנשים,  קאסט 

 תחת השמש.  

   -אבל אני עובד רק לכללי, ולא  :  מר ענבר לוין 

מעל   :  מר מאור הרוש  חובות  העניין,  לצורך  אם  היא,  שנה    15,  10השאלה 

   -ארנונה, אנשים שלא משלמים באופן שיטתי 

בגדול,   :  מר ענבר לוין  מתמודדים.  אנחנו  איך  פרטני,  דיון  זה  מאור,  מאור, 

   -אני לא 

יכול   :  מר מאור הרוש  אתה  כללי,  באופן  אם  שואל  אני  פרטני.  דיון  לא  לא, 

   -לגשת למשרד הפנים ולהגיד להם, אני רוצה לעשות מבצע 

   -כן, יש נוהל של  :  מר ענבר לוין 

 ות מחובות.  מחיקת ריבי  :  מר מאור הרוש 

נוהל   :  מר ענבר לוין  יש  שנים.  בכמה  פעם  עושים  הם  מבצע,  לא.  מבצע, 

רק   בד"כ  נכס.  לבנאדם  אין  נכס,  לבנאדם  יש  חובות.  מחיקת 

   -אם זה חוב אבוד 

 כמו שעושים עכשיו חברת חשמל למשל, אתה מדבר?   :  מר ניסים אלקובי 

 כן.   :  מר מאור הרוש 

למישהו.   :  מר ענבר לוין  מוריד  ואני  באים  לא  אבל  מורכבת.  אלא  אופרציה 

כזה,   משהו  או  משפט,  בבית  שבדיון  העו"ד  אומר  כן,  אם 

תועלת. עוד פעם, אי אפשר להגיע לשום סכום אחר. מה  -עלות 

   -שאמרת לי. גם אני צריך לבוא עם זה 

עוד לא   :  מר מאור הרוש  כי פה אתה רוצה לגבות רק את יתרות הפיגורים.  לא. 

דיברנו על קרנות החוב שקיימות ליישוב, שאנשים לא שילמו.  

 פה רשמת רק יתרות הפיגורים.  

 מה זה קרנות החוב? מה ההבדל ביניהם?   :  מר ענבר לוין 

 יש ריבית פיגורים, ויש קרן.   :  מר מאור הרוש 

 סליחה, אז זה ניסוח. זה חובות עבר, בסדר?   :  מר ענבר לוין 
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 אוקי.   :  מר מאור הרוש 

 חובות עבר.   :  מר ענבר לוין 

 בקיצור, זה כאילו מבצע לגביית חובות אבודים.   :  גב' דנה מורי 

כן. האם זה שאני אעשה פרצוף יותר קשוח, זה יעזור? אני לא   :  מר ענבר לוין 

שלא   מישהו  איזשהו,  אולי  היה  אם  פעם,  עוד  אבל  בטוח. 

יותר   זה  את  לחתוך  אז  פעם,  ועוד  צ'אנס,  עוד  לו  לתת  שילם, 

מהר, להגיע לאכיפה. לא יודע. אבל אין לי תשובה איך עושים  

 את זה.  

   -יכול להיות ששווה להגיע לאיזו הסדרה  :  מר שרון אלפסי 

   -כן. לעשות כל מיני מבצעים  :  גב' דנה מורי 

ביד.   :  מר שרון אלפסי  ציפור  עדיף  ששווה.  להיות  יכול  גבייה,  מבצע  ולהגיד, 

 משרד הפנים מחיקת חובות. 

 )מדברים ביחד(  

אז יכול להיות שנגיע למצב שהגבייה באמת תהיה הרבה יותר   :  מר מאור הרוש 

קולקטיבית   ריבית  מחיקת  לבצע  נצליח  אם  מזה,  גבוהה 

   -שנה   15שנים,    10לחובות מעל  

כן, אפשר לעשות איזה מבצע כזה. לבדוק חוקית אם זה ניתן.   :  מר שרון אלפסי 

 ואם כן, לעשות מבצע.  

   -לא. אבל יש בזה משהו לא בסדר  :  גב' לימור שחק 

   -ואז אני אמקסם הרבה יותר הכנסות, מאשר  :  מר מאור הרוש 

יכול   :  מר שרון אלפסי  על העץ.  ציפור  צריך לקחת בחשבון שזו  לימור,  לא, אבל 

חובות   שזה  להיות  יכול  לגבות,  יכולים  לא  שאנחנו  להיות 

 אבודים.  

אני מבינה מה אתם אומרים, אבל זה כאילו אנחנו מאפשרים,   :  גב' לימור שחק 

   -אוקי 

 להיות עבריין.   :  מר ענבר לוין 

   -בדיוק. ולי יש בעיה עם זה  :  גב' לימור שחק 
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לך יש בעיה, גם לי בעיה. אבל יש כאלה שלמשל לצורך העניין,   :  מר שרון אלפסי 

אני   אומר.  אני  לא,  יכולים.  לא  להסדרה.  להגיע  יכולים  לא 

רוצה   אני  אם  אבל  צודק.  אתה  הכסף,  כל  את  לגבות  מבחינתי 

הולך   שאני  מחליט  שאני  או  משהו,  להוציא  לנסות  לקחת, 

או   ולהשתולל.  פלישתים,  עם  נפשי  ותמות  כולם,  על  בתביעה 

עכשיו   להסדרה  נכנסים  הולכים,  אנחנו  אומרים,  שאנחנו 

 לחודשיים.  

ארנונה,   :  גב' לימור שחק  אשלם  לא  אני  אז  לי.  טוב  כתושבת,  אני  אז  אבל 

בעוד   איתי  אומרת    10ותעשו  כאילו  אני  סתם,  הסדרה.  שנה 

   -לא יודעת. לי זה קצת קשה את זה.  

מחיקת   :  מר מאור הרוש  לבצע  אפשר  למי  תבחינים  לקבוע  שצריך  ברור  לא. 

לייצר   נוכל  אם  השאלה,  בחוק.  מוגדרים  תבחינים  יש  חובות. 

תבחינים   תחת  הפנים,  משרד  באישור  קולקטיב  תהליך 

אחד,   שנצטרך  לא  אבל  הבנת?  למחוק.  אפשר  למי  שייקבעו, 

   -אחד להגיש לו בקשה 

קשוחים.   :  עו"ד עופר רזניק  די  הם  האלה  הדברים  אומרת אבל  קל  זאת  לא  זה   ,

אבל   וזה.  לדון  צריך  ועדה,  צריך  לפרוס.  קל  לא  וזה  למחוק, 

   -אנחנו עושים את זה 

 בסדר, אבל צריך להתחיל.   :  גב' דנה מורי 

וזה   :  עו"ד עופר רזניק  כאלה,  דברים  של  רשויות  בהרבה  מבצעים  הרבה  עשינו 

תלוי   הכל  שוב,  אבל  רצינית.  בצורה  הגבייה  את  העלה 

בנסיבות, הכל תלוי גם בסוג התושבים, שהם החייבים. אם יש  

   -להם אינטרס או אין להם אינטרס, כמו שאמרתם 

   -ביכולת העיקול שלך  :  מר ענבר לוין 

 השיניים, השיניים שלך. נכון.   :  עו"ד עופר רזניק 

למישהו   :  מר ענבר לוין  אעשה  אני  מה  בוא,  עיקול,  מערכת  לי  אין  ואם  כן. 

שהוא יש לו רק בית, אני אוציא את הבית? כן, אני יכול, אבל  

  20זה עוד יותר מורכב, בסדר? בעבר זה היה יותר פשוט, לפני  

לזה   אין  היום  אבל  טלוויזיה.  למישהו  לקחת  נכנסת,  שנה, 

 משמעות טלוויזיה.  

   -לא. היום יש לך עיקול משכורת, עיקול עו"ש  :  מר מאור הרוש 
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   -זה בוודאי. זה אני עושה כבר  :  מר ענבר לוין 

אלה שאין להם   :  מר שרון אלפסי  איפה הפער? הפער באלה שאין להם להפסיד. 

 כלום.  

זה   :  מר ענבר לוין  לדיון.  זה  את  מעלה  לא  אפילו  עזוב,  כאן.  הדיון  לא  זה 

אוטומטית. אני אומר לך, יש עוד מקרים קשים. לא יודע, אין  

 לי תשובה כרגע איך עושים את זה.  

 ענבר, מה זו ארנונה אדמת בניין באזור מסחרי חדש?   :  גב' דנה מורי 

   -שנים   3...יהיה אזור תעשייה חדש עוד   :  מר ענבר לוין 

   -זה משהו עתידי. זה לא בשלב  :  גב' דנה מורי 

   -כן. אני מניח  :  מר ענבר לוין 

 .  2027כן, זה   :  מר ניסים אלקובי 

   -ויכול להיות שזה בעצם, יש כאן החלפה של  :  מר ענבר לוין 

 לא, לא הבנתי מה זה אומר.   :  גב' דנה מורי 

   -יש כאן החלפה של  :  מר ענבר לוין 

   -רגע, ענבר. לא הבנתי למה  :  מר מאור הרוש 

 שנייה, רגע.   :  מר ענבר לוין 

 אה, סליחה.   :  מר מאור הרוש 

₪. עוד פעם, אני לא יודע אם זה    200,000זה היה צריך להיות   :  מר ענבר לוין 

   -יהיה זה רק ארנונה אדמת בניין, או רשמנו גם במקום אחר 

 יש פה גם הכנסות ארנונה אזור תעשייה.   :  גב' דנה מורי 

עד   :  מר ענבר לוין  יהיה,  כמה  לך  להגיד  הדברים.  שני  זה  צודקת.  את  כן, 

עוד   בניין  ארנונת  יותר  הרבה  שם  יהיה  דעתי,  לפי  כמה. 

משהו   של  סוג  זה  אבל  ארנונה.  מאשר  שלוש,  או  שנתיים 

 שצריכים לדייק אותו.  

 בסדר.   :  גב' דנה מורי 

עוד   :  מר ענבר לוין  ויגיד, אה, ארנונה  יסכים  שנים, מה    3האם משרד הפנים 

 אתם מבלבלים במוח. נקווה שכן.  
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אני רוצה לומר משהו לגבי סעיפים פה בארנונה. גם אם אנחנו   :  מר דורון שרעבי 

אנחנו   הארנונה,  את  מעלים  שאנחנו  נחליט  דבר  של  בסופו 

הארנונה,   צו  הארנונה.  בצו  סדר  לעשות  כל  קודם  צריכים 

שיטת   את  לשנות  אסור  הארנונה.  צו  את  אותו,  לשנות  אסור 

   -2020-החישוב בצו הארנונה. וב 

 שיטת החיוב.   :  מר ענבר לוין 

 שיטת החישוב.   :  מר דורון שרעבי 

 חישוב זה מתמטיקה. את השטחים.   :  מר ענבר לוין 

ובשנת   :  מר דורון שרעבי  החיוב.  עבור    2020שיטת  הוספה  קטגוריות  פה  הוסיפו 

מרתף, עבור מחסן ועבור ממ"ד. אלה דברים שלא היו נהוגים.  

עבור מרתף, אסור לגבות בכלל. בצו הארנונה זה מוחרג באופן  

בולט. רשום בצורה מפורשת בצו הארנונה. אז אני בא ואומר,  

כל   קודם  אני  לעומק,  אותן  ומסביר  בנקודות  נוגע  שאני  לפני 

   -אומר, בואו נעשה רגע 

   -התייחסנו לזה, התייחסנו לזה בישיבה נפרדת. אז זה בסדר  :  עו"ד עופר רזניק 

 ראש המועצה מדבר דברים, אז אני לא רוצה שזה יירשם.   :  מר ענבר לוין 

 אלה הטענות. בסדר.   :  עו"ד עופר רזניק 

   -מה, מה, לא הבנתי. אני לא  :  מר שרון אלפסי 

שייאמרו   :  מר ענבר לוין  רוצה  לא  ואני  נכונים,  לא  דברים  כאן  נאמרים 

 לפרוטוקול.  

נפרדת   :  עו"ד עופר רזניק  ישיבה  הייתה  טענות.  זה  טענות.  רק  זה  בסדר,  זה 

זה   בסדר.  וזה.  שינויים  של  עניינים  גם  הוסבר  הזה.  לעניין 

 מובן.  

לגיטימיות   :  מר מאור הרוש  טענות  הן  הטענות  כל,  קודם  הן,  הטענות  רגע, 

להגיד   להפריך אותן,  יצטרך  לא, מישהו  כרגע  בטענה. אם הם 

   -שזה לא נכון. אבל בסדר 

   -לא, דיברנו על זה באופן ספציפי. לא, לא, ברור  :  עו"ד עופר רזניק 

 זה בסדר גמור.   :  מר מאור הרוש 
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בגלל זה אני אומר שלא צריך למחוק וזה. אלה חלק מהטענות   :  עו"ד עופר רזניק 

 שעולות, וזה בסדר.  

לא,   :  מר מאור הרוש  או  להפריך  כרגע  יודע  שאתה  משהו  יש  אם  בסדר.  זה  כן, 

 להגיד נכון או לא נכון, גם טוב. זה בסדר גמור.  

מבחינה   :  מר דורון שרעבי  סדר  לעשות  צריך  כל,  קודם  ואומר.  חוזר  אני  אז 

חוקית. שצו הארנונה יהיה חוקי, בהתאם למה שנקבע עד שנת  

מ 2019 שנקבעו  השינויים  ללא  בסדר  2020-,  שנעשה  ואחרי   .

פה   ונאשר  הארנונה,  את  להעלות  רוצים  אנחנו  ואם  הזה, 

ל  לעוד  זה  את  יהיה  4.7%,  4.8%-להעלות  זה  שבסה"כ  משהו   ,

בצו  10% שנקבעו  לקריטריונים  בהתאם  יהיה  שזה  אז   ,

. ולפי שיטת החיוב שהייתה  2020, ולא משנת  2019-הארנונה ב 

   -2019עד שנת  

 זה מה שנעשה, וזה נכון?    2019ומי אומר שעד   :  מר מאור הרוש 

   -2020-. ב 2019אין בעיה. אבל שזה יעמוד בקריטריונים של   :  מר דורון שרעבי 

   -לא נכון  :  מר מאור הרוש 

   -2020-ב  :  מר דורון שרעבי 

 לא בהכרח, דורון.   :  מר מאור הרוש 

 ואז מה תעשה? ותעשה השבה?   :  מר ישראל מאיה 

 ? עכשיו, עכשיו אנחנו נותנים הנחיות.  זאת אומרת מה   :  מר דורון שרעבי 

   -2024-אתה אומר מ  :  מר ישראל מאיה 

ב 2025,  2024 :  מר מאור הרוש  כבר  אותו  אישרת  לפתוח  2024-,  יכול  לא  אתה   .

ל  הארנונה  צו  את  לפתוח  יכול  אתה  עכשיו.  הארנונה  צו  -את 

   -2026-. נעלת אותו כבר. זה לא קשור לדיון בכלל. ב 2026

 בחודש מאי או יוני.   :  מר ישראל מאיה 

ב  :  מר דורון שרעבי  דיברנו  אנחנו  נכון.  שב 2024-לא  צו    2025-,  על  נדבר  אנחנו 

   -2025הארנונה של  

   -אין, נעלת אותו  :  מר מאור הרוש 

 .  2026לא, של   :  מר ניסים אלקובי 
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ביוני  2026 :  מר מאור הרוש  אותו.  אישרת  אותו.  אישרת  את    2024,  אישרת 

2024-   

ב  :  מר דורון שרעבי  הארנונה  צו  על  זה,  על  נדון  שאנחנו  זוכר  2025-אמרנו  אני   .

   -שאמרנו את זה 

 .  2026-נכון, ל  :  מר ניסים אלקובי 

 .  2025-. לא, ל 2025-לא, ל  :  מר דורון שרעבי 

   -אני אעשה סדר רגע  :  מר שרון אלפסי 

על  2025-ל  :  מר דורון שרעבי  אצביע  לא  אני  אגורה.  על  אצביע  לא  אני   .1%  

 העלאה, אם זה ישתנה עכשיו.  

   -ואני אגיד לך עוד משהו  :  מר מאור הרוש 

. בשום פנים ואופן. אני לא מוכן לחתום על צו  2025-. ב 2025-ל  :  מר דורון שרעבי 

הארנונה. אני לא חתמתי על צו הארנונה. צו הארנונה שאנחנו  

זה   לו  הקודמת.  2024הסכמנו  במליאה  שאישרו  מה  אישרנו  , 

על   אותו  קיבלנו  אנחנו  כי  רטרואקטיבית,  על  2024אותו  לא   ,

2025  . 

. גם לגבי  2024חבר'ה, היועמ"ש הוציא חוות דעת על זה ביולי   :  עו"ד עופר רזניק 

מרתף, וכלים סניטרים. ודנו על הדברים האלה. וזה נכתב. אז  

 בוא, אין מה לפתוח את זה כרגע. בסדר, עם כל הכבוד.  

 , נעול.  2025,  2024 :  מר מאור הרוש 

   -אני לא מעביר צו ארנונה  :  מר דורון שרעבי 

 אתה לא מעביר צו ארנונה, אתה לא מעביר.   :  מר מאור הרוש 

שום העלאה של   :  מר דורון שרעבי  בעד  גם לא מצביע  התושבים, אם    1%אני  על 

ב  הארנונה  בצו  כרגע  מוצגים  שהם  כפי  מוצגים  -הסעיפים 

2024  . 

   -אני אעשה סדר, שנייה  :  מר שרון אלפסי 

 -כשנגיע לצו ארנונה  :  עו"ד עופר רזניק 

   -שנייה, אני אעשה סדר  :  מר שרון אלפסי 
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של   :  מר דורון שרעבי  הארנונה  צו  על  דנו  צריכים  2024אנחנו  שאנחנו  ואמרנו   .

   -לאשר 

 .  2025,  2024לא,   :  מר שרון אלפסי 

. ועכשיו אנחנו מדברים על  2025, אמרנו שאנחנו נדבר על  2025 :  מר דורון שרעבי 

2025  . 

.  2025,  2024לא, דורון, שנייה. אנחנו אישרנו את צו הארנונה   :  מר שרון אלפסי 

של   העלייה  צו  5.3%-ו   2.7%כולל  את  אישרנו  אישרנו,   .

   -הארנונה. אנחנו יכולים 

 אישרנו את העלאה.   :  מר דורון שרעבי 

   -דורון, לא, לא  :  מר שרון אלפסי 

 את העלאה אישרנו. לא את הסעיפים. את העלאה אישרנו.   :  מר דורון שרעבי 

   -אי אפשר לפתוח את צו הארנונה  :  מר שרון אלפסי 

מסכימה   :  גב' דנה מורי  שאני  הפעם  זו  אבל  איתו,  מסכימה  הרבה  לא  אני 

 איתו.  

במידה   :  מר שרון אלפסי  העלייה,  גם  אגב,  הארנונה,  צו  בעיה.  אין  בעיה,  אין 

ונאשר את העלייה, זה בדיוק מה שאמרתי. אם היינו מאשרים  

היום,   הארנונה  צו  את  לקחת  למשל  יכולים  אנחנו 

רטרואקטיבית מתחילת השנה. מכיוון שאנחנו מאשרים עליית  

בשנת   ארנונה  עליית  סליחה,  ונאשר,  במידה  ,  2025ארנונה, 

בלבד.   קדימה  ממאי,  לגבות  יכולים  יכולים  אנחנו  לא  אנחנו 

   -לקחת 

 אני...לאשר עליית ארנונה, אבל אני חושבת שדורון צודק.   :  גב' דנה מורי 

ב  :  מר שרון אלפסי  אותו  אישרנו  דיון.  לו  אין  הארנונה,  צו  ל 2024-לכן   ,-2024  ,

2025  . 

כי   :  מר מאור הרוש  טעות,  שעשינו  לך  אמרתי  הנחות  שבוועדת  זוכרת  לא  את 

את   שאישרנו  לב  שמנו  לפתוח  2025-ו   2024לא  אפשר  ואי   ,

על   דיון  על  דיון  לנו  היה  ההנחות?  על  הארנונה  צו  את  יותר 

   -ההנחות השלמות שרצינו שנה אחורה, שנתיים אחורה 

   -אני אסתכל בפרוטוקולים  :  גב' דנה מורי 
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 אתם לא זוכרים את זה?   :  מר מאור הרוש 

 אישרנו, אם אתם זוכרים, אישרנו את הסיווגים.   :  מר שרון אלפסי 

   -2024דיברנו על  לא. אישרנו את העלאה, לא את הסיווגים.   :  מר דורון שרעבי 

 )מדברים ביחד(  

מפורשת,   :  עו"ד עופר רזניק  דעת  בחוות  גם  עליהן  ענינו  ששאלתם,  והשאלות 

 ענינו.  

 )מדברים ביחד(  

 אישרנו את העלאה, לא את צו הארנונה.   :  מר דורון שרעבי 

   -אדון גזבר, באיזה חודש  :  מר מאור הרוש 

 מה אתה אומר לי לא, דורון?   :  מר שרון אלפסי 

מהתיקונים   :  מר דורון שרעבי  חלק  זה  האזרחים.  לטובת  תיקון  היה  זה  לא, 

 סעיפים.    3שעשינו. אבל עכשיו נשאר לתקן עוד  

בסדר. בוא נגיד ככה, כשיגיע הזמן, אתה תפנה אותנו, ואנחנו,   :  עו"ד עופר רזניק 

 אם צריך נעשה עוד השלמה, בסדר?  

לא.   :  מר ענבר לוין  או  בחירות,  שהיה  שנה.  באיזו  תלוי  אבל  רגע.  שנייה, 

 -השנה 

 )מדברים ביחד(  

לאשר   :  מר מאור הרוש  צריך  חודש  באיזה  יגיד  הגזבר  פשוט.  זה  עזוב,  דורון, 

יוני. אני זוכר   את צו הארנונה לשנה הבאה. הוא אומר לך, עד 

 שאנחנו בגלל הבחירות אישרנו אותו ביוני.  

 )מדברים ביחד(  

 .  2025ועכשיו אנחנו מדברים על   :  מר דורון שרעבי 

 לא, אישרנו אותו.   :  מר מאור הרוש 

 אישרנו את העלאה.   :  מר דורון שרעבי 

העלאה.   :  מר מאור הרוש  את  לאשר  אין  רוצה.  שאתה  מה  לאשר  כזה  דבר  אין 

 או שאתה מאשר, או שאתה לא מאשר.  
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רק   :  מר ענבר לוין  אני  אבל  הדיון,  את  לסכם  בא  לא  אני  ברשותכם.  סליחה, 

   -העליתי כאן 

 רעיונות.   :  מר שרון אלפסי 

רעיונות. לא חייבים. אני אגיד רגע את דעתי, לא מקצועית. צו   :  מר ענבר לוין 

בשנת   יוני.  עד  רגילה,  בשנה  אותה  לאשר  אמורים  ארנונה, 

לא   אתה  אם  גם  העניין,  לעצם  בחוק.  נדחה  זה  הבחירות 

שנקרא,   מה  אתה,  אם  משנה.  לא  זה  מאשר,  כן  או  מאשר, 

שתתכנס   ונכון  ראוי  המליאה,  מחויב.  אתה  אוטומטי,  טייס 

מתכנסת,   לא  היא  אם  גם  העניין,  לצורך  אבל  זה.  את  ותאשר 

זה מתעדכן אוטומטית. נושא ההנחות, היא יכולה לשנות מתי  

 שהיא רוצה בכל עת. בוא לא נפתח את זה מעבר לזה, בסדר?  

לנו   :  מר דורון שרעבי  שאין  לנו  שאמרו  שקרה.  מה  זה  הבעיה,  בדיוק  זו  אבל 

לא   כאילו  אנחנו  הארנונה,  בצו  לאשר  צריכים  אנחנו  ברירה, 

בשנת   עליו  סוף  2024מדברים  עד  מה  2025,  את  העלינו   ,

פה   צריכים לתת  ועכשיו, אם אנחנו  שהיינו מחויבים להעלות. 

של   הארנונה  צו  על  לדבר  צריכים  אנחנו  אז  חריגה,  העלאה 

2025  . 

ל  :  מר ענבר לוין  הארנונה  לצו  לגשת  יכול  עכשיו.  2025-אתה  נכנס  לא  ואני   .

ב  יעלה  ב 9%-,ב 10%-לא  חושב  7%-,  לא  אני  אפילו.  ירד  הוא   .

   -שאפשר לדבר על שיטת המדידה, החיובים. לא מכיר את זה 

   -אסור לשנות את שיטת  :  מר דורון שרעבי 

 יפה. והיא גם לא השתנתה.   :  מר ענבר לוין 

 היא השתנתה.   :  גב' דנה מורי 

 אתה לא יודע. היא השתנתה.   :  מר דורון שרעבי 

 מה זה לא? היא השתנתה.   :  גב' דנה מורי 

 לא, היא לא השתנתה.   :  עו"ד עופר רזניק 

 היא השתנתה.   :  מר דורון שרעבי 

 היא לא השתנתה.   :  עו"ד עופר רזניק 

 בוודאי שהיא השתנתה.   :  מר דורון שרעבי 
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אפילו   :  עו"ד עופר רזניק  לי  נתתי  אתם  זוכרים?  לא  אתם  זה,  את  בדקנו  אנחנו 

הבדיקה מאוד   עשינו את  זה.  לבדוק את  כדי  את הזמן הדרוש 

 רצינית.  

 דורון צודק.   :  גב' דנה מורי 

מתאריך   :  מר ניסים אלקובי  פרוטוקול  היום,  צו  .  18.6.2024סדר  היום,  סדר 

לשנת   שינוי  2024ארנונה  לאשר  אחד  פה  הוחלט  החלטה.   ,

. הוחלט פה  2.68%, בשיעור של  2024בתעריף צו ארנונה לשנת  

, בשיעור של  2025אחד לאשר שינוי בתעריף צו הארנונה לשנת  

5.29%  . 

ולא   :  גב' דנה מורי  וגם זה אישרנו, כי אמרתם שמשרד הפנים מכריח אותנו, 

   -נותן לנו בכלל 

 אישרו את העלאה.   :  מר ניסים אלקובי 

 אבל יש דבר כזה לאשר רק את העלאה בלי צו?   :  מר מאור הרוש 

לי,   :  מר דורון שרעבי  אמרו  האלה.  הנושאים  על  בדיוק  לדבר  אז  רציתי  אני 

 תחכה כשנדבר על הארנונה.  

 אבל איך אפשר לאשר העלאה בלי לאשר את הצו?   :  מר מאור הרוש 

די,   :  מר ענבר לוין  סליחה?  כאן,  אישרתם  מה  אבל  פעם,  עוד  מכם,  ביקש  מי 

מיותר. קראת את מה שאמר משרד הפנים.   שהדיון  אני חושב 

 גם אם לא היית עושה את זה, זה אוטומטית.  

 )מדברים ביחד(  

החוק.   :  מר ענבר לוין  זה  אישרת,  לא  או  אישרת  אם  גם  אוטומטית.  זה  אז 

להקטין.   או  להגדיל,  או  ולבקש  החלטה,  לעשות  יכול  אתה 

   -תגיש בקשה מסודרת למשרד הפנים. יבוא שר האוצר 

   -לא על זה אני מדבר. אני רוצה עכשיו לפתוח על הנחות  :  מר מאור הרוש 

 את ההנחות אתה יכול בכל עת.   :  מר ענבר לוין 

   -לא. כי הוא רוצה לדבר על סיווגים. הוא רוצה לדבר עכשיו  :  מר מאור הרוש 

סיווגים, תלוי. זה עניין. סיווג חדש, היה בצו, לא היה בצו. על   :  מר ענבר לוין 

   -שיטת מדידה, אם אתה עד היום עבדת, סתם לדוגמה 
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 לא שיטת מדידה. אני לא מדבר על שיטת מדידה.   :  מר דורון שרעבי 

   -על מה נכלל  :  מר ענבר לוין 

אני מדבר על שיטת החיוב. הוסיפו סיווגים שלא היו קיימים.   :  מר דורון שרעבי 

   -מה אתה עושה עזוב? אל תזלזל 

   -לא. אתם נכנסים לפרטים  :  מר ענבר לוין 

 אתה מזלזל במה שאני אומר.   :  מר דורון שרעבי 

 חלילה.   :  מר ענבר לוין 

שלישית   :  מר דורון שרעבי  פעם  כבר  אתה  אומר.  שאני  במה  מזלזל  כן  אתה  כן, 

 מזלזל במה שאני אומר.  

 סליחה.   :  מר ענבר לוין 

החיוב,   :  מר דורון שרעבי  שיטת  את  פה  שינו  ואם  החיוב.  שיטת  את  פה  שינו 

אנחנו צריכים לתקן את זה, ולהחזיר את זה, בניגוד להוראות  

זה,   את  שביצעו  וברגע  החיוב.  שיטת  את  לשנות  אסור  החוק. 

ונחזיר   זה,  את  שנתקן  ואחרי  זה.  את  לתקן  צריכים  אנחנו 

שאנחנו   מה  ונעלה  תעלו,  אח"כ  השנים,  כל  פה  שהיה  למה 

התושבים מחויבים על ממ"ד, שלא היו מחויבים.  רוצים. כרגע  

מחויבים על מרתף, שלא היו מחויבים. מחויבים גם על מחסן,  

על   יש  ואם  מחסן,  מחייבים  אם  וגם  בסיווג.  בכלל  קיים  שלא 

זה מחלוקת, כן או לא, ברוב היישובים יש הגדרה עבור מחסן,  

מגורים, אלא   בית  כמו מ"ר של  סכום  באותו  לא מחויב  שהוא 

סיווג,   אין  ואם  נבחר.  שאנחנו  בשיטה  או  מהסכום,  בחצי 

עד   זה  אז  מדויק,  סיווג  אין  אם  רשום  בחוק,    66%רשום 

מהסכום הנמוך ביותר שגובים במועצה עבור סיווג מסוים. יש  

כי   האלה,  הסעיפים  את  מכיר  אני  בטאבלט.  פה  זה  את  לי 

   -חרשתי עליהם 

לדיון,   :  עו"ד עופר רזניק  רלוונטי  לא  פשוט  וזה  מפורטת.  מאוד  דעת  חוות  יש 

יש   שם  ביולי.  שכתבתי  מפורטת  מאוד  דעת  חוות  יש  אבל 

כתוב   ושם  הכל.  עם  מדבר,  שאתה  מה  לכל  התייחסות 

   -ספציפית, שזה לא מדובר בשום שינוי. פה מדובר על הנחות 

   -אני, יותר חשוב לי לדעת אם זה שונה  :  מר מאור הרוש 
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 ראית את חוות הדעת שלו?   :  גב' דנה מורי 

 חוות הדעת שלנו מדברת בפני עצמה.   :  עו"ד עופר רזניק 

ב  :  מר שרון אלפסי  שנעשה  מה  כל  כרגע,  להחלטה,  2019-אוקי.  בהתאם  נעשה   ,

 וזה עבר את משרד הפנים, לפי כל האישורים?  

 זה אני לא יודע. הכל עבר את משרד הפנים.   :  עו"ד עופר רזניק 

 בואו תבדוק את הנושא, ואח"כ נדבר עליו.   :  מר ישראל מאיה 

לא אמרו להם   :  מר דורון שרעבי  שינויים בשיטת החיוב.  לא אמרו להם שבוצעו 

 את זה.  

חברים, הכל בהתאם לחוק. מה שעבר, אני לא מתכוון לעשות   :  מר שרון אלפסי 

 בו שינוי.  

 למה, דווקא הייתה פה מגמה כן להצביע על העלאת ארנונה.   :  מר דורון שרעבי 

בוא   :  מר מאור הרוש  בוא,  אחרים.  פתרונות  יש  נתקדם,  בוא  אבל  פה.  ראית 

 נתקדם רגע.  

 הלאה, ענבר.   :  מר שרון אלפסי 

 בוא, ענבר, תתקדם. יש הרבה פתרונות גם שעוד לא עלו פה.   :  מר מאור הרוש 

רק   :  מר שרון אלפסי  למגורים,  רק  מדובר  אז  שמדובר,  הארנונה  מענק  גם  אגב, 

 לתושבים. אם זה מסחר, לאף אחד אין התנגדות. כמובן שלא.  

על   :  מר מאור הרוש  אותו  לשאול  מספרים  לה  יש  הבעיה.  מה  לך  אגיד  אני  לא, 

דברים   כמה  פה  יש  הבנתי.  לא  שמירה.  היטל  על  ביוב,  אגרת 

 שאני רוצה להבין.  

לא, לא משנה. אני אומר, בהעלאת ארנונה, כשאנחנו מדברים,   :  מר שרון אלפסי 

אחד   לאף  אין  השאר,  כל  התושבים.  כלפי  רק  מדברים  אנחנו 

 מניעה להעלות. במסחר, בתעשייה, כל זה, אין בעיה להעלות.  

 אין בעיה. איך אני יודע מה הם אבל?   :  מר מאור הרוש 

   -לא משנה. לא, לא, אני אומר  :  מר שרון אלפסי 

 חנויות.    2.5איפה יש לך מסחר? יש   :  גב' דנה מורי 

   -יש לי שאלה  :  גב' לימור שחק 
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 לא, זו גבייה של חייבים.   :  מר ניסים אלקובי 

 )מדברים ביחד(  

 אנחנו מחויבים להביא עם תכנית התייעלות? חייבים?   :  גב' לימור שחק 

תכנית   :  מר שרון אלפסי  עם  אותו  להציג  נצטרך  אנחנו  תקציב,  מציגים  אם  גם 

 התייעלות.  

 .  2026-מסחר, יש לך רק ב  :  מר ניסים אלקובי 

 כי אנחנו מציגים אותו גירעוני בכל מקרה.   :  מר שרון אלפסי 

 טוב.   :  גב' לימור שחק 

 את לא מצביעה על תכנית התייעלות.   :  מר שרון אלפסי 

 אז למה אנחנו דנים עכשיו?   :  גב' לימור שחק 

תכנית   :  מר שרון אלפסי  לתוך  להיכנס  שיכולים  הסעיפים  כל  כרגע  דנים,  אנחנו 

ההתייעלות. וכל אחד, כמה אמור להכניס, כמה אמור לצמצם  

 את הגירעון.  

 אז עכשיו זה דיון ללא הצבעה?   :  גב' לימור שחק 

 נכון מאוד.   :  מר שרון אלפסי 

 אז ממילא, כשנגיע להצבעה, נעשה את הדיון הזה מחדש.   :  גב' לימור שחק 

 )מדברים ביחד(  

מה המשמעות של כל אחד מהסעיפים. אנחנו נצטרך ללכת פה   :  מר שרון אלפסי 

לצמצם   במקום  מצליחים  אנחנו  ולהגיד,  בית,  שיעורי  לעשות 

₪. ואנחנו מעדיפים למשוך את    2,500,000-₪, ב   3,000,000-ב 

 שנתיים, במקום לשנתיים.    3-זה עכשיו ל 

 ואז תהיה ישיבה נוספת?   :  גב' לימור שחק 

   -ואז תהיה ישיבה נוספת, שנקבל את ההחלטה על הזה  :  מר שרון אלפסי 

הפנים.   :  מר ניסים אלקובי  במשרד  למחוז  מוצגים  להיות  צריכים  הרעיונות  כי 

   -והוא יגיד, כן, לא, ואז יש דיון 
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את   :  גב' דנה מורי  אישרנו  כזה.  הוא  שהתהליך  הבנתי  אני  מצטערת.  אני 

התקציב. עכשיו אנחנו מדברים ומאשרים, או לא מאשרים את  

   -תכנית ההתייעלות. הבנתי נכון 

 לא מאשרים.   :  מר שרון אלפסי 

 לא מאשרים?   :  גב' דנה מורי 

 לא.   :  מר שרון אלפסי 

 אז למה אישרתי תקציב?   :  גב' דנה מורי 

 בסדר, הוא עוד לא הוגש. את יודעת שהוא לא מוגש ככה.   :  מר מאור הרוש 

 כי מבחינתי, זה תלוי אחד בשני.   :  גב' דנה מורי 

   -אבל עוד פעם, את  :  מר ניסים אלקובי 

 מתי אני אאשר את תכנית ההתייעלות, או לא לאשר אותה?   :  גב' דנה מורי 

 התייעלות?   :  מר ניסים אלקובי 

 היא בכלל תבוא לפתחי שוב?   :  גב' דנה מורי 

 כן, ברור.   :  מר שרון אלפסי 

 אז למה אני לא אצביע על זה עכשיו?   :  גב' דנה מורי 

והוא   :  מר ניסים אלקובי  לדוגמאות,  נושאים  מציג  שהוא  בהתחלה  אמר  הוא 

   -ישמח לקבל עוד נושאים ועוד דוגמאות 

נדון,   :  מר מאור הרוש  בואו  מה,  יודע  אתה  היום.  להצביע  אפשר  אבל  בואו, 

 ואולי נצליח להצביע היום. חכה רגע. אולי נצליח לדון בהם.  

   -אמרתי, אם אני מצביעה על תקציב, מבחינתי זה רק בתנאי  :  גב' דנה מורי 

 נכון, שאת לא מאשרת התייעלות.   :  מר מאור הרוש 

 שאני לא מאשרת?   :  גב' דנה מורי 

 והנה, לא אישרת.   :  מר מאור הרוש 

עם   :  גב' דנה מורי  היה  שעכשיו  וכמו  זה,  ייקחו את  יופי, אבל אח"כ הם  לא. 

   -הארנונה 

 לא. אבל התקציב שלך הוא ללא התייעלות.   :  מר מאור הרוש 
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ואני לא מאשרת את תכנית ההתייעלות הזאת, כמו שהיא. כל   :  גב' דנה מורי 

   -העלאות ארנונה, אני מבחינתי לא מאשרת 

 בסדר, גם אני איתך.   :  מר מאור הרוש 

 )מדברים ביחד(  

   -סליחה. אז למה הצבעתי על התקציב? אם הייתי יודעת  :  גב' דנה מורי 

 מה זה למה?   :  מר ניסים אלקובי 

על   :  גב' דנה מורי  מצביעה  הייתי  לא  ההתייעלות,  תקציב  על  מצביעים  ...לא 

 התקציב.  

 תהיה לך על הצבעה על תכנית ההתייעלות. תהיה.   :  מר מאור הרוש 

לא   :  מר ניסים אלקובי  או  מעלים  אנחנו  פה  נושאים  אילו  תחליטי  שתציגי,  אחרי 

דוגמה,   סתם  עליי.  מקובל  לא  הפנים,  משרד  מעלים...יגיד 

נעלה ארנונה, תעלה ארנונה. יבוא להצבעה, תגידו, כן, לא, מה  

 שאתם רוצים. אין קשר לתקציב.  

 אני כל פעם יוצאת מפה יותר מבולבלת משנכנסתי.   :  גב' דנה מורי 

   -אני מבטיח לך שעד הסוף, את תהיי טיפה יותר  :  מר מאור הרוש 

 לא, לא, לא, לא, לא נראה לי.   :  גב' דנה מורי 

 מבטיח, עליי.   :  מר מאור הרוש 

 לא, לא.   :  גב' דנה מורי 

 מבטיח.   :  מר מאור הרוש 

 יאללה, ענבר, סעיף הבא.   :  מר שרון אלפסי 

 אני לא מבטיח סתם, את יודעת.   :  מר מאור הרוש 

אני   :  גב' דנה מורי  אחרת  היום,  זה  על  מצביעים  שאנחנו  בטוחה  הייתי  אני 

   -לא מבינה 

   -אבל קחי  :  מר מאור הרוש 

 מאור, איך אתה הבנת שלא מצביעים היום?   :  גב' לימור שחק 
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ב  :  מר מאור הרוש  יצביעו  לעצמי...אם  אומר  אני  אבל  שמצביעים.  ,  1.4-חשבתי 

לא אכפת לי. אני רק אמרתי, אם כולם נגבש פה דעה...אין לי  

בעיה להצביע. אבל למה תצביעי? את לא מסכימה. מה נצביע,  

 נגד?  

 כן.   :  גב' דנה מורי 

 אז מה זה ייתן לך?   :  מר מאור הרוש 

מתנגדת   :  גב' דנה מורי  שאני  ארנונה,  להעלאת  מתנגדת  שאני  לי  ייתן  זה 

   -לצמצום...אין לי בעיה, אני בעד 

 אבל את אל מצביעה סעיף, סעיף.   :  מר מאור הרוש 

 אבל זה מה ששאלתי, ואמרו לי כן.   :  גב' דנה מורי 

 לא סעיף, סעיף.   :  מר מאור הרוש 

   -אבל שאלתי  :  גב' דנה מורי 

 אבל לא מצביעים סעיף, סעיף.   :  מר מאור הרוש 

   -סליחה, ניסים. הוצאת הקאנטרי למפעיל חיצוני  :  גב' דנה מורי 

לא   :  מר מאור הרוש  התייעלות.  תכנית  לגבש  צריכה  את  סעיף.  סעיף,  עוברים 

   -שורה מתוך התכנית 

 אז זה מה ששאלתי.   :  גב' דנה מורי 

מה   :  מר מאור הרוש  כל  הגזבר.  שיגיש  ההצעות  כל  זה  ביחד,  כולנו  בסוף, 

מה   זה  הגירעון,  את  ולצמצם  לחסוך  שאפשר  יחשוב  שהגזבר 

הציע.   למליאה.  שהוא  פה  זה  את  מציג  הוא  קובע.  לא  הוא 

ומה אנחנו לא מאמצים. מה   מאמצים,  מה אנחנו  נקבע  אנחנו 

הלוואה,   עוד  צריך  אם  יהיה.  לא  ומה  יהיה,  הסופי  הפתרון 

 ונשלם על עוד הלוואה.  

הבנתי   :  גב' דנה מורי  שאני  מה  זה  מקסים.  אומר,  שאתה  מה  כל  מאור, 

 מהדיון בתחילת הפגישה.  

לפי   :  מר מאור הרוש  אותה  תאשרי  אותה,  תאשרי  את  מה...אם  זה  בסוף,  אבל 

 מה שנוח לך.  
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ונצביע   :  גב' דנה מורי  סעיף,  סעיף,  זה  על  נעבור  אנחנו  במפורש,  שאלתי  אני 

 סעיף, סעיף. האם הוא יישאר, או לא יישאר. אמרו לי כן.  

לא צריך אבל סעיף, סעיף. בסוף כולנו דיברנו, אין הסכמה על   :  מר מאור הרוש 

זה, הוא צריך להכין מסמך חדש.   צריך לעבוד על  אותה...הוא 

 אין העלאת ארנונה.  

 סבבה.   :  גב' דנה מורי 

   -אוקי. את צריכה להצביע על התכנית כתכנית כוללת  :  מר מאור הרוש 

 נכון. לא על סעיף, סעיף.   :  מר ניסים אלקובי 

אלך   :  גב' דנה מורי  אני  רוצה,  אתה  כן.  לי  ואמרו  ששאלתי,  מה  זה  אבל 

פה   נצביע  אנחנו  האם  שאלתי,  זה.  את  אראה  אני  לפרוטוקול, 

שאלתי   אני  או...לא,  נשאר  הוא  האם  סעיף.  סעיף, 

 במפורש...שאלתי, ואחד מהם, אני לא זוכרת מי... 

 )מדברים ביחד(  

 .  21:00טוב, אפשר לקדם את הרעיון? השעה   :  מר מאור הרוש 

הפנים   :  מר שרון אלפסי  ומשרד  מפה,  לוקחים  אנחנו  מה  להחליט  צריך  עכשיו 

מגובשים   נהיה  שאנחנו  שחשוב,  מה  יאשר.  לא  או  יאשר 

 בהחלטה שלנו, בסדר? אין שום בעיה להצביע על זה.  

   -אז אני חושבת שדבר ראשון, כולנו מגובשים  :  גב' דנה מורי 

   -נראה לי שזה לא נכון אבל  :  מר שרון אלפסי 

   -בסדר, שנייה, בסדר  :  מר מאור הרוש 

   -נראה שזה לא נכון. להפך  :  מר שרון אלפסי 

העלאת   :  גב' דנה מורי  נגד  אישי  באופן  אני  כולנו.  לא  אישי,  באופן  אני 

 ארנונה.  

 אוקי, מצוין, בסדר גמור.   :  מר שרון אלפסי 

היא   :  מר מאור הרוש  הראשונה  השורה  ממאי,  החל  למה  גזבר,  -ל   403שנייה. 

ב 2025 ה 2026-.  מבטא  מה  אותו  537-,  את  שהעלינו    4.7%? 

ה  זה  מה  אבל  הבאה.  לשנה  שמתווסף  ₪    1,500,000-השנה, 

 ?  2026הנוספים האלה, של  
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 ₪.    1,500,000איזה   :  מר ענבר לוין 

 ₪.    1,482,000 :  מר ניסים אלקובי 

   -לא הבנתי. זה כאילו  :  מר מאור הרוש 

 דקה, אני אתן לך תשובה. לאט, לאט.   :  מר ענבר לוין 

   -זו העלאה אוטומטית  :  מר ניסים אלקובי 

   -זו העלאה, כן  :  מר ענבר לוין 

 הטייס האוטומטי.   :  מר ניסים אלקובי 

אומרת  :  מר מאור הרוש  אתה  זאת  מאיפה  עדיין.  יהיה  הוא  מה  יודע  לא  אתה   ,

 יודע מה הוא יהיה?  

 הערכה. אין לי שום דבר.   :  מר ענבר לוין 

 .  5.29%?  5%הערכה של מה, של   :  מר מאור הרוש 

שהיה   :  מר ענבר לוין  כמו  אוטומטי  טייס  אותו  יהיה  שזה  עבודה  הנחת  לא, 

השנה.   שהיה  כמו  הנחיות  אותן  יהיו  הן  ההנחיות  לא,  השנה. 

ובהתאם לזה, כל שנה, כן. עכשיו תגיד לי, למה זה זהה בשנה  

   -אח"כ, הרי צריך להיות ריבית דריבית 

שאלה   :  מר מאור הרוש  לי  יש  עכשיו,  הבנתי.  הבנתי.  הבנתי,  הבנתי,  לא,  לא, 

זה   מה  למטה.  נמשיך  בוא  הנחות.  צמצום  זה  טוב,  נוספת. 

   -הכרה? הכרות, אמרת 

יכול בכלל לצמצם הנחות? הנחות ארנונה. לפי מה,   :  מר ישראל מאיה  רגע. אתה 

 אבל יש קריטריונים.  

 אנחנו נותנים את המינימום שבמינימום, בגדול.   :  מר מאור הרוש 

 בחיאת. אנחנו לא נותנים פה לאנשים כלום.   :  גב' דנה מורי 

   -בקושי אנחנו נותנים הנחות. חוץ ממבחן הכנסה  :  מר מאור הרוש 

 גם את זה עוד לצמצם?   :  גב' דנה מורי 

   -מבחן הכנסה  :  מר מאור הרוש 

הנחות   :  גב' דנה מורי  כמה  לתושבים.  ככה  אנחנו  הזמן  כל  למה  למה,  אבל 

 כבר יש פה?  



 

 

מוד
ע

7
5

 

ם יותר מהותיים, בהרבה יותר  טוב, רגע, רגע. אבל יש פה דברי  :  מר מאור הרוש 

   -כסף, שלא הבנתי 

ההנחות   :  מר ענבר לוין  את  נותנים  אנחנו  נכון.  כמעט.    ת המקסימליו אמרת 

מרשות   באתי  אני  פעם,  ועוד  בשטח.  מגבילים  ולא  שנייה. 

. וגם הארנונה יותר גבוהה שם, גם בעומק השטח, וגם  5סוציו  

נושא של ההנחות. אבל תבחרו דברים   יותר בכל  הגבלה הרבה 

 אחרים, רבותי.  

   -הנחות זה דברים  :  מר מאור הרוש 

יישאר   :  מר שרון אלפסי  שזה  חשיבות  יש  זה.  לפני  שאלה  לי  תגידו  רגע, 

 לפרוטוקול? יש לכם חשיבות?  

 כן, למה לא? למה אנחנו מסתירים?   :  גב' דנה מורי 

 לא מסתירים. אני רוצה לחסוך כסף. את מרשה לי?   :  מר שרון אלפסי 

 לא. בפרוטוקול, לא.   :  גב' דנה מורי 

אתם   :  מר שרון אלפסי  אם  להצבעה.  שלא  דיון  זה  לפרוטוקול.  קשור  לא  זה 

 אומרים שכן, אני אשאיר.  

 אבל זה דיון חשוב. זה דיון חשוב. בוודאי, זה דיון חשוב.   :  גב' דנה מורי 

לשמירה,   :  מר מאור הרוש  עזר  חוק  עדכון  עלה?    300,000טוב.  אחוז  בכמה   .₪

 בכמה אחוז זה עלה?  

 עלה?   :  מר ענבר לוין 

 כן. חוק עזר השמירה.   :  מר מאור הרוש 

 עלה או יעלה?   :  מר ענבר לוין 

 יעלה.   :  מר מאור הרוש 

מסתכל   :  מר ענבר לוין  אתה  שאם  אחד.  דבר  להגיד  יכול  אני  מושג.  לי  אין 

   -בתקציב, יש פער של 

 ₪.    150,000של   :  מר מאור הרוש 

גם    150,000 :  מר ענבר לוין  לקחת  להיות,  אמורים  אנחנו  העניין,  לצורך   .₪

היא  5%תקורה   ההצעה  אם  נגיד,  בוא  אז    3,000,000.   ,₪

לגבות   צריכים  לי    3,150,000אנחנו  שיש  לך  להגיד  עכשיו,   .₪
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₪? יכול    300,000כבר את התשובה שנעשה את התחשיב וייצא  

ייצא   בתחשיב  שייצא  או    280,000להיות  או    ₪270,000   ,₪

חברת   את  תעשה  שהיא  יתברר  שלנו  שבתקציב  להיות  יכול 

הבקרה, שבכלל מכניסים שם דברים שהם לא מוכנים שנכניס  

יודע   לא  שאני  אוטו  פתאום  מה  יגידו,  השמירה.  אגרת  לתוך 

   -מה 

 בוא נעשה את זה הפוך. כמה כל תקציב היטל השמירה?   :  מר מאור הרוש 

 לא, שמירה יש פה, מופיע לך.   :  מר ענבר לוין 

 איפה זה, בביטחון זה נמצא?   :  מר מאור הרוש 

 זה אפילו מופיע לך הכנסה מול הוצאה.  כן, כן, במקרה.   :  מר ענבר לוין 

של   :  גב' דנה מורי  בהיטל  העלאה  רוצים  אנחנו  בכמה  פספסתי.  אולי  מאור, 

 השמירה?  

 ₪?    3,254,000הוצאות שמירה ביישוב? זה   :  מר מאור הרוש 

בדיוק את ההכנסה   :  מר ענבר לוין  רואה  מול הוצאה. אתה  גם הכנסה  לך  יש 

 מול הוצאה.  

אני לא רואה הכנסה מול הוצאה פה. אה, כן, אני רואה אגרות   :  מר מאור הרוש 

ל   ₪3,300,000.    3,000,000שמירה,   משוערך   ₪-2025  .

  300,000-₪ ההעלאה. ה   300,000-₪, זה עוד לפני ה   3,300,000

   -₪9% ההעלאה, זה בערך  

   -זה גם מראה את זה אפילו בחוברת, את ההתייעלות. גם  :  מר ענבר לוין 

 תוספת.    ₪9%. כן, זה    300,000 :  מר מאור הרוש 

   -הרעיון שבשמירה בעיקר  :  מר שרון אלפסי 

   -לא, רגע. כמה אנחנו משלמים היום שמירה  :  מר מאור הרוש 

 ... כל מה שקשור בשמירה.   :  מר שרון אלפסי 

   -אני רוצה לדעת בכיס של התושבים  :  מר מאור הרוש 

   -10.7 :  מר שרון אלפסי 

 כמה עכשיו תעלה לי אגרת שמירה?   :  גב' דנה מורי 
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 למטר לשנה.    10.77למטר, לשנה.   :  מר שרון אלפסי 

 שקל למטר לשנה?    10.77 :  מר מאור הרוש 

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

 וכמה שילמתי קודם?   :  גב' דנה מורי 

 לא שילמת. זה מה שאת משלמת היום.   :  מר שרון אלפסי 

 , את בערך בעוד שקל.  10%תוסיפי על זה   :  מר מאור הרוש 

 .  10.77היום את משלמת   :  מר שרון אלפסי 

   -בעוד שקל. זה מספר שצריך  :  מר מאור הרוש 

 אבל זה כבר עלה שנה שעברה.   :  גב' דנה מורי 

מאור,   :  מר שרון אלפסי  מאור,  עלה.  הכל  עלה,  הכל  עלה.  הכל  דנה,  עולה.  הכל 

   -סתם אני אתן רקע 

   -בסדר. אבל הכל עלה. השאלה אם אני רוצה לאשר  :  גב' דנה מורי 

דקה.   :  מר שרון אלפסי  מאור,  לכם,  אומר  אני  דיון  שנייה.  היה  במקרה,  סתם 

לפרוש?   ביקשה  למה  לפרוש.  ביקשה  השמירה  חברת  השבוע, 

   -₪   87כי היא מקבלת מאיתנו על מאבטח היום  

 ₪.    86 :  מר ניסים אלקובי 

ל   86 :  מר שרון אלפסי  זה  את  להעלות  רוצים  והם  לשעה.  רוצים    114-₪   .₪

להעלות   רוצים  אצלו.  מופיע  לא  עדיין  זה  לא.  עדיין  להעלות, 

₪, אם הם לא, הם פורשים. אמרנו, אין בעיה. מחויבים    114-ל 

אבל   בתנאים.  עומדים  אתם  כרגע  המכרז,  תום  עד  במכרז. 

מה   משנה  לא  יוצאים,  שאנחנו  נחליט  אם  המכרז,  בתום 

ל  יעלה  זה,  של  ל   100-המשמעות  או  לשעה,  לשעה.    114-₪   ₪

כל   עכשיו,  משמעותי.  יותר  הרבה  יהיה  פה  הפער  חבר'ה, 

החוק,   זה  השמירה.  היטלי  תחת  להיות  אמורה  השמירה 

בסדר? עכשיו, אנחנו יכולים לאהוב את זה, לא לאהוב את זה.  

מה   אין  לעשות.  מה  אין  פה  חבר'ה,  בשקל,  עולה  זה  אם 

חלק   השמירה,  של  הסיפור  העניין,  לצורך  זה  לעשות. 

יכול   אני  לעלות.  חייב  יהיה  זה  לעשות,  מה  אין  מההיטלים. 

   -להתווכח איתכם על הארנונה, על הרבה דברים 
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עשה   :  גב' דנה מורי  מאור  שעכשיו  מה  הזה?  החישוב  את  פה  לנו  אין  למה 

 בע"פ.  

 שמה?   :  מר שרון אלפסי 

 את החישוב. אני רוצה שהחישוב הזה יהיה כתוב.   :  גב' דנה מורי 

זה    300,000-ה  :  מר מאור הרוש  באחוזים,  בהעלאה  מותנים  הם  כמה   ,₪per  

 נפש.  

 בדיוק עכשיו אמרתי לך על שיטת החיוב.   :  מר דורון שרעבי 

 -הכל קל. אבל אני רוצה את הדברים כתובים. בוודאי שזה  :  גב' דנה מורי 

ב  :  מר מאור הרוש  שמירה  עזר  חוק  העלאת  את  מאשר  אני  פשוט.  יותר  -עזבי, 

, בסדר? זה לא משנה. אבל מה הביטוי המספרי שיהיה לך  1%

 מזה, אח"כ תגזור את זה.  

₪ בחלוקה. יכול להיות שזה    150,000-לא. אני מעלה את זה ב  :  מר שרון אלפסי 

 בכלל.    0.5%ייצא  

 לא. הוא עושה את זה הפוך.   :  גב' דנה מורי 

 ₪.    150,000אני צריך להשלים כרגע   :  מר שרון אלפסי 

 הוא צריך לתת תשובה אבל בכמה אחוזים זה עולה.   :  מר מאור הרוש 

 אז אוקי, זה מה שאני אומר לך. אבל החלוקה היא אחרת.   :  מר שרון אלפסי 

 אבל האחוזים הם שונים מבית לבית.   :  מר דורון שרעבי 

 הם לא שונים, אחוז הוא תמיד קבוע.   :  מר מאור הרוש 

   -' המטרז אבל   :  מר דורון שרעבי 

 מ"ר, אני אשלם איקס.    120-אבל אני גרה ב  :  גב' דנה מורי 

   -₪   10זה לא מעניין. את משלמת   :  מר מאור הרוש 

   -מטר. כמה אתה רוצה שנשלם   perאז תיתן לי את התמחור   :  גב' דנה מורי 

 אז זה מה שהוא אומר.   :  מר מאור הרוש 

   -וכמה נשלם  :  גב' דנה מורי 

   -אבל האחוזים על מטר לשנה. זה לא מעניין כמה הבית שלך  :  מר מאור הרוש 
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 זה מה שהוא הסביר לך.   :  מר שרון אלפסי 

 לא מעניין אותי אחוזים.   :  גב' דנה מורי 

 את החשבון שלך, תעשי את.   :  מר מאור הרוש 

של   :  מר דורון שרעבי  פה  החישוב  בשיטת  בחישוב,  בעיה  פה  יש  רגע.  אבל 

החוק   שבגלל  שנה,  מלפני  מצב  איזשהו  פה  נוצר  השמירה. 

ולא   לפי מטר,  לחייב  נוצר מצב    perהחדש, שחייבים  משפחה, 

ששילם    100שעד   מי  כלומר,  השתנה.  לא  המחיר  מ"ר, 

עד    200בסביבות   בשנה    ₪100  גם  לשלם  לו  נשאר  מ"ר, 

בערך   הוא    200האחרונה  שלו  שהבית  מי  אבל  שילם.  הוא   ₪

מ   200 אז  ל   200-מ"ר,  לו  קפץ  זה  היגיון    400-₪  פה  ואין   .₪

שיטת החישוב פה היא לא נכונה, כדי שתהיה  בשיטת החישוב.  

פה, שייווצר איזשהו שוויון בין משפחה למשפחה. יכול להיות  

₪. וזוג    200מ"ר, הם ישלמו    100-נפשות ב   10שבית שגרים בו  

של   בבית  שגרים  משלמים    300מבוגרים  הם  זה    600מ"ר,   .₪

 לא הגיוני.  

   -אבל גם אין היגיון  :  גב' דנה מורי 

היגיון.   :  מר מאור הרוש  אין  הכנסה  במס  גם  הרבה,  אין  היגיון  חבר'ה,  אבל 

 בואו, בסוף יש חוק. מה אתם צריכים לעשות?  

   -לשנות את שיטת החישוב  :  מר דורון שרעבי 

 אתה לא יכול.   :  מר מאור הרוש 

קשור   :  מר שרון אלפסי  לא  מאור,  בסדר.  בזה  לעשות  רוצה  אני  דורון,  לא.  לא, 

 לחוק שמירה.  

 )מדברים ביחד(  

לומר   :  מר דורון שרעבי  יכול  אתה  מטר.  לפי  לגבות  כמה  לך  קובע  הוא  תקשיב. 

גובה    100שעד   אני  ומה 10.77מ"ר,  עד    100-.  הראשונים  מ"ר 

עוד    150 גובה  אני  ה   5מ"ר,  על  ה   50-₪  ובין  ,  200-ל   50-מ"ר. 

עוד   גובה  ול   2אני  יהיה    100-₪.  ואז  יותר.  תגבה  הראשונים 

זה   יהיה אותו סכום. אבל  שוויון. הסכום שיתקבל בסוף, הוא 

   -יהיה מחולק באופן שונה 

 מותר לשנות את שיטת החישוב?   :  מר מאור הרוש 
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 לכל התושבים.   :  מר דורון שרעבי 

 מותר לשנות?   :  מר מאור הרוש 

לא. לא. היום אסור לנו. אני אומר לך, לא. אני אומר לך יותר   :  מר שרון אלפסי 

זה   מחויב,  היום,  להיות  מחויב  מטר  לפי  החוק  מאור.  פשוט, 

 .  2014-החוק ל 

עד   :  מר מאור הרוש  במים.  כמו  אומר,  רק  הוא  מטר.  לפי  אומר  גם  הוא  לא. 

   -הקוב הראשון. מהקוב הבא 

 כן.   :  מר דורון שרעבי 

 אתה יכול בבקשה, הגזבר, לתת תשובה?   :  מר מאור הרוש 

הדיון   :  מר ענבר לוין  לא  זה  אבל  שניתן.  יודע  אני  להתווכח.  בא  לא  אני 

   -עכשיו. סליחה 

 נכון, זה לא הדיון. זה ניתן?   :  מר מאור הרוש 

ניתן. אפשר לשנות, לעשות מטרים ראשונים, ומטרים הבאים.   :  מר ענבר לוין 

שיש   התייעלות,  בתכנית  אנחנו  עכשיו  כי  להגיד,  יכול  רק  אני 

. האם עוד פעם חוזר, האם בסוף כשנעשה את  300לנו פער של  

ג'יגה.   לחברת  שזה  ונגיד  ונעשה  מישור,  את  ניקח  התחשיב, 

לנו   יכול להיות שעוד  300ויעשו  לנו את כל ההוצאות.  , יאשרו 

יכולים להגיד רק   כי הם דורשים. בעצם,  150פעם, אנחנו לא   .

מצד   מדי.  יותר  גובה  לא  שאתה  אחד,  מצד  עזר?  חוק  זה  מה 

תהיה   מה  יודע  לא  אני  אז  מפסידה.  לא  שהרשות  שני, 

מטרים.   פני  על  תתחלק  היא  תוצאה.  תהיה  בסוף  התוצאה. 

אבל   תציע.  המועצה  מליאת  מטרים?  פני  על  אותה  לחלק  איך 

זה   אם  עם  בסוף,  יעלו  הן  השמירה  הוצאות  שסך  לנו  יגידו 

ל  שמירה  חברת  ה   4,000,000-אותה  את  לחלק  נצטרך   ,₪-

פני    4,000,000 על  לנו  שיאשרו  למה  התקורות,  עם   ₪

 המטרים.  

אנחנו   :  מר שרון אלפסי  לייצר,  מנסים  שאנחנו  מה  כל  שכרגע,  הגיוני  לא  גם  זה 

בכלל   עוד  נוריד  בואו  אומרים,  ואנחנו  להתייעל,  מנסים 

נותנים היום. אין בזה היגיון. אנחנו כרגע,   בשירותים שאנחנו 

עכשיו,   להוריד  הולך  לא  אני  שלנו.  הבסיס  זה  בסיס.  יש 

לא מוריד  10%להעלות   אני  עושה את השיטה של השוק.   ,5%  
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יעבוד בשיטה הזאת. אחרת אנחנו  .  5%בשביל להעלות   לא  זה 

 לא נכנסים לשום תכנית התייעלות.  

אומרים   :  גב' דנה מורי  אנחנו  פשוט  זה?  את  אמר  מי  זה?  את  אמר  מי  אבל 

   -שאם 

זה בדיוק מה שאומרים. אז אני אומר, בנושא אגרת השמירה,   :  מר שרון אלפסי 

זה הציבור. דרך היטלי   כל הנושא השמירה, מי שצריך לשלם, 

   -השמירה 

לא   :  גב' דנה מורי  אני  שצריך?  כמו  שמירה  שירותי  מקבלת  גם...אני  סבבה. 

 בטוחה.  

אני אסביר למה אני מתכון. אם עכשיו אנחנו גובים, סתם אני   :  מר דורון שרעבי 

נדרש אחרי ההעלאה שזה    3,000,000זורק,   ועכשיו אנחנו   .₪

ה   3,300,000יהיה   זה    3,300,000-₪, לקחת את  ולחשב את   ,₪

יהיה   שזה  כזאת  גם  בצורה  המטרים,  שווה,  באופן  מחולק 

-לכאלה...אבל אנחנו נקבל את ההחלטה שאנחנו מעלים את ה 

ה   300,000 את  לנו  יהיה  דבר  של  שבסופו   ,₪-300,000    ₪

   -הנוספים 

   -דורון, אמרתי, כשנגיע לזה  :  מר ענבר לוין 

 אבל החלוקה תהיה החלוקה שונה בין כל הדיירים.   :  מר דורון שרעבי 

תייצר קבוצת היגוי. אתה, ניסים, גזבר. תכין לעצמכם. בכלל,   :  מר מאור הרוש 

 אם אפשר לעשות מנגנון לחישוב נכון, ותעלה את זה למליאה.  

 יש לו את הכלים לעשות את זה.   :  מר דורון שרעבי 

 חבל זה. זה לא הדיון כרגע אבל.   :  מר מאור הרוש 

 הלאה, סעיף הבא.   :  מר שרון אלפסי 

שמירה,   :  מר מאור הרוש  עזר  שחוק  נגיד  הוא  בוא  מבין,  שאני  מה  לפי  כרגע, 

₪, הוא    10-מטר לשנה. אז אם הייתי ב   per  10%-עולה בערך ב 

 ₪ למטר. זה הפער.    11-עולה לי ב 

 זה הפער. וזה מה שאני יכול להגיד עליו כרגע.   :  מר ענבר לוין 

 אוקי.   :  מר מאור הרוש 
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 לפני שעשיתי תחשיבים ומשהו.   :  מר ענבר לוין 

עוד   :  גב' דנה מורי  הוא  נחכה,  בוא  בוודאות.  זה  את  לדעת  יכול  לא  אתה  אז 

 לא עשה את החישוב.  

   -אמרתי, עוד פעם. התהליך יהיה  :  מר ענבר לוין 

   -₪   3,300,000אבל לא משנה.   :  מר מאור הרוש 

זה   :  מר ענבר לוין  עם  נלך  אנחנו  רגע.  סליחה  דנה,  להבין.  צריך  סליחה, 

הגיעו   כאן  כולם  העניין,  לצורך  להם,  ונגיד  הפנים,  למשרד 

וצריכים   יותר,  עולה  שכנראה השמירה  הסכמה  ויש  להסכמה, 

ואז   הסכימו.  וכולם  על  להעלות.  נחתום  ואנחנו  תהליך,  ייקח 

נייר שאנחנו מתכוננים לעדכן אותו עד סוף חודש אוגוסט.   דף 

קדימה,   לנו  יחזירו  ג'יגה  חברת  תחשיבים,  העניין,  לצורך 

ביום   יהיה  לא  זה  עלויות.  סך  עם  זה  עם  נבוא  ואז  אחורה. 

צריכים   שאנחנו  מה  זה  אבל  חודשים.  כמה  ייקח  זה  אחד. 

שי  יודעים  להגיד,  שאנחנו  לתהליך  להיכנס  או  מחויבות,  ש 

מול   אנחנו  זה  הפער.  לצמצום  שלנו  מהמקורות  אחד  שזה 

 משרד הפנים.  

אתה מחכה עם העברה של התקציב למשרד הפנים, עד שאנחנו   :  גב' דנה מורי 

 נכין את תכנית ההתייעלות?  

שמשרד   :  מר ענבר לוין  לך  אומר  כבר  אני  אבל  זה,  את  מגיש  אני  לא.  לא, 

   -הפנים יגיד, חבר'ה, עם כל הכבוד 

 )מדברים ביחד(  

לא   :  גב' דנה מורי  אני  להיות,  שהולך  מה  שזה  בדיון  מבינה  הייתי  אני  אם 

 הייתי מאשרת את התקציב. כי אני הבנתי מכם משהו אחר.  

אבל רגע, רגע. למה אתה צריך להביא את התקציב בלי תכנית   :  מר מאור הרוש 

 ההתייעלות? על מה נקבל את הריקושטים?  

 )מדברים ביחד(  

   -אני אסביר. אני חושב שזה חשוב מול משרד הפנים  :  מר ענבר לוין 

בית,   :  מר ישראל מאיה  שיעורי  לעשות  הביתה  אותנו  ישלח  הפנים  שמשרד  אחרי 

 נשב על זה.  
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למה   :  מר מאור הרוש  אז  הערות.  תקבל  אתה  ההתייעלות  בתכנית  ככה  גם  הרי 

מלכתחילה להגיש תקציב? ואז תכנית התייעלות, ואז עוד פעם  

 הערות.  

ולהגיד   :  מר ענבר לוין  הפנים,  למשרד  לחזור  חשוב  מאוד  שמאוד,  חושב  אני 

מתקדמים   ואנחנו  תקציב,  לנו  יש  כבר  עברנו,  רבותי,  להם, 

מתקדמים.   שאנחנו  תדעו  אבל  סגורה,  לא  עוד  היא  בתכנית. 

רשות   פעם,  עוד  כלום.  עושים  לא  אנחנו  להגיד,  מאשר 

   -מסודרת, בדצמבר כבר מגישה את התקציב. זה 

 זה היה בתכנית המקורית.   :  מר ניסים אלקובי 

דעתי,   :  מר ענבר לוין  לפי  חושב,  אני  פעם,  ועוד  הראש,  על  מקבל  אתה  ככה 

שיש   כולם,  המועצה,  ראש  הבנו,  רבותי,  להגיד,  צריכים  בסוף 

הגירעון,   את  רואים  אנחנו  אמיתית.  בעיה  אין    ו אנחנ כאן  עוד 

עד   ולהגיד,  להתעלם  מאשר  זה,  את  לסגור  איך  תשובה  לנו 

בכמה   זה  את  לסגור  ההמשך  את  וצריך  נסגור.  לא  שאנחנו 

זה,   את  יקבלו  הם  להערכתי,  לא,  זה  אבל  זהו.  מהר.  שיותר 

עשיתם.   ראיתי,  רוצה.  אתה  מה  רגע,  אבל  יגידו,  אוקי,  נגיד, 

שזה.   פשוט,  לא  שזה  דיונים,  כאן  שיש  עובדים,  שאנחנו  תדעו 

לא   זה  שנה,  חצי  ייקח  שבועיים,  שבוע,  ייקח  זה  כן,  גם  אבל 

 יעזור לנו.  

רוצה   :  גב' דנה מורי  אני  תשובה.  לקבל  אשמח  אני  שאלה,  שאלתי  עופר, 

 לשנות את ההצבעה שלי.  

זה   :  עו"ד עופר רזניק  בסדר?  שהצבעת,  אחרי  הצבעה  לשנות  אפשר  אי  אבל  כן. 

 כבר ירד, מה שנקרא.  

 עדכון חוק עזר אגרת ביוב.   :  מר ישראל מאיה 

אז אני רק רוצה שיהיה לפרוטוקול, שיהיה ברור, שאם הייתי   :  גב' דנה מורי 

יודעת שזה התהליך, ולא מה שהוסבר לי בהתחלה, אני הייתי  

 מצביעה אחרת לגמרי.  

 זה מופיע בפרוטוקול.   :  מר שרון אלפסי 

 מעולה.   :  גב' דנה מורי 

 עכשיו, לגבי המענקים שרשומים כאן, מה זה בדיוק?   :  מר שרון אלפסי 
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להגשת   :  מר ענבר לוין  בהנחיות  לנו  נותן  בעצם  הפנים  משרד  אומר.  אני  אז 

שעברה  התקציב,   שנה  קיבלת  אם  מקומית,  לרשות  אומר 

רק    10,000,000 תרשמי  הבאה  בשנה  התקציב  בהגשת   ,₪

או  90% בסוף  85%,  רק  אותם  שקיבלנו  תקציבים  יש  כנ"ל,   .

אותם   לרשום  אפשר  חלקם,  אומר,  הפנים  משרד  ואז  השנה. 

כמותנים.   אותם  לרשום  אפשר  וחלקם,  התקציב,  בבסיס 

שליש   אוקי,  אומרים,  אז  קיבלנו.  ביטחוני  תקציב  לדוגמה, 

תראה  תרשום   מותנה?  זה  מה  כמותנה.  תרשום  שליש  בבסיס, 

לא   אתה  אבל  אותם,  רושם  בעצם  שאתה  דברים  סעיף.  לי 

במסגרת   שלנו  הבקשה  אבל  זה.  את  תקבל  שלא  עד  מבצע 

לצורך   עכשיו.  כבר  האלה  המענקים  כל  את  לרשום  התכנית, 

העניין, להגיד, למרות שיהיה קיצוץ במענק, לכל הרשויות, או  

אין   שלנו,  התכנית  זו  השנה,  בסוף  יהיה  מה  יודעים  לא  אנחנו 

לנו על משהו אחר להתבסס. וזו האמת. ולכן זו בקשה. אני לא  

 יודע איך המשרד יגיב לזה. אבל כן.  

 טוב. זה משהו תאורטי, אם כך.   :  מר ישראל מאיה 

הפנים,   :  מר ענבר לוין  משרד  גם  במסגרת,  להיות  יכול  תאורטי.  אמרתי  לא 

   -אין לו מקורות 

 כי אם הוא מאשר, זה תאורטית.   :  מר ישראל מאיה 

לו   :  מר ענבר לוין  אין  פעם,  עוד  הפנים,  משרד  תאורטי.  כזה  הכל  פעם,  עוד 

מקורות לתת לנו מענק. אז הוא לפחות יכול להסכים לזה. זה  

 מה שנראה לי יותר סביר מדברים אחרים, בסדר?  

מעתה והלאה, ברירת המחדל שלי בכל הצבעה, זה נגד. שיהיה   :  גב' דנה מורי 

 ברור לכולם. הכל יהיה נגד.  

עכשיו?   :  מר מאור הרוש  היה  מה  על  הדיון?  מה  על  עכשיו  גמור.  בסדר  מצוין. 

 מה קרה עכשיו?  

 היא מתעצבת שאמרתי לה...  :  עו"ד עופר רזניק 

 שנייה, אני מנסה להבין מה השתנה ממקודם לעכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

שאני הבנתי שאנחנו מסתכלים על זה כמכלול. וזה לא מכלול.   :  גב' דנה מורי 

   -זה שני דברים נפרדים. הוא עכשיו הולך להגיש 
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   -רגע. אבל מה אכפת לך בסוף? רגע, שנייה  :  מר מאור הרוש 

 אתה יודע מה, ברמת העיקרון, אכפת לי.   :  גב' דנה מורי 

   -לא אישרת תכנית התייעלות. לא אישרת  :  מר מאור הרוש 

הייתי   :  גב' דנה מורי  ואם  התייעלות.  תכנית  מאשרת  לא  אני  אישרתי.  לא 

הייתי מאשרת   יכולה, גם לא  יכולה, גם לא הייתי...אם הייתי 

 עכשיו את התקציב. למה? כי אמרו לי דברים לא נכונים.  

 מה נאמר לך לא נכון?   :  מר ניסים אלקובי 

 מה נאמר לך לא נכון?   :  מר דורון שרעבי 

 מה נאמר לך לא נכון?   :  מר ניסים אלקובי 

לא ראיתי את הילדים שלי היום. זה מיותר. אני אומרת לכם,   :  גב' דנה מורי 

   -אני מתנגדת 

 אבל תגידי, נאמרו דברים לא נכונים.   :  מר ניסים אלקובי 

 מה נאמר לא נכון שאמרתי לך שאין קשר בין שני הדברים?   :  מר שרון אלפסי 

   -? כי אני שאלתי אם יש קשר זאת אומרת מה   :  גב' דנה מורי 

 אמרתי לך, אין קשר בין שני הדברים.   :  מר שרון אלפסי 

ואני ביקשתי לדעת אם היום אנחנו מצביעים על זה, ואמרתם   :  גב' דנה מורי 

 שכן. 

 לא שאלת. שאלת עכשיו. לא שאלת.   :  מר שרון אלפסי 

 לא שאלתי?   :  גב' דנה מורי 

 עכשיו שאלת.   :  מר שרון אלפסי 

   -בסדר, לא שאלתי. אני מתנגדת לתכנית ההתייעלות  :  גב' דנה מורי 

 מצוין, בסדר גמור.   :  מר שרון אלפסי 

 תעשו עם זה מה שאתם רוצים.   :  גב' דנה מורי 

 בסדר גמור. הלאה.   :  מר שרון אלפסי 

 היא לא יכולה להתנגד, בגלל שזה לא הועלה עדיין להצבעה.   :  עו"ד עופר רזניק 

   -גם ככה לא מעדכנים  :  גב' דנה מורי 
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 ברגע שהיא יוצאת, היא לא נוכחת.   :  עו"ד עופר רזניק 

 אנחנו גם ככה לא מצביעים על זה היום, לא?   :  גב' דנה מורי 

 נכון.   :  מר ענבר לוין 

 אמרתם שלא מצביעים.   :  גב' דנה מורי 

 אז למה את מתנגדת?   :  עו"ד עופר רזניק 

 כי אני מתנגדת.   :  גב' דנה מורי 

 אנחנו דנים, ועושים דיון. דנה, את כועסת, את סתם כועסת.   :  מר דורון שרעבי 

אבל זה גם סתם, אין על מה לכעוס. מילא היה על מה לכעוס,   :  מר שרון אלפסי 

מה   על  מה  אין  הזה.  הדיון  בדיוק  זה  בעיה,  אין  בעד.  אני 

 לכעוס.  

   -זה כל שנה תוספת, או שזה  :  מר דורון שרעבי 

 עם כל התוספות שחשבנו בכלל...  :  מר מאור הרוש 

מנסה   :  גב' לימור שחק  אני  כן.  לנסות  רוצה  אני  אבל  דנה,  עם  דיברתי  לא  אני 

   -להבין מה היא אמרה. ואני חושבת שיש משהו 

 אני שואל אמיתי. זה צריך להיות בפרוטוקול, חבר'ה?   :  מר שרון אלפסי 

   -רגע, שנייה  :  גב' לימור שחק 

 עכשיו, הדיון הזה, צריך להיות בפרוטוקול?   :  מר שרון אלפסי 

לא. היא פשוט שאלה כמה פעמים מקודם, האם התקציב, היא   :  גב' לימור שחק 

מצביעה עכשיו על התקציב, והיא בעד. אבל היא מתנה את זה  

ועכשיו,   ההתייעלות.  תכנית  על  ומצביעים  דנים,  שעכשיו  בזה 

להבין.   מנסה  אני  איתה,  דיברתי  לא  אני  שלא,  רואה  כשהיא 

להתחבר   שצריך  חושבת  אני  בסדר,  וזה  לי,  נראה  זה  אבל 

   -לתסכול שלה 

רוצה   :  מר ישראל מאיה  הגזבר  כאן.  שכתוב  מה  על  הסברים  בסה"כ  זה  אבל 

 להסביר. אנחנו לא מצביעים. אנחנו לא מחויבים.  

לא   :  מר שרון אלפסי  שאנחנו  החלטה  נקבל  אם  מבין.  לא  זה  את  גם  אני  אגב, 

למשרד   זה  עם  הולך  אני  משמעות,  לזה  יש  ארנונה,  מעלים 

הפ  למשרד  הולך  אני  זה  ועם  בכל  הפנים.  זה  על  נים...לעמוד 
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מה   כל  פה,  שמופיע  מה  כל  חבר'ה,  האחוריות.  הרגליים 

נצטרך   אנחנו  אופציונלי.  זה  פה,  שיש  הסעיפים  כל  שמופיע, 

לבחור עם מה אנחנו רוצים להתמודד. אם החלטנו שאנחנו לא  

הולכים להעלאת ארנונה, שזה יכול להיות סופר לגיטימי, ואני  

זה   על  ונלך  טוב?  העניין,  לצורך  מסכימים  שכולנו  חושב 

אני   הארנונה.  את  מעלה  לא  אני  ונגיד,  ביחד,  כולנו  מאוחדים 

אתה   שרון,  לי,  יגיד  הפנים  משרד  הפנים.  למשרד  אעביר 

מתבלבל או לא מתבלבל. יכול להיות שהוא יאשר לי. אבל אם  

יש   אבל  ארנונה.  נעלה  בואו  אז  מאוחדים,  לזה  הולכים  אנחנו 

   -פה עוד אין ספור סעיפים אחרים 

רגע.   :  מר מאור הרוש  נמשיך  בוא  זה  בגלל  שנסיים.  רוצה  אני  זה  בגלל  נכון. 

   -הגענו לאגרת ביוב. יש לי שאלה 

 שנייה. תן רגע לניסים לדבר.   :  מר שרון אלפסי 

 אה, סליחה.   :  מר מאור הרוש 

של   :  מר ניסים אלקובי  גירעון  תקציב  אישרנו  אם  אחד.  משפט  ₪,    7,300,000רק 

שנאשר   למה  אוקי,  יגיד,  הוא  הפנים,  למשרד  כשנבוא  אנחנו 

משהו,   לזה  מתחת  לשים  צריכים  אנחנו  הזה?  המינוס  את  לך 

תכנית. עכשיו, אם זה יהיה ארנונה, או יקראו לזה ספרייט או  

זה   על  של,  החלטה  זו  אדום,  בצבע  תפוח  או  ספרייט,  דיאט 

הסיפור.   כל  זה  הכל,  זה  אפשר  דנים,  אי  לחבק,  אפשר  ואי 

למשהו   לפני.  תקציב  לאשר  בלי  התייעלות  של  תכנית  לייצר 

   -ערטילאי. עכשיו אנחנו יודעים 

 אני הבנתי את זה, אני הבנתי את זה מההתחלה.   :  גב' לימור שחק 

 אז זה מה שהוסבר, זהו.   :  מר ניסים אלקובי 

של   :  מר שרון אלפסי  בתקציב  להישאר  קל  הכי  ב 2024היה  נשאר  אני  להגיד,   .-

65,000,000   ₪-   

 זה הוסבר בהתחלה.   :  מר ניסים אלקובי 

ב  :  מר שרון אלפסי  נשאר  הייתי  פשוט,  ₪.    ,000,00065-אני  קל,  אגב,  לי.  קל 

   -פשוט. פשוט, פשוט. אני יכול להגיד 

 מותר ורצוי להתווכח על הכל.   :  מר ניסים אלקובי 
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נותן. זה מה    ,000,00065-אני נשאר ב  :  מר שרון אלפסי  ₪, זה השירותים שאני 

אני מוכן לעשות. אבל זה לא היה הרעיון. ועבדנו על זה כולנו  

מאוד, מאוד קשה. עבדנו על זה מאוד, מאוד קשה. המטרה זה  

על   מדובר  זה.  למה  וראיתם  מתייעלים.  אנחנו  איך  לבחור 

של   מהשנים    3תכנית  אחת  בכל  מקזזים  אנחנו  כמה  שנים. 

-₪. קל להישאר ב   7,000,000-האלה, כדי בסוף לצמצם את ה 

ולגדול, ולגדול בלי זה.  ₪, וכל פעם, כל שנה לגדול    7,000,000

ולכן זה הצפי. אני לא מבין על מה היא התפוצצה סתם. סתם,  

 אין לזה שום מהות, שום תכלית. כלום.  באמת סתם.  

יוצאים   :  מר מאור הרוש  נכון?  חדש,  מול  מישן  לצאת  יכולים  קיץ  שיפוצי 

 מקרנות, שיפוצי קיץ.  

 התשובה, לפי דעתי, לא.   :  מר ענבר לוין 

לא, לא. ניסים יש לו עוד הלוויה, אני רוצה לשחרר אותה. אני   :  מר שרון אלפסי 

 אנהל את הישיבה.  

 טכנית, אני חושב שלא, בסדר?   :  מר ענבר לוין 

 אוקי.   :  מר מאור הרוש 

 אבל זה לא רלוונטי כרגע.   :  מר ענבר לוין 

ביוב. אז   :  מר מאור הרוש  זה. טוב, עדכון חוק עזר אגרת  לא, סתם שאלתי את 

   -2024-באגרת הביוב היום, אנחנו עומדים ב 

   -יש לך את השמירה לפני זה  :  מר ישראל מאיה 

 דיברנו על השמירה.   :  מר מאור הרוש 

 חוק עזר שמירה.   :  מר שרון אלפסי 

משלם    10% :  מר מאור הרוש  אתה  היום  למטר.  למחיר  למטר    10.25תוספת   ₪

 בערך. יעני, עוד שקל, למטר לשנה.    10%לשנה. תוספת של  

 ...זה יהיה פלוס זה, או מזה נגרע?   :  מר דורון שרעבי 

 לא, זה נגרע.   :  מר שרון אלפסי 

₪, אנחנו יכולים    ₪20 לשנה. אז זה עוד    260בדיוק. יעלה עוד   :  מר מאור הרוש 

אגרת   ביוב.  אגרת  חוק  אותי,  מפתיע  קצת  זה  זה.  עם  לחיות 
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היא   היום  היא  895ביוב  סליחה.  בהנהלת    973,  ביצוע 

. אתה מעלה פה בעוד  870אתה מעלה פה בעוד  .  973חשבונות.  

 את אגרת הביוב.    2. אתה כמעט מכפיל פי  65%

שתיים,   :  מר ענבר לוין  אבל  אבדוק.  אני  בשבילך,  טובה  תשובה  לי  אין  אחת, 

או   זוכר,  לא  מדובר  דעתי,  גם    74לפי  זה  משהו.  או  לקוב,  אג' 

לתת   יכול  אני  אבל  גדל.  הקובים  שמספר  בחשבון  לוקח 

זה   בנטו  דעתי,  לפי  משהו    74תשובה.  או  שקל,  או  לקוב,  אג' 

 כזה לקוב.  

אומר.   :  מר מאור הרוש  זה  מה  מבין  לא  כרגע  שאני  להבין  צריך  אתה  אבל  לא, 

   -אני חייב שתכמת לי את זה. אני רוצה שתגיד לי מספר 

   -הבנתי. אז אני אבדוק. שאלת אותי שאלה  :  מר ענבר לוין 

   -קוב, אתה משלם ככה. ממוצע הקוב למשפחה, הוא ככה  :  מר מאור הרוש 

 שאלת אותי שאלה.   :  מר ענבר לוין 

כדי   :  מר מאור הרוש  שלי,  הארנונה  דו"ח  על  אפילו  להסתכל  אפילו  אדע  שאני 

 להבין מה אני אמור לחשב.  

 שאלת אותי שאלה שאין לי תשובה.   :  מר ענבר לוין 

 רק.    2027-אגב, פאנלים סולריים, אנחנו מדברים ב  :  מר שרון אלפסי 

לחסוך   :  מר מאור הרוש  יכול  כבר  אתה  סולריים  שפאנלים  גם  חושב  אני  נכון. 

 .  2026-ב 

 .  2026-להכניס עוד הכנסה כבר ב  :  מר שרון אלפסי 

 כן. דרך אגב, זה אמור להיות יותר.   :  מר מאור הרוש 

   -כן. לא משנה, אבל  :  מר שרון אלפסי 

 אבל בוא נגיד, לפי המכרז, זה המספר.   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

וב  :  מר מאור הרוש  זה המספר.  לפי המכרז,  עוד כמה אתרים. אבל  -כי הוספנו 

מא   1.4 רציני  אתר  איזה  לעוד  לביקורת  לפה  שזה  מגיע  וד, 

 וואי, וואי, אם זה יקרה, זאת תהיה הפתעת העונה.  

 זה ייצר לנו פה יופי של זה.   :  מר שרון אלפסי 
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הפרטת   :  מר מאור הרוש  הקאנטרי.  הפרטת  גדול.  הכי  הבלגן  עכשיו,  טוב. 

   -הקאנטרי 

 עוד הפעם, תיקון, בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

   -עוד פעם. מה שכתוב פה, יכול להתבצע, כי  :  מר ניסים אלקובי 

   -רק אם עבר מכרז  :  מר מאור הרוש 

מה   :  מר ניסים אלקובי  להפריט  אפשר  הקאנטרי  את  קאנטרי.  פה  אין  לא, 

לא  שרוצים.   הפרטה.  לא  זו  הקאנטרי,  על  מדברים  אם  אבל 

 להשתמש, לא מעבירים לידיים פרטיות.  

 הוצאה ללא הרשות.   :  מר מאור הרוש 

 כן. שיפעיל עבורנו.   :  מר ניסים אלקובי 

שבמכרז   :  מר מאור הרוש  בחשבון  לקחת  בעצם  זה  שעשית,  מה  פה,  אז  טוב. 

ובעצם,   מאיתנו.  הקאנטרי  את  שייקח  זכיין,  יהיה  הקרוב 

של   תחשיב  לפי  פה  עשיתם  משכירות,  ₪    40,000ההכנסות 

   -₪   240,000לחודש, כפול חצי שנה, זה  

 ₪ לחודש.    20,000 :  מר ניסים אלקובי 

 לא.   :  מר ענבר לוין 

 אז?   :  מר מאור הרוש 

של   :  מר ענבר לוין  בתקציב  המועצה,  של  התקציב  על  תסתכל  שאם  אמרתי 

המועצה, הקאנטרי, לכאורה, ואני לא יודע אם זה נכון או לא,  

   -אבל ממה שכתוב אצלנו 

   -אני טוען, לא נכון. אבל  :  מר ניסים אלקובי 

₪ בשנה. ככה כתוב. אני יכול להתייחס רק    480,000עולה לנו   :  מר ענבר לוין 

 למה שכתוב בהנהלת חשבונות.  

 מה פתאום, זה לא זה. זה בתרבות. לא, לא, זה בתרבות.   :  מר מאור הרוש 

 .  2אני טוען שיהיה פה בדיוק פי   :  מר ניסים אלקובי 

 אוקי, מה אתה אמרת?   :  מר מאור הרוש 
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של   :  מר ענבר לוין  בעלות  הקאנטרי  מופיע  המועצה,  של  ₪    481,000בספרים 

אותו   עם  שלי,  לפתיחה  חוזר  למה?  מופיע.  הוא  ככה  שנתי. 

אבל   היום,  כל  שעובדים  אנשים  כאן  שיש  להיות  יכול  בלבול. 

מחויב   להיום  שנכון  מה  יודע.  לא  אני  כאן.  רשומים  לא  הם 

השנה   במהלך  מאומצת  יותר  עבודה  לעשות  אשתדל  ואני  כאן, 

זה   למה  ₪.    481,000הקרובה,  לי  תסביר  יודע.  לא  למה? 

התחזית היא כזאת נמוכה. יכול להיות שעשו את כל העבודות,  

רשום   זה  אם  אז  כאן.  בכלל  אותם  רשמו  ולא  ותיקונים, 

מניח,    481,000 אני  אז  השנה,  בחצי  תהיה  ההפרטה  ואת   ,₪

.  סחתין עשיתי חצי. אתה יכול להגיד, אה, בטח יהיו הכנסות.  

   -אבל עוד פעם, תבינו, אנחנו נרשום את 

   -לא, מה זה הכנסות? יש כבר מכרז  :  מר מאור הרוש 

 הבנתי.   :  מר ענבר לוין 

 יש מספר.   :  מר מאור הרוש 

   -הבנתי. אז  :  מר ענבר לוין 

 מה המינימום הנדרש?   :  מר מאור הרוש 

 .  2לא רק שאתה תוריד, אתה גם תכניס. לכן אני טוען, פי   :  מר ניסים אלקובי 

   -בוא, אבל  :  מר ענבר לוין 

   -נשים את המספרים, נדון  :  מר ניסים אלקובי 

שאני,   :  מר מאור הרוש  בסיס  מנקודת  לצאת  להגיד,  יכול  לא  אתה  אבל  לא, 

ההוצאות.   את  משלם  לא  אני  אז  כזכיין,  אותו  לוקח  מישהו 

חוסך   אני  ביחד.  בא  זה  להכנסות.  מתייחס  לא  גם  אתה  אבל 

 את ההוצאות שלי, ועדיין מקבל את הכנסות השכירות.  

אני   :  מר ענבר לוין  רוצה,  שאתה  מה  תשובה.  לך  לתת  יודע  לא  אני  בוא, 

 אכניס כאן.  

המספר   :  מר ישראל מאיה  מה  לדעת  יכול  לא  אתה  נכון.  לא  שהוא  מספר  זה 

 האמיתי.  

את   :  מר ענבר לוין  שנגיש  נגיד  בוא  מאור,  רוצה.  שאתה  מה  מאור,  אבל 

 -התכנית 
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   -לא. אבל הוא טוען שזה לא אמיתי  :  מר ניסים אלקובי 

נגיד,   :  מר ענבר לוין  בוא  הפנים,  למשרד  התכנית  את  נגיש  אנחנו  מאור, 

עוד שבועיים, שלושה. פתאום  בתקווה, ויש כאן אווירה טובה.  

בנינו   כאן  אנחנו  חבר'ה,  להם,  נגיד  המכרז,  שתוצאות  יתברר 

זכיין שנותן    240,000על   יש כאן  ₪    ₪1,000,000. תדעו לכם, 

 בשנה. ואנחנו רוצים לשנות. זה נראה לי.  

שלמה.   :  מר ניסים אלקובי  שנה  מעקב  זה  על  עשינו  גם,  זה  את  לקחנו  ...הוכחנו 

גם   ברישומים,  בלגן  שהיה  זה  בפועל.  קורה  מה  למעשה  הלכה 

 את זה אנחנו יודעים.  

   -אז אתה יכול להגיד מעבר לרישומים  :  מר ענבר לוין 

   -רגע, יש לי שאלה  :  מר מאור הרוש 

 שקנסות יהיו.   :  מר ענבר לוין 

 הכנסות קאנטרי, כוללים חוגים?   :  מר מאור הרוש 

 לא, יש למעלה. חוגים למעלה.   :  מר ענבר לוין 

 חוגים בנפרד?   :  מר מאור הרוש 

 חוגים אנחנו משאירים בשליטה שלנו.   :  מר ניסים אלקובי 

   -ושים לב, שהשנה גם עשיתי הנחות  :  מר ענבר לוין 

 מה זה נקרא, הכנסות ממשתתפים?   :  מר מאור הרוש 

 כן, כן, כן. שים לב, השנה הפרדנו את ההנחות גם כן.   :  מר ענבר לוין 

 כן, ראיתי.   :  מר מאור הרוש 

זה היה בלוע בפנים. שגם כן נושא לדיון. לכאורה, הרעיון היה   :  מר ענבר לוין 

על   עובד  הקאנטרי  של  הנושא  כל  כל  20%-80%שבעצם,  עם   .

 נושא ההנחות, מתברר שזה לא ככה.  

זה   :  מר מאור הרוש  כי  זה.  את  להכפיל  נצטרך  אנחנו  שלפחות  חושב  אני  אבל 

צריך   זה  הפנים,  למשרד  הראשונית  בהצגה  גם  משמעותית 

 להיראות אחרת.  

 אנחנו נקבל תמונת מצב יותר טובה.   :  מר שרון אלפסי 
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   -כי אם אנחנו לא נכניס  :  מר מאור הרוש 

   -אנחנו ישב, אני אביא את הנתונים, ונשב  :  מר ניסים אלקובי 

שהאומדן   :  מר מאור הרוש  יודע  אני  לשם.  אותי  שיביא  רוצה  לא  עוד.  תוריד 

 הוא יותר הגיוני מזה.  

 נכון. וזה יבוא על חשבון דברים אחרים.   :  מר ניסים אלקובי 

 מה שאתם רוצים.   :  מר ענבר לוין 

כן.   :  מר ניסים אלקובי  את  בסדר,  הסה"כ,  את  יש  אה,  למטה.  משהו  עוד  יש  רגע, 

   -ההמלצה 

יש עוד משהו אחד שלא דיברנו עליו. סליחה, סליחה, ישראל,   :  מר מאור הרוש 

 סליחה.  

הכנסות   :  מר ישראל מאיה  לפיתוח.  החברה  את  פה  להכניס  שצריך  חושב  אני 

יקרה   שזה  לדאוג  וצריך  מאוד.  חשוב  זה  לפיתוח.  מהחברה 

 כמה שיותר מהר.  

עצמאית   :  מר שרון אלפסי  היא  לפיתוח  להיות...החברה  יכול  זה  כן.  כל,  קודם 

   -לחלוטין 

 לא, לא, אבל זה הכנסות למועצה.   :  מר ישראל מאיה 

את   :  מר מאור הרוש  להכניס  לך  אסור  לפרויקטים.  חזרה  חוזר  זה  לא.  זה  לא, 

 הכסף למועצה.  

אחת   :  מר שרון אלפסי  זו  אגב,  המועצה.  של  מהשוטף  חלק  להיות  יכול  לא  זה 

מהביקורות. זה היא מתנהלת כחברה עצמאית לחלוטין. ויהיו  

שהם   צריך  אתה  פרויקטים,  אבל  תממן.  שהיא  פרויקטים 

לא   גם  המועצה.  של  לשוטף  קשר  שום  לה  אין  תשתיתיים. 

 בתכנית התייעלות אגב.  

 אבל אני אומר לך, עשו את זה.   :  מר ישראל מאיה 

לא   :  מר שרון אלפסי  זו  טוב,  בסדר?  הזה,  האסון  את  צריכים  באמת  לא  אנחנו 

   -המטרה. בגלל זה היא נמצאת איפה שהיא נמצאת 

שאתה   :  מר מאור הרוש  הקאנטרי,  של  הארנונה,  של  האומדן  גם  אגב,  דרך 

 שולח למדידות, גם זה לא נכנס לבפנים.  
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 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

   -אבל זה גם דברים, בוא, לא לקחנו, סליחה  :  מר ענבר לוין 

זה לא. זה ארנונה. לצורך העניין, הרווח על המים. יכול להיות   :  מר מאור הרוש 

גם   אתה  ובסוף  יודע.  לא  ואתה  בבריכה,  פחת  בכלל  לך  שיש 

   -מקזז, פתאום אתה מגלה שאתה מקזז בפחת. סתם לדוגמה 

   -בסדר? דבר אחרון לא, בסדר, אבל כן.   :  מר שרון אלפסי 

לא. דיברנו על זה אני ואתה היום בטלפון. מדיניות אכיפה. על   :  מר מאור הרוש 

   -הקנסות. ברמת ההכנסה מקנסות פה 

 ₪.    16,000 :  מר שרון אלפסי 

. אבוי לנו, אם לשם אנחנו  ₪2024, בהסתמך על    16,000רשמת   :  מר מאור הרוש 

 מכוונים בשנה הבאה. אבוי לנו.  

 .  5העלות של פקח עולה היום פי   :  מר דורון שרעבי 

 לא, הוא לא מדבר על זה. הוא מדבר על האכיפה.   :  מר שרון אלפסי 

 כמה?   :  מר מאור הרוש 

 .  20פי   :  מר דורון שרעבי 

 ₪ בשנה, כולל רכב, כולל משכורת.    320,000 :  מר מאור הרוש 

 היה...   2023-ב  :  מר דורון שרעבי 

 לא, עכשיו לא. אבל כן. הוא לא צמוד לבית.   :  מר מאור הרוש 

, הוא  2025-₪. ל   16,000-עלינו ל   2024-₪. ב   1,000היה    2023-ב  :  מר שרון אלפסי 

כרגע השאיר את זה אותו דבר. ואנחנו מעריכים שאנחנו נגדל.  

מלכתחילה   היא  המדיניות  נכון.  משהו  אומר  מאור  עכשיו, 

   -צריכה להיות גובהה 

 ₪ בשנה? זה לא מומן.    16,000-אבל איך הגענו ל  :  מר דורון שרעבי 

 . על מה אתה מדבר בכלל?  16,000%קפיצה של   :  מר ניסים אלקובי 

 אני מסתכל על ההוצאה, לא רק על ההכנסה.   :  מר דורון שרעבי 

 גם אני. גם אני.   :  מר ניסים אלקובי 
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 זה לא נורמלי.   :  מר דורון שרעבי 

וגם   :  מר ניסים אלקובי  ניתן דו"ח אחד,  ואומרים לך,  כשאתה מקבל סיכום שנה, 

 אותו לא גבו, אז כל העלייה פה, אתה יכול להתמוגג מנחת.  

 אני מציע לוותר על הפקח.   :  מר דורון שרעבי 

 אתה לא יול.   :  מר ניסים אלקובי 

 למה?   :  מר דורון שרעבי 

 לא, אתה יכול. אבל זה...  :  מר מאור הרוש 

העבודה...למה   :  מר דורון שרעבי  את  יבצע  אחר  שמישהו  יכולים  אנחנו  אם 

 מישהו אחר לא יכול לבצע את העבודה הזאת?  

 כי החוק מסמיך. ראש המועצה מסמיך.   :  מר ניסים אלקובי 

 אנחנו במליאה נצביע.   :  מר דורון שרעבי 

לא, לא, אבל יש לך טעות כאן. זה לא עניין של כסף, ולא עניין   :  מר ישראל מאיה 

של   עניין  וזה  נראות,  של  עניין  זה  תקציב.  סדר  של  השלטת 

   -ציבורי 

 קודם כל, לפחות אני מקבל ריקושטים מתושבים.   :  מר מאור הרוש 

   -זה גורם לשליטה בסדר הציבורי  :  מר ישראל מאיה 

במליאה   :  מר שרון אלפסי  אתכם  עדכנתי  השבוע  במשהו.  אתכם  אעדכן  אני  אז 

יומיים   שיהיו  ישראל,  משטרת  עם  סגרנו  השבוע  הקודמת. 

   -בשבוע של פקח ושוטר בניידת משולבת 

 בשעה טובה.   :  מר ישראל מאיה 

מי מקבל את הדו"חות שנתנו, ואת הקנסות שנתנו פה בכניסה   :  גב' נירה אטיאס 

 לבי"ס?  

 משטרה?   :  מר שרון אלפסי 

 כן.   :  גב' נירה אטיאס 

 אם זה משטרה, משטרה.   :  מר שרון אלפסי 

   -חבל. נוכל לעשות  :  גב' נירה אטיאס 
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ניידת משולבת שלישי וחמישי, בכל   :  מר שרון אלפסי  נעשה, תהיה  עכשיו אנחנו 

 מה שקשור לסדר הציבורי.  

 חצי, חצי זה הולך?   :  מר מאור הרוש 

מה   :  מר שרון אלפסי  ויש  אכיפה.  לבצע  יכול  הפקח  שלמעשה  מה  יש  לא. 

שהמשטרה יכולה לבצע אכיפה. ולכן זה יהיה משלים אחד את  

   -השני 

 אבל צריך לצאת בהודעה לציבור על זה. שיידעו.   :  גב' לימור שחק 

   -הייתה אתמול בבוקר פגישה בתחנה  :  מר ניסים אלקובי 

בשנת   :  מר מאור הרוש  ולהגיד,  לבוא  ההתייעלות.  מתכנית  חושב...כחלק  אני 

העזר  2025 חוקי  את  לנו  ישחרר  ושהיועמ"ש  חקיקה,  עם   ,

ים, ונאשר אותם במליאה, אז נוכל להגיד שעל  העירוניים מוכנ 

2025-   

 היועמ"ש איחר.   :  עו"ד עופר רזניק 

 נכון, נכון.   :  מר שרון אלפסי 

 ₪ לשנה.    50,000-אז נגדיל את זה, סתם דוגמה, ב  :  מר מאור הרוש 

על   :  מר ענבר לוין  עברנו  מהגבייה.  גם  שי,  עם  יחד  תהליך,  עשיתי  שנייה. 

נגיד,   בוא  האכיפה.  של  העו"ד  מול  אנחנו...ברצף  התהליך. 

גבוה,   יותר  משמעותי  באופן  הוא  הזה,  הקנסות  של  הכסף 

 בסדר?  

 יותר גבוה ממה?   :  מר דורון שרעבי 

 ממה שהיה בעבר, באופן משמעותי.   :  מר ענבר לוין 

   -₪   1,000נו, ברור. אם היה   :  מר דורון שרעבי 

 אבל לא היו קנסות.   :  מר מאור הרוש 

 כל דבר היה מעל.   :  מר דורון שרעבי 

 ₪ בשנה.    1,000היה   :  מר מאור הרוש 

   -קודם כל, לכל אחד יש את הרשימה הזאת  :  מר שרון אלפסי 
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, אם יש  זאת אומרת רגע, למה לא נכנס פה עניין של הסכם גג?   :  מר דורון שרעבי 

   -לנו צפי 

 הוא לא, אין צפי.   :  מר שרון אלפסי 

 , אין צפי?  זאת אומרת מה   :  מר דורון שרעבי 

פה   :  מר שרון אלפסי  לשבת  יכול  לא  זה  פה.  לשבת  יכול  לא  הוא  צפי,  אין 

   -בתכנית 

מה   :  מר דורון שרעבי  נכון,  אומרת לא  עד  זאת  מדברים  אנחנו  לא  2027.  אנחנו   .

 יכולים לדבר על הסכם גג?  

   -אנחנו יכולים להעריך. אנחנו לא יודעים  :  מר שרון אלפסי 

התמונה   :  מר דורון שרעבי  כל  את  פה  משנים  אנחנו  גג,  הסכם  פה  נכנס  אם 

 הזאת.  

צינור   :  מר מאור הרוש  דרך. אז אתה  ואבני  בגין תשתיות  זה  ...אתה מקבל את 

   -העברה. אבל אתה אפילו לא חלק 

 לא, לא, לא. ממש לא.   :  מר שרון אלפסי 

  1,000,000,000ממש לא, אתה טועה. אנחנו מדברים כמעט על   :  מר דורון שרעבי 

פה   תקבל  אתה  אם  לאורך    ₪1,000,000,000.  או    ₪5  שנים, 

שנים, אתה תקבל כמה מיליונים טובים כל    10-תחלק את זה ל 

 שנה. זה ישנה לך פה את כל התמונה של התקציב.  

עכשיו   :  מר שרון אלפסי  הדיון  את  נמשיך  ואנחנו  הישיבה,  את  נועל  אני  טוב, 

 תמשיך.  

 

 14סיום ישיבת מליאה מס'  

 _________________ 
 שרון אלפסי           

 ראש המועצה המקומית 
 עופרים -בית אריה     

 

 


